

ਐਤਵਾਰ, 3 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਬੇਲਗਾਮ ਹੈ, ਬਿਨਾਂ ਉਮੀਦ ਦੇ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਮੇਰੀ ਸ਼ੁੱਧ ਇੱਛਾ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਖੋਜ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਬਗ਼ੈਰ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਰਬਾਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨੇਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਟੀਚਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਨਾਸ਼ ਵੱਲ, ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਦੀ ਅੱਗ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣਾ ਪਏਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਿਉਂਕਿ ਸਮਾਂ ਹਨੇਰਾ ਹੈ। ਸੱਚ ਸੀਮਤ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸੰਸਾਰ ਜਾਦੂ ਅਤੇ ਬਗ਼ਾਵਤ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੈ ਜੋ ਰੱਬ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਹੈ। ਮੇਰੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅਤੇ ਅਗਵਾਈ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਚਰਚ ਇੱਕ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਖਾਈ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗ ਜਾਵੇਗਾ। ਅੱਜ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਨਾਂ ਨੂੰ ਗੂੰਜਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਡ ਭਰਦੇ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੀ ਉਮੀਦ ਹੈ? ਪਾਪ ਇੱਕ ਮੌਸਮ ਲਈ ਸੁਹਾਵਣਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਵਧਦਾ ਹੈ ਇਹ ਮੌਤ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪਾਪ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸਦੀਵੀ ਤਸੀਹੇ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਕੀੜਾ ਹੈ ਜੋ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜਨਾ ਪਏਗਾ। ਮੈਂ ਹੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਰਾਹ ਹਾਂ। ਉਸ ਜੀਵਨ ਲਈ ਤੇਬਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰਹੋ। ਕੇਵਲ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੁਆਰਾ ਹੀ ਸੱਚ ਸੱਚ ਹੈ। ਰੱਬ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮਨੁੱਖ ਜੋ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਬੁਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਚਾਹੇ ਲੋਕ ਕਿੰਨੇ ਵੀ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕਰਨ। ਭਲਿਆਈ ਰੱਬ ਤੋਂ ਹੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ। ਰੱਬ ਦੀ ਇਕਲੌਤੀ ਅਗਵਾਈ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ, ਸਾਰਾ ਭਲਾ ਬੁਰਾ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗੇ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੱਬ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਰੱਬ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਸ਼ਟ ਲੋਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਰੱਬ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮਸੀਹ ਦੀ ਬੁਨਿਆਦ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਉਹ ਬੁਨਿਆਦ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਲਈ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਰੇਤ ਨੂੰ ਡੁਬੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਅਸਫਲ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਮਨੁੱਖ ਮਨੁੱਖਤਾ ਨੂੰ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦੇ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਰੱਬ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਿਰਫ ਬੁਰੇ ਕੰਮ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹੀ ਸਹੀ ਮਾਰਗ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਮਸੀਹ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹੀ ਜਾਣੋ, ਜੋ ਸੁੱਤੇ ਹੋਏ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਮਨੁੱਖੀ ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮਰ ਗਏ। ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਯਿਸੂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਜਲਦੀ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਚੁਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਕਿਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ। ਆਮੀਨ।

ਪੈਦਾਇਸ਼ 2:17:

ਪਰ ਤੈਨੂੰ ਉਸ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਨਹੀਂ ਖਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਜਿਹੜਾ ਗਿਆਨ ਦਿੰਦਾ, ਕਿ ਕੀ ਚੰਗਾ ਤੇ ਕੀ ਬੁਰਾ। ਜੇ ਤੂੰ ਉਸ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਖਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਤੂੰ ਮਰ ਜਾਵੇਗਾ।”

1 ਯੂਹੰਨਾ 2:17:

ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲੇ ਉਹ ਦੀ ਕਾਮਨਾ ਬੀਤਦੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਇੱਛਿਆ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਉਹ ਸਦਾ ਤੀਕ ਕਾਇਮ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:26-27:

ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਏਹ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਨਹੀਂ ਚੱਲਦਾ ਉਹ ਉਸ ਮੂਰਖ ਵਰਗਾ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਹ ਨੇ ਆਪਣਾ ਘਰ ਰੇਤ ਉੱਤੇ ਬਣਾਇਆ।

ਅਤੇ ਮੀਂਹ ਵਰ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਹੜ੍ਹ ਆਏ ਅਤੇ ਅਨੁਚੀਆਂ ਵਗੀਆਂ ਅਰ ਉਸ ਘਰ ਨੂੰ ਧੱਕਾ ਮਾਰਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਢਹਿ ਪਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਦਾ ਵੱਡਾ ਨਾਸ ਹੋਇਆ।

ਐਤਵਾਰ, 10 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਹੈ: ਬੱਚਿਓ, ਆਪਣੀ ਨਜ਼ਰ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਰੱਖੋ। ਦੁਨੀਆਂ ਗੜਬੜ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇਹ ਆਪਣੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਵੱਲ ਵੀ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਇਹ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਉਹ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਵੇਖਣਗੇ ਉਹ ਤਿਆਰ ਹੋਣਗੇ। ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਚਿੱਤੀ ਅਤੇ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲਣ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਰਹੇ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ

ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਮਿਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੇਧ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਸਿਰਫ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੇ ਸਹੀ ਅਰਥਾਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਤੋਬਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਫਾਈ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸੌਖਾ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾ ਸਕਾਂ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਦਿਲ ਦਿਖਾ ਕੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾ ਕੇ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੇਧ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਧੋਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਇੱਛਾ ਦੇ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ ਉਸ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਮੇਰੀ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨਾਂ ਦੇਵਾਂ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਖਾ ਸਕਦੇ। ਬੁਰਾਈ ਹਰ ਕੋਨੇ 'ਤੇ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਜ਼ਾਹਰ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਬਦਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਘੜੀ ਟਿਕ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਗੁਜ਼ਰਦੇ ਪਲ ਨਾਲ ਸੰਸਾਰ ਹਨੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕੱਪੜੇ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾ, ਮੇਰੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਜਲਦੀ ਆ। ਹਰ ਸਮੇਂ ਤਿਆਰ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਲੋਕ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਮਰਦੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਕੋਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਆਮੀਨ ਅਤੇ ਆਮੀਨ।

ਅਫ਼ਸੀਆਂ 5:25-27:

ਹੇ ਪਤਿਓ, ਆਪਣੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ ਰੱਖੋ ਜਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਵੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਲਈ ਦੇ ਦਿੱਤਾ।

ਭਈ ਉਸ ਨੂੰ ਜਲ ਦੀ ਅਸ਼ਨਾਨ ਤੋਂ ਬਾਣੀ ਨਾਲ ਸੁੱਧ ਕਰ ਕੇ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰੇ।

ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਇਹੋ ਜਿਹੀ ਪਰਤਾਪਵਾਨ ਕਲੀਸਿਯਾ ਤਿਆਰ ਕਰੇ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕਲੰਕ ਯਾ ਬੱਜ ਯਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਜਿਹਾ ਐਂਗੁਣ ਨਾ ਹੋਵੇ ਸਗੋਂ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰਮਲ ਹੋਵੇ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 10:21:

ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਪਿਆਲਾ, ਨਾਲੇ ਭੂਤਾਂ ਦਾ ਪਿਆਲਾ ਦੇਵੇਂ ਨਹੀਂ ਪੀ ਸੱਕਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮੇਜ਼, ਨਾਲੇ ਭੂਤਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ ਦੇਹਾਂ ਦੇ ਸਾਂਝੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸੱਕਦੇ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤ੍ਰਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 17 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਉਹ ਚੁਣੇ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ। ਹਰ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕਰਨ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਭਾਰ ਆ ਕੇ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਜੀਵਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋਗੇ ਜਾਂ ਮੌਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣੋਗੇ? ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰੋਗੇ? ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਫੈਸਲਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਸਮਾਂ ਹਰ ਦਿਨ ਛੋਟਾ ਅਤੇ ਛੋਟਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੋਗੇ? ਮੇਰੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੀ ਲਾੜੀ? ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿਓਗੇ ਜੋ ਮੈਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋਗੇ? ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਖਰੀ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵਤਾ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰੇਗਾ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੇ ਲਈ ਚੁਣੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸਦਾ ਲਈ ਦੁੱਖ ਝਲੋ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਖੂਨ ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਨਾਲ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਵੱਡੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਦਹਿਸ਼ਤ ਦਾ ਘਿਣਾਉਣਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਸਜ਼ਾ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਕੀਤਾ। ਮੁਕਤੀ, ਰਿਕਵਰੀ ਅਤੇ ਰਿਕਵਰੀ ਦੇ ਇਸ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ? ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਸੜ ਜਾਣਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਅਸਲ ਦੁੱਖ ਵਿੱਚ ਤੋਬਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਆਜ਼ਾਦੀ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਰਸਤਾ, ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਜਾਂ ਸਰੋਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਬਹਾਲੀ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਵੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਲ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ? ਹਰ ਕੋਈ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰੇਗਾ,

ਹਰ ਗੋਡਾ ਝੁਕੇਗਾ ਅਤੇ ਐਲਾਨ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਕਿਵੇਂ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ? ਇੱਕ ਅਜੀਜ਼ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਇੱਕ ਖੁੱਕ ਵਾਂਗ ਪਵਿੱਤਰ ਰੱਬ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਅਨੈਤਿਕਤਾ ਲਈ ਸੁੱਟਿਆ ਜਾਵੇਗਾ? ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਦਾ ਕਣ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਵਿੱਤਰ ਦੂਤਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੱਚਾਈਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਤੁਹਾਡੀ ਉਮਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਖਤਮ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਲ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ? ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਹਲਕੇ ਵਿੱਚ ਨਾ ਲਓ। ਉਹ ਗੰਭੀਰ ਹਨ। ਇਹ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਘੜੀ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਪਨਾਹ ਲਈ ਦੌੜੋ। ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਦੀ ਪਨਾਹ। ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲੇ, ਅਤੇ ਜਾਣੋ ਕਿ ਮੈਂ ਰੱਬ ਹਾਂ।

ਅਮਸਾਲ 10:17:

ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਜਿਹੜਾ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ ਤੇ ਚੱਲਦਾ, ਜੀਵਨ ਦਾ ਰਾਹ ਬਹੁਤ ਸਾਫ਼ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸੁਧਾਰ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਟਕ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਹਿਜ਼ ਕੀ ਐਲ 18:24:

"ਹੁਣ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਬੰਦਾ ਨੇਕੀ ਛੱਡ ਦੇਵੇ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤਬਦੀਲ ਕਰ ਲੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਭਿਆਨਕ ਗੱਲਾਂ ਕਰਨ ਲੱਗ ਜਾਵੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਮੰਦੇ ਬੰਦੇ ਨੇ ਅਤੀਤ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ, (ਉਹ ਮੰਦਾ ਬੰਦਾ ਤਾਂ ਤਬਦੀਲ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਜਿਉਂ ਸਕਦਾ ਹੈ!) ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਬੰਦਾ ਬਦਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਦ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਉਸਦੇ ਕੀਤੇ ਨੇਕ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਚੇਤੇ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਪਰਮੇਸੁਰ ਇਹ ਗੱਲ ਚੇਤੇ ਰੱਖੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਉਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਪਾਪ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਬੰਦਾ ਅਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਕਾਰਣ ਮਰੇਗਾ।"

ਅਮਸਾਲ 21:16:

ਜੇ ਕੋਈ ਬੰਦਾ ਸਿਆਣਪ ਦਾ ਰਸਤਾ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਯੂਹੰਨਾ 14:6:

ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਰਾਹ ਅਤੇ ਸਚਿਆਈ ਅਤੇ ਜੀਉਣ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਵਸੀਲੇ ਬਿਨਾ ਪਿਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

ਰੋਮੀਆਂ 14:11:

ਕਿਉਂ ਜੇ ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, -ਪ੍ਰਭੂ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਆਪਣੀ ਜਿੰਦ ਦੀ ਸੌਂ, ਹਰ ਇੱਕ ਗੋਡਾ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਨਿਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਜੀਭ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰੇਗੀ।

ਰੋਮੀਆਂ 10:9:

ਕਿਉਂਕਿ ਜੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੇਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਨਾਲ ਮੰਨ ਲਵੋਂ ਜੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਮੁਰਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਵਾਲਿਆ ਤਾਂ ਤੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਐਤਵਾਰ, 24 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਚਿੱਠੀ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਹੈ: ਮੇਰੇ ਪਿਆਰੇ ਬੱਚਿਓ: ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨਾਲ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਦੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਹੋਂਦ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਰਚਨਾ ਨੂੰ ਵਿਸਥਾਰ ਨਾਲ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਹਰ ਵਿਚਾਰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੀਤ ਨੂੰ ਵਿਸਥਾਰ ਨਾਲ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਸੁਰੁਆਤ ਅਤੇ ਅੰਤ ਹਾਂ, ਅਲਫ਼ਾ ਅਤੇ ਓਮੇਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸਾਥੀ ਵਜੋਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਥੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਬਹੁਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਥੀ ਵਜੋਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਬਹੁਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁਣਗੇ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮੇਰੀ ਆਉਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਕਰ ਦੇਣਗੇ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਤੰਗ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਚੱਲਣਗੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਕਿੰਨੀ ਅਫਸੋਸ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਜੇ ਮੇਰੀ ਕਾਲ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਰਸਤਾ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਸੰਸਾਰ ਇੱਕ ਖਾਲੀ ਝੂਠ ਹੈ। ਪਾਪ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮੌਸਮ ਲਈ ਸੁਹਾਵਣਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਫਿਰ ਇਹ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੇ ਰਾਹ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਮਾਰਗ ਤੇ ਰਹੋਗੇ ਤਾਂ ਕੋਈ ਚਾਰਜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਦਿੱਤਾ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਬਰਕਤ ਹੈ। ਸੱਚ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਤੰਗ ਰਾਹ ਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਕੀਮਤੀ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਬਰਬਾਦ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਪਛਤਾਵਾ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹੇਗਾ, ਫਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਸਮਝਣ ਲਈ ਬੇਅੰਤ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਇਹ ਘੱਟੋ ਹੁਣ ਕੀਮਤੀ ਹਨ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਉਹ ਪਲ ਕਦੋਂ ਆਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਮੇਂ ਦਾ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲਾਭ ਉਠਾਓ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਡਰ ਅਤੇ ਕੰਬਣੀ ਤੋਂ

ਬਾਹਰ ਲਿਆ ਸਕੇ, ਇਹ ਸਮਝਣ ਲਈ ਕਿ ਹਰ ਘੰਟਾ, ਹਰ ਦਿਨ ਉਪਰੋਕਤ ਤੋਂ ਇੱਕ ਤੋਹਫਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ, ਆਤਮਾ, ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਨ, ਸ਼ਕਤੀ, ਜਿਹੜੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਦੀਵੀ ਸਾਥੀ ਵਾਂਗ ਸਦਾ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਗੇ। ਧੰਨ ਹਨ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਇਨਾਮ ਸਦੀਵੀ, ਬੇਅੰਤ ਪਿਆਰ, ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਚਸ਼ਮਾ ਹੈ ਜੋ ਕਦੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਉਹ ਕੀਮਤੀ ਸਮਾਂ ਕੱਢੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਵਜੋਂ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਦੀ ਭਾਰੀ ਕੀਮਤ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣ ਦੀ ਇੱਛਾ। ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਪੜ੍ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸੇਧ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਅਤੇ ਲਹੂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਾ ਫਸੋ। ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਬਿਨਾ ਦੁਨੀਆ ਇੱਕ ਖਤਰਨਾਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬੁਰਜ ਹਾਂ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਮੱਤੀ 7:22-23:

ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੇਕ ਮੈਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਕੀ ਅਸਾਂ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੂਤ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਰਾਮਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ?

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੇ ਚੱਲੇ ਜਾਓ !

ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:12:

ਇਸ ਲਈ, ਹੇ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰਿਓ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸਾਂ ਸਦਾ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਨਿਰੇ ਮੇਰੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਵਧੀਕ ਮੇਰੇ ਪਰੇਖੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਤੁਸੀਂ ਡਰਦੇ ਅਤੇ ਕੰਬਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਕੰਮ ਨਿਬਾਹੋ।

ਯੂਹੰਨਾ 1:3:

ਸੌਭੇ ਕੁਝ ਉਸ ਤੋਂ ਰਚਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਰਚਨਾ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵਸਤੂ ਭੀ ਉਸ ਤੋਂ ਬਿਨਾ ਨਹੀਂ ਰਚੀ ਗਈ।

ਐਤਵਾਰ 31 ਜਨਵਰੀ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਪੱਤਰ ਹੈ: ਉਹ ਚਰਚ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪੁਰਾਣੇ ਅਤੇ ਮਨਪਸੰਦ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਤੀ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ। ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਖਰੀ ਪਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਨ ਜੋ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਜੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਸੁਣਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੀ ਲਾੜੀ, ਮੇਰੀ ਪਿਆਰੀ, ਸਮਰਪਿਤ ਪੈਰੋਕਾਰ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਭਾਲਣ ਵਾਲੇ। ਗੁਆਚੇ ਨਿੱਘੇ ਦਿਲ ਵਾਲੇ ਚਰਚ ਨੇ ਦੁਨੀਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਮੋੜ ਲਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਮੰਨਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਲੋੜੀਂਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਮੇਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਝੂਠ ਹੈ। ਇਹ ਖਮੀਰ ਹੈ ਜੋ ਪੂਰੇ ਆਟੇ ਨੂੰ ਖਮੀਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹਰ ਕੋਈ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹਿਸਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਚਾਹੇ ਇਹ ਮੇਰੇ ਖੂਨ-ਖਰਾਬ ਤੋਂ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਰਾਹ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੇਰੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਰਾਪ ਦਾ ਰਾਹ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚੋਗੇ ਤਾਂ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਵੱਲ ਇੱਕ ਅੱਧਾ ਦਿਲ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਮੈਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ। ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਜਾਣੋਗੇ ਇੱਕ ਕਰੀਬੀ ਦੇਸਤ, ਪ੍ਰੇਮੀ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵਜੋਂ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਤੁਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਤੁਹਾਡੀ ਜੀਭ ਦੀ ਨੋਕ 'ਤੇ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ? ਕੀ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਨਾ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਜਾਂ ਦੁਖ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਨੇੜਿਓਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਅੱਧੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਜਾਣੋ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰ ਸਕੇ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਲਈ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਸਿਰਫ ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਹਨ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹਨ। ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਦੂਰ ਵੇਖਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਮਿਲਦੇ ਹਨ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਭਰਿਆ ਦੀਵਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਭਰਿਆ ਦੀਵਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖੇਗਾ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱ ਲਵਾਂਗਾ। ਇਹ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੋਵਾਂ ਦਾ ਹੱਥ ਫੜਨਾ

ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ. ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਨ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਅੱਧੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖੇਗੀ. ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹੋ, ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਪੜ੍ਹੋ, ਸੱਚਾਈ ਲਈ ਜਾਗੋ. ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਗੁਪਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੱਭੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੰਨ੍ਹੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਲਈ ਨਮਕ ਲਵੋ. ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਤੱਕੜੀ ਹਟਾ ਦੇਵੇਗੀ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ! ਇਹ ਦਿਲ ਦਹਿਲਾਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਕਿਸਨੂੰ ਚੁਣੋਗੇ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਹੋਂਦ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਅੱਜ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਵਧ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਮੈਨੂੰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਜਾਂ ਮਿਹਨਤ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ. ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਹੋਂਦ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਪਲ ਹਨ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ. ਮੈਂ ਮਨੁੱਖੀ ਆਤਮਾ ਦਾ ਜੇਤੂ ਹਾਂ.

ਮੱਤੀ 25:10:

ਅਤੇ ਜਦ ਉਹ ਮੁੱਲ ਲੈਣ ਗਈਆਂ ਲਾੜਾ ਆ ਪਹੁੰਚਿਆ ਅਤੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਤਿਆਰ ਸਨ ਉਹ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਵਿੱਚ ਜਾ ਵੜੀਆਂ ਅਤੇ ਬੁਰਾ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 3:16:

ਸੋ ਤੂੰ ਸੀਲਗਰਮ ਜੇ ਹੈ, ਨਾ ਤੱਤਾ ਨਾ ਠੰਡਾ, ਇਸ ਕਾਰਨ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਉਗਲ ਸੁੱਟਾਂਗਾ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 3:18:

ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਤਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੋਨਾ ਮੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਮੁੱਲ ਲੈ ਤਾਂ ਜੇ ਤੂੰ ਧਨਵਾਨ ਹੋ ਜਾਵੇਂ ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਲੈ ਤਾਂ ਜੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਉਦਾਲੇ ਪਾਵੇਂ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਨੰਗੇਜ ਦੀ ਲੱਜਾ ਪਰਗਟ ਨਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣ ਨੂੰ ਸੁਰਮਾ ਲੈ ਭਈ ਤੂੰ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਜਾਵੇਂ।

ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 9:18:

ਉਵੇਂ ਉਹ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਛਿਲਕੇ ਜੇਹੇ ਡਿੱਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉੱਠ ਕੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਅਰ ਪਰਸ਼ਾਦ ਛੱਕ ਕੇ ਤਕੜਾ ਹੋ ਗਿਆ।

ਮੱਤੀ 7:23:

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਚੱਲੇ ਜਾਓ !

੧ ਤਿਮੋਥਿਉਸ 4:1:

ਪਰ ਆਤਮਾ ਸਾਫ ਆਖਦਾ ਹੈ ਭਈ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਈ ਲੋਕ ਭਰਮਾਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਅਤੇ ਭੂਤਾਂ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਂ ਵੱਲ ਚਿੱਤ ਲਾ ਕੇ ਨਿਹਚਾ ਤੋਂ ਫਿਰ ਜਾਣਗੇ।

ਰੋਮੀਆਂ 14:12:

ਸੋ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਨੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਆਪੋ ਆਪਣਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 7 ਫਰਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਸੂਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਬੱਚਿਓ, ਇਹ ਇੱਕ ਹਨੇਰਾ ਸੰਸਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਹਰ ਦਿਨ ਹਨੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ. ਇਸ ਗੱਲ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨਾ ਕਿ ਇਹ ਅਸਧਾਰਨ ਹੈ ਸਪਸ਼ਟ ਅੰਨ੍ਹਾਪਣ ਹੈ. ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹੋ ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਬੁਰਾਈ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ. ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਸੋਚ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੁਰੇ ਲੋਕਾਂ 'ਤੇ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹੋ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ. ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਭੂਤਾਂ ਦੀ ਫੌਜ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਣਗੇ. ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਨਾਲ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹਨ. ਮੇਰੇ ਨਾਂ ਦਾ ਮਖੌਲ ਉਡਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇੰਚਾਰਜਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਭਾਰ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕੇਗਾ. ਮੇਰੇ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਾ ਨਫ਼ਰਤ ਦਾ ਸਰੋਤ ਹੋਵੇਗਾ. ਇਸ ਸਮੇਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਬਚਿਆ ਹੈ. ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਜਿਵੇਂ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਮਾਮਲੇ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਤੋਂ ਅਣਜਾਣ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਅੱਗੀ ਕੀ ਹੈ ਜੇ ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਧੰਨਵਾਦੀ ਚਰਚ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਗ ਨਾਲ ਹਟਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁਣਗੇ. ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਉਣਗੇ, ਪਰ ਚੋਣ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੋਵੇਗੀ. ਇਹ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਦੀ ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਪੁਨਰ ਸੁਰਜੀਤੀ ਹੋਵੇਗੀ. ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ

ਕੁਆਰੀਆਂ ਦੀ ਦੁਰਦਸਾ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਹੁਣ ਪੂਰੇ ਦੀਵੇ ਨਹੀਂ ਹਨ. ਆਪਣੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵੇ ਨੂੰ ਭਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਿਲ ਦੇ ਦਰਦ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਦੁੱਖ ਤੋਂ ਬਚਾਓ. ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਹੈ. ਆਪਣੇ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਅਜੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ, ਬੁਰੇ ਕੰਮਾਂ ਅਤੇ ਗਲਤ ਵਿਚਾਰਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ. ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਧਿਆਨ ਦਾ ਕੇਂਦਰ ਬਣਾਉ, ਮੈਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਦਿਓ. ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਜਦੋਂ ਕਿ ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਲੱਭਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ. ਮੇਰੀਆਂ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਜਲਦੀ ਆਓ. ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਗੁਪਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੱਭ ਕੇ ਮੈਨੂੰ ਫੜੋ. ਉਹ ਜਗ੍ਹਾ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਸ਼ਬਦ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ. ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਧੋਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਦੁਆਰਾ ਸੁੱਧ ਹੋਣ ਦਿਓ. ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਰਿਸ਼ਤਾ ਗੁਆਉਣ ਦਾ ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਆਪਣੀ ਨਜ਼ਰ ਮੇਰੇ ਤੇ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਜਾਂ ਸੱਜੇ ਨਾ ਵੇਖੋ. ਆਪਣਾ ਘਰ ਚੱਟਾਨ ਉੱਤੇ ਬਣਾਉ, ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਦਿਸ਼ਾਵਾਂ ਡੁੱਬਦੀ ਰੇਤ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਣਗੀਆਂ. ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸਯੋਗ ਸੱਚਾਈ ਹਾਂ. ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਚੇਤਾਵਨੀ, ਅਸੀਰਵਾਦ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹਨ.

ਮੱਤੀ 7:24-29:

ਸੇ ਹਰੇਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਏਹ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਉਹ ਉਸ ਬੁੱਧਵਾਨ ਵਰਗਾ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਹ ਨੇ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ ਆਪਣਾ ਘਰ ਬਣਾਇਆ।

ਅਤੇ ਮੀਂਹ ਵਰ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਹੜ੍ਹ ਆਏ ਅਤੇ ਅਨ੍ਹੇਰੀਆਂ ਵਰ੍ਹੀਆਂ ਅਰ ਉਸ ਘਰ ਨੂੰ ਧੱਕਾ ਮਾਰਿਆ ਪਰ ਉਹ ਨਾ ਡਿੱਗਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਦੀ ਨਿਉਂ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ ਧਰੀ ਹੋਈ ਸੀ।

ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਏਹ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਨਹੀਂ ਚੱਲਦਾ ਉਹ ਉਸ ਮੂਰਖ ਵਰਗਾ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਹ ਨੇ ਆਪਣਾ ਘਰ ਰੇਤ ਉੱਤੇ ਬਣਾਇਆ।

ਅਤੇ ਮੀਂਹ ਵਰ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਹੜ੍ਹ ਆਏ ਅਤੇ ਅਨ੍ਹੇਰੀਆਂ ਵਰ੍ਹੀਆਂ ਅਰ ਉਸ ਘਰ ਨੂੰ ਧੱਕਾ ਮਾਰਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਢਹਿ ਪਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਦਾ ਵੱਡਾ ਨਾਸ ਹੋਇਆ।

ਅਤੇ ਐਉਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਜਾਂ ਯਿਸੂ ਏਹ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਹਟਿਆ ਤਾਂ ਭੀੜ ਉਹ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਹੋਈ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗ੍ਰੰਥੀਆਂ ਵਾਂਗੂ ਨਹੀਂ ਪਰ ਇਖਤਿਆਰ ਵਾਲੇ ਵਾਂਗੂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਪਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਸੀ।

ਐਤਵਾਰ, 14 ਫਰਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਹੈ ਅੱਜ ਦਾ ਹਵਾਲਾ: ਮੇਰੀ ਰਾਏ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਕੀਮਤੀ ਹਨ. ਮੈਂ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਦਾ ਮਹਾਨ ਪ੍ਰੇਮੀ ਹਾਂ. ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੰਗੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ. ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਰਦਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਗੰਦੇ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਨਹੀਂ ਆਏ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਧਿਆਨ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਉਹ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਣਗੇ. ਉਹ ਘਟੀਆ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਤੁਸੀਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਦੁਨੀਆ 'ਤੇ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਪਾ ਸਕਦੇ. ਤੁਸੀਂ ਗੈਰ-ਗਣਨਾ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਉਹ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਸਦਾ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਗੇ. ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਕਦੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ. ਇਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਦਾ ਬੇਅੰਤ ਦੁੱਖ ਹੋਵੇਗਾ. ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਦੇ ਹੋ. ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਜਿਸਦਾ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਸਦਾ ਲਈ ਵਿਛੜਨਾ ਪਏਗਾ? ਬਹੁਤਿਆਂ ਨੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਦੀ ਕੀਮਤ ਦੀ ਕਦੇ ਗਣਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ ਉੱਚ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕਰਨੀ ਪਏਗੀ. ਇਹ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨਰਕ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਇੱਕ ਪਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਪਦੀ ਹੈ. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਲਈ ਇੰਨੀ ਉੱਚ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ? ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣਾ ਮਹਿੰਗਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਰਜ਼ਾ ਕਦੇ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ. ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਕਸ਼ਟ ਵਿੱਚ ਪੈਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਕਿਉਂ ਦੇਵੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਾਫ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਬੰਧਨਾਂ ਅਤੇ ਉਲਝਣਾਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਪਾਪ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦੀ ਕੀਮਤ ਮੇਰੇ ਆਪਣੇ ਖੂਨ ਨਾਲ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇਸਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਵਜੋਂ ਮੈਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਹੈ. ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਦੀਵੀ ਜੰਜੀਰਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜ ਦਿਆਂਗਾ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਬੰਨ੍ਹਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਵਰਗੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖਦੀਆਂ ਹਨ. ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ. ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਮੇਰੀ ਯੋਜਨਾ ਤੇ ਆਓ. ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਬਦਲੋ. ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਵੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਆਪਣੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ. ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਤਸੀਹੇ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਬਜਾਏ ਮੈਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਚੁਣੋ. ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵਤਾ ਦਾ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ. ਪਰ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਲਸੀ ਨਾ ਬਣੋ ਕਿਉਂਕਿ ਸਮਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਸੱਚ ਨੂੰ ਅਪਣਾਓ. ਰੱਬ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਓ.

ਮੈਂ ਅਲਫ਼ਾ ਅਤੇ ਓਮੇਗਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਹਾਂ.

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਮਰਕੁਸ 14:22-24:

ਜਦ ਉਹ ਖਾ ਰਹੇ ਸਨ ਤਦ ਉਹ ਨੇ ਰੋਟੀ ਲਈ ਅਤੇ ਬਰਕਤ ਦੇ ਕੇ ਤੋੜੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਕੇ ਆਖਿਆ, ਲਓ ਇਹ ਮੇਰਾ ਸਰੀਰ ਹੈ।

ਫੇਰ ਉਹ ਨੇ ਪਿਆਲਾ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੁਕਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਅਰ ਸਭਨਾਂ ਨੇ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪੀਤਾ।

ਅਤੇ ਉਹ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਇਹ ਮੇਰਾ ਲਹੂ ਹੈ ਅਰਥਾਤ ਨੇਮ ਦਾ ਲਹੂ ਜਿਹੜਾ ਬਹੁਤਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਵਹਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਵੀਰਵਾਰ, 25 ਫਰਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਹੈ: ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ: ਹੁਣ ਹਨੇਰਾ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਉਦਾਸੀ ਅਤੇ ਹਨੇਰੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਹਰ ਲੰਘਦੇ ਦਿਨ ਦੇ ਨਾਲ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਵੇਖ ਕੇ ਨਾ ਥੱਕੋ। ਮੈਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਆਵਾਂਗਾ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੀ ਉਮੀਦ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ। ਇਹ ਇੱਕ ਹੋਰ ਦਿਨਾਂ ਵਾਂਗ ਦਿਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਹਮੇਸ਼ਾ ਤਿਆਰ ਰਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੋ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕਹਿਣਗੇ, "ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕਿੱਥੋਂ ਆਇਆ ਹੈ?" ਇਸੇ ਲਈ ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲੱਭਣਗੇ। ਜਿੱਥੇ ਰੋਣਾ ਅਤੇ ਦੰਦ ਪੀਸਣਾ। ਮੈਂ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਜਾਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਗੇ। ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰੋਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰੇ? ਬਹੁਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਦੁਨਿਆਵੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨਗੇ। ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਚੁਣਨਾ ਮੌਤ ਨੂੰ ਚੁਣਨਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਜੀਵਨ ਦਾ ਲੇਖਕ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਬਜਾਏ ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਮੌਤ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਰੱਦ ਕਰੀਏ ਜਿਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ? ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ ਕਿਉਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਡਾਂਸ ਲਈ ਦੂਰ ਰੱਖੋ? ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਹੈ। ਕੋਈ ਹੋਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਚੁਣ ਸਕਦਾ। ਤੁਸੀਂ ਇਕੱਲੇ ਚੁਣਦੇ ਹੋ। ਇਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਕਲਪ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚ ਰਿਹਾ ਹਾਂ: ਮੇਰੀ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੁਆਰਾ ਜੋ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਲੰਘ ਰਹੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ, ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਦੇਖਣ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇਨਾਮ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪਿਆਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਿਆਰੇ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਦੇਣ ਲਈ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ ਜੋ ਜਲਦੀ ਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖ ਹੁਣ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਕੀ ਕੀਮਤ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਡੂੰਘਾਈ ਨਾਲ ਜਾਣਨਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੁਨੀਆਂ ਵੱਲ ਮੁੜਨਾ ਚੁਣੋਗੇ ਜੋ ਮੇਰਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ? ਮੈਂ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਆਓ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸੱਚ ਦੇ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਲਿਆਵਾਂ। ਉਹ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਦਾ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਹੈ।

ਯਸਈਆਹ 26:20-21:

ਮੇਰੇ ਲੋਕੇ, ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਓ। ਆਪਣੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰ ਲਵੋ। ਬੇੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਛੁਪ ਜਾਓ। ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਛੁਪੋ ਰਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਕਹਿਰ ਸ਼ਾਂਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਯਹੋਵਾਹ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਬਾਨ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਵੀ ਮੰਦੇ ਕੰਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਖੂਨ ਨੂੰ ਜ਼ਾਹਰ ਕਰੇਗੀ ਜਿਹੜੇ ਮਾਰੇ ਗਏ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਕੱਜੇਗੀ।

ਐਤਵਾਰ 28 ਫਰਵਰੀ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦੇ ਲਈ ਸੰਦੇਸ਼ ਇਹ ਹੈ: ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀਆਂ ਹਿਦਾਇਤਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਓ। ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਪਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਨ ਦਾ। ਜਦੋਂ ਵਿਸ਼ਵ ਫੌਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਟੁੱਟ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੰਨੀ ਦੇਰ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਹੋ? ਦੁਨੀਆ ਹੁਣ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਪਰ ਇਸਦਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਜਵਾਬਾਂ ਦਾ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਹੀ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਸਥਿਰਤਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਿਰਫ ਹਫੜਾ -ਦਫੜੀ ਅਤੇ ਵੰਡ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੇ ਬਗ਼ੈਰ ਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਸਾਰੇ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਜੋੜਦੇ ਹਨ ਇਸ ਨਾਲ ਮਰ ਜਾਣਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰੋਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲੋਗੇ ਜੋ ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਨ?

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ ਜੋ ਕਿ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਹੈ ਜੋ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਸਦੀਵੀ ਤਸੀਹੇ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਬਹੁਤੇ ਇਹ ਰਸਤਾ ਚੁਣਨਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਛੱਡ ਦੇਣਗੇ। ਪਛਤਾਵੇ ਅਤੇ ਪਛਤਾਵੇ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਗਲਤੀ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਲਈ, ਜੇ ਲੋਕ ਇਸ ਦਿਸ਼ਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਬਹੁਤੇ ਪਿੱਛੇ ਨਹੀਂ ਹਟਣਗੇ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਲੰਬਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਈ ਪਛਤਾਵੇ ਅਤੇ ਉਦਾਸੀ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਵੇਗਾ। ਅੰਦਰ ਆਓ, ਇੱਕ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਓ! ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਲੰਮਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਉਲਟਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਗੁਆ ਬੈਠੋਗੇ। ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਗੁਆਚੇ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋਵੋ। ਸਮਝਦਾਰ ਬਣੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪਛਤਾਵੇ ਵਾਲੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਰਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਰੂਹ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਬਦਲੇ ਅਸਲ ਜੀਵਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹੋ। ਸਵਰਗ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਦਾ ਰਾਹ ਚੁਣਿਆ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਛਤਾਵੇ ਨਾਲ ਨਾ ਭਰੋ ਪਰ ਹੁਣ ਆਓ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ। ਮੇਰੇ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਮੇਰੀ ਮਹਾਨ ਕੁਰਬਾਨੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਰਾਹ, ਸਹੀ, ਜੀਵਨ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ। ਆਮੀਨ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:18:

ਸਲੀਬ ਦੀ ਕਥਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਨਾਸ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਮੂਰਖਤਾਈ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਸਾਡੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਬਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:13:

ਭੀੜੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਵੜੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੋਕਲਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਨਾਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਰ ਬਹੁਤੇ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਤੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਯੂਹੰਨਾ 14:6:

ਜਿਸੁ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਰਾਹ ਅਤੇ ਸਚਿਆਈ ਅਤੇ ਜੀਉਣ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਵਸੀਲੇ ਬਿਨਾ ਪਿਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

ਐਤਵਾਰ, 7 ਮਾਰਚ, 2021 ਨੂੰ ਸੂਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼:

ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ: ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਮਾੜਾ ਅਤੇ ਗਲਤ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ। ਲੋਕ ਖੁਲ੍ਹੇਆਮ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪਾਪ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੀ ਬੁਰਾਈ ਵਿਖਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਸੁਣਨ ਲਈ ਮੌਤ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਗੰਦੇ ਅਤੇ ਜ਼ਹਿਰ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਬੁਰਾਈ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਾਹਲੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੂੰਹੋਂ ਨਿਕਲਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦ ਕੁਫ਼ਰ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਦਾ ਰਸਤਾ, ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਪਾਇਆ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਖੂਨ ਦੇ ਪਿਆਸੇ ਹਨ। ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਲਈ ਨਫ਼ਰਤ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਕਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਅਪਣਾ ਗਾਇਬ ਬਣਨ ਦਓ ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸੁਰੱਖਿਆ ਮਿਲੇਗੀ ਜਿਸਦਾ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰੋਗੇ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਝਗੜਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵ ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਚੁਣਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਪ੍ਰਤੀ ਜਾਗਰੂਕ ਕਰਨ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਪੱਟੀ ਕਿਵੇਂ ਹਟਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਜਿਸਦੀ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਿਨਾ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਨੰਤਤਾ ਇੱਕ ਲੰਮਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਧਦੇ ਹਨੇਰੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਚੁਣੋ। ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਰਾਹ ਚੁਣੋ। ਅੱਜ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਉਹ ਦਿਨ ਕੋਈ ਵੀ ਦਿਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕਿੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅੱਜ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਰੱਖ ਕੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰਾਹਾਂ ਤੇ ਟਿਕ ਕੇ ਆਪਣੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵੇ ਨੂੰ ਭਰਨ ਦਿਓ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ। ਇਸ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਮਾਰਗ ਵਿਨਾਸ਼ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਬਾਰੇ ਸੱਚਾਈ ਸਿੱਖੋ। ਮੇਰੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਅੱਜ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਕੱਲ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ

ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਿਹੜਾ ਸਮਾਂ ਲਵੇਗੀ। ਚੁਣੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਕਿਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ। ਆਮੀਨ। ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਉੱਚਾ ਹੋਵੇ।

ਯਹੂ ਦਾਹ 1:10:

ਪਰ ਇਹ ਲੋਕ ਜੋ ਕੁਝ ਓਹ ਜਾਣਦੇ ਹੀ ਨਹੀਂ ਉਹ ਦੇ ਵਿਖੇ ਕੁਫਰ ਬਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜੋ ਕੁਝ ਬੇ ਅਕਲ ਪਸੂਆਂ ਵਰਗੇ ਸੁਭਾਉ ਨਾਲ ਹੀ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਉਸ ਵਿੱਚ ਨਾਸ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

੨ ਪਤਰਸ 2:12:

ਪਰ ਏਹ ਲੋਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਸੂਆਂ ਦੀ ਨਿਆਈਂ ਜਿਹੜੇ ਅਸਲੋਂ ਬੁੱਧਗੀਣ ਹਨ ਅਤੇ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਨਸ਼ਟ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਪਤ ਹੋਏ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਏਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਖੇ ਕੁਫਰ ਬਕਦੇ ਹੋਏ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਸ ਕਰਨ ਨਾਲ ਆਪੇ ਨਾਸ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਕੁਧਰਮ ਕਰਕੇ ਕੁਧਰਮ ਦਾ ਫਲ ਭੋਗਣਗੇ।

੧ ਪਤਰਸ 3:12:

ਕਿਉਂ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀਆਂ ਅੱਖੀਆਂ ਧਰਮੀਆਂ ਉੱਤੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਦੇ ਕੰਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੁਹਾਈ ਵੱਲ ਹਨ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਮੂੰਹ ਕੁਕਰਮੀਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 14 ਮਾਰਚ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਜੇ ਮੈਂ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਇਹ ਹੈ: ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਸੁਣਨ ਅਤੇ ਭਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ: ਇਹ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਉੱਠੋ ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਜੇ ਦਿਨ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ। ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਅੰਨ੍ਹਾ ਨਾ ਹੋਣ ਦਿਓ। ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ! ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਖੁੱਲ੍ਹ ਕੇ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ, ਸੁਪਨਿਆਂ, ਪ੍ਰਗਟਾਵਿਆਂ, ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਮੂੰਹ ਦੁਆਰਾ, ਮੇਰੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਬੋਲਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਤਿਆਰ ਰਹੋ, ਵੇਖੋ ਅਤੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਮੇਰੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਹੋ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਫੜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਖੋਹ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਗਦੇ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਇਹ ਸੌਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਹ ਰੂਹਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੌਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਵੇਲੇ ਆਪਣੀ ਨਿਗਾਹ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਰੱਖੋ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਭਟਕਾਉਣ ਨਾ ਦੇਣ। ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੁਨੀਆਂ ਮੇਰੀ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ? ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਉੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਿਉਂ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਸੰਸਾਰ ਮੌਤ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਵਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਸਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਗੁੰਮਰਾਹਕੁੰਨ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਹਕੀਕਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਕਿਸਦੇ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ ਉਸ ਲਈ ਨਫਰਤ ਨਾਲ ਭਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਸੱਚਾਈ ਕਿਵੇਂ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਵੱਲ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਤੱਕੜੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਝੂਠ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਸ਼ਾਸਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਜਾਦੂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅੰਨ੍ਹੇਵਾਹ ਉਸਦੀ ਅਗਵਾਈ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਿਰਫ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ ਚਰਚ ਹੀ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਲਾੜੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਅਤੇ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਕਸ਼ੇ ਕਦਮਾਂ ਤੇ ਚੱਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਲਈ ਦੁੱਖ ਵਿੱਚ ਪਛਤਾਵਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਲਈ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਦਾ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਆਵੇਗੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵਸੇਗੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਿਉਂ ਮੰਨਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੰਭਾਲ ਸਕਦੇ? ਗੁਆਉਣ ਦਾ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਤਿਆਰ ਹੋਵੋ। ਸਿਰਫ ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਨੇਰੇ ਨੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਕ ਲਿਆ। ਘੰਟਾ ਲੇਟ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਆਓ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਨਮਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੀਏ, ਸੱਚ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ। ਲਾਹਨਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੀਆਂ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਬਹਾਨੇ ਦੇ ਹੋਣਗੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਰੱਬ ਨਾਲੋਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਬਿਹਤਰ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਹੈ ਡਰ ਅਤੇ ਕੰਬਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ। ਅਨੰਤ ਕਾਲ ਤੋਂ ਸਦੀਵਤਾ ਲਈ, ਸਮੇਂ ਦਾ ਰੱਬ। ਆਮੀਨ।

ਲੋਕਾ 21:36:

ਪਰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਿਆਂ ਹਰ ਵੇਲੇ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਭਈ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ ਬਚ ਸੱਕੋ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜੇ ਹੋ ਸੱਕੋ।

ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:12:

ਇਸ ਲਈ, ਹੇ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰਿਓ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸਾਂ ਸਦਾ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਨਿਰੇ ਮੇਰੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਵਧੀਕ ਮੇਰੇ ਪਰੇਖੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਤੁਸੀਂ ਡਰਦੇ ਅਤੇ ਕੰਬਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਕੰਮ ਨਿਬਾਹੋ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 3:18:

ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਤਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੋਨਾ ਮੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਮੁੱਲ ਲੈ ਤਾਂ ਜੇ ਤੂੰ ਧਨਵਾਨ ਹੋ ਜਾਵੇਂ ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਲੈ ਤਾਂ ਜੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਉਦਾਲੇ ਪਾਵੇਂ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਨੰਗੇਜ ਦੀ ਲੱਜਾ ਪਰਗਟ ਨਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣ ਨੂੰ ਸੁਰਮਾ ਲੈ ਭਈ ਤੂੰ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਜਾਵੇਂ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤ੍ਰਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 21 ਮਾਰਚ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਹਾਂ ਅਲ ਜੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਬਕਵਾਸ ਜਾਪਦਾ ਹੈ, ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬੀਟੀ ਮੇਰੇ ਲਈ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਨੇ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਕੰਬ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ, ਰੱਬ, ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਬਦ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸੱਚੇ ਚਰਚ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕੀ ਭਾਲਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਿਭਿੰਨ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਭੁਚਾਲਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੋ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਤਿਆਰ ਰਹੋ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵੱਲ ਦੇਖੋ ਜੋ ਗੜਬੜ ਵਿੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਪੂਰੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਸੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਸਪੁਰਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੇਖੋ ਅਤੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਉਹ ਸਬਦ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਨਾਂ ਨੂੰ ਗੂੰਜਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਹ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਸੱਚ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਮਰਦ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਸੋਚ ਵਿੱਚ ਅਸੁੱਧ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਉਹ ਹਰ ਸਮੇਂ ਬੁਰਾਈ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹਨ। ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਕੋਈ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਜਾਪਦਾ। ਪਰ ਉਹ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਹੇਠ ਰੱਖਾਂਗਾ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਜਿਹੜੇ ਨਿਮਰ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੱਬ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਖੁਸ਼ੀ ਮਿਲੇਗੀ। ਮੇਰੇ ਪੈਰੋਕਾਰਾਂ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਸਾਨਦਾਰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਖੁੰਝਣਾ ਕਿਉਂ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲ ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੋ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਲੈ ਜਾਓ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਦੇਖੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਲਈ ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਜੇ ਖੁਸ਼ੀਆਂ ਲੈ ਕੇ ਆਉਂਦੀ ਹਾਂ ਉਸ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਮੇਮਬੱਤੀਆਂ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੀ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਜੇ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹਨ ਉਹ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਦੁਨੀਆਂ ਨੇ ਜੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਹੈ ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਕੁਝ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਅਗਲੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੁਆਰਾ ਧੋਖਾ ਨਾ ਦਿਉ। ਦੁਨੀਆ ਤੋਂ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਹਟਾਓ। ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਤਸੀਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਰਕ ਦੀ ਅੱਗ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਮੇਰੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਗੁਆਚੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਰੱਬ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ। ਪ੍ਰਭੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ। ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਉਸਦੇ ਕੰਮ ਦੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ। ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ। ਰੱਬ ਨੂੰ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦੇ ਯੋਗ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਨ ਤੇ ਰੱਖੋ। ਤਿਆਰ ਰਹੋ, ਹਰ ਰੋਜ਼ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੋ। ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਤਿਆਰ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਦੋਂ ਆਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੀ ਉਮੀਦ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ।

ਮੱਤੀ 24:7:

ਕੈਮ ਕੈਮ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਉੱਤੇ ਚੜ੍ਹਾਈ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਥਾਂ ਥਾਂ ਕਾਲ ਪੈਣਗੇ ਅਤੇ ਭੁਚਾਲ ਆਉਣਗੇ।

ਮੱਤੀ 13:15:

ਕਿਉਂ ਜੇ ਇਸ ਪਰਜਾ ਦਾ ਮਨ ਮੇਟਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਨਾਂ ਨਾਲ ਉੱਚਾ ਸੁਣਦੇ ਹਨ, ਏਹਨਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਮੀਟ ਲਈਆਂ ਹਨ, ਮਤੇ ਉਹ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਕੰਨਾਂ ਨਾਲ ਸੁਣਨ, ਅਤੇ ਮਨ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਮੁੜ ਆਉਣ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਏਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਾਂ।

ਮੱਤੀ 7:21:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਣ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 2:9:

ਪਰੰਤੂ ਜਿਵੇਂ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, — ਜਿਹੜੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਅੱਖੀਂ ਨਾ ਵੇਖੀਆਂ, ਨਾ ਕੰਨੀਂ ਸੁਣੀਆਂ, ਨਾ ਇਨਸਾਨ ਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਆਈਆਂ, ਜਿਹੜੀਆਂ ਵਸਤਾਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ, —

ਐਤਵਾਰ, 28 ਮਾਰਚ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਆਓ ਅਰੰਭ ਕਰੀਏ: ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੇ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ: ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਵੇਖਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਵੇਖ ਰਹੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਚਾਨਕ ਇੱਕ ਤਬਾਹੀ ਵਿੱਚ ਫਸ ਗਈ। ਅੱਜ ਕੋਈ ਵੱਖਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਰੱਬ ਤੋਂ ਦੂਰ ਵੇਖਣਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੰਭਾਵਤ ਅਚਾਨਕ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਇੰਨਾ ਜੋਖਮ ਕਿਉਂ ਲਓ? ਨਤੀਜਾ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗਾ: ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੋਈ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੀ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਈ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਖੱਬੇ ਜਾਂ ਸੱਜੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਪਰ ਤੰਗ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਤੰਗ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਰਸਤਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਰਸਤਾ ਹਾਂ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਦੇਖਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਸ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਹੋਰ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ, ਭਟਕਣਾਂ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਹਨ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ? ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਸੱਚੀ ਹੈ ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਸੱਚਾਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮਰਦਾਂ ਦਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਉਹ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬ ਹਨ ਜੋ ਅੱਗੇ ਹਨ। ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਸਿਰਫ ਮੇਰੀ ਸੜਕ ਅਤੇ ਮਾਰਗ ਬਚੇਗਾ। ਦੁਸ਼ਟ ਆਦਮੀ ਦੀਆਂ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਸਾੜ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੁਰਾਈ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਸਾੜ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਅਜਿਹੀ ਸੜਕ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਿਉਂ ਕਰੋ ਜੇ ਇੱਕ ਡੈੱਡ ਐਂਡ ਗਲੀ ਵੱਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ? ਸਿਰਫ ਮੇਰਾ ਮਾਰਗ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਸਿਰਫ ਮੈਨੂੰ ਰਸਤਾ ਪਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ। ਆਓ, ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਅੰਦਰ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਸੁੱਧ ਕਰਾਂਗਾ। ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਸਾਫ਼ ਕਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਾਲਕ ਬਣਾਉ। ਮੈਂ ਹੋਰ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਮੌਤ ਇਸ ਲਈ ਮਾਰੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੁੱਧ ਹੋ ਜਾਵੋ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕੋ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਗੁਆਚ ਜਾਵੋਗੇ, ਪਰ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਕੇ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪ ਦੇ ਬੰਧਨ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਰੀਰਕ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਬੰਧਕ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਪਾਪ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਉੱਤੇ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਸਰਾਪ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹੋ। ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ, ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਦੇ ਬਗ਼ੈਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਵੇਖੋਗੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਬੁਰੇ ਹੋ ਗਏ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਕਿੰਨੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਤੱਕੜੀ ਖਿੱਚਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਰਦਾ ਚੁੱਕੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵੇਖ ਸਕੋ ਕਿ ਮਾਸ ਕੀ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ। ਹਾਂ, ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਮੇਰੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਬਗ਼ੈਰ ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ। ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਕੱਪੜੇ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਬੁਲਾਉ, ਮੇਰਾ ਖੂਨ ਮੁਕਤੀ ਅਤੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਰੱਬ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਮੈਂ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਹੋ?

ਲੋਕਾ 17:32:

ਲੂਤ ਦੀ ਤੀਵੀਂ ਨੂੰ ਚੇਤੇ ਰੱਖੋ।

ਪੈਦਾਇਸ਼ 19:26:

ਭੱਜੇ ਜਾਂਦਿਆਂ ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵੱਲ ਮੁੜਕੇ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਲੂਣ ਦੀ ਸਿਲ ਬਣ ਗਈ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9:12:

ਉਹ ਬੱਕਰਿਆਂ ਅਤੇ ਵੱਛਿਆਂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਆਪਣੇ ਹੀ ਲਹੂ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਅਸਥਾਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਦੀਪਕ ਨਿਸਤਾਰਾ ਕਮਾ ਕੇ ਇੱਕੋ ਵਾਰ ਅੰਦਰ ਗਿਆ।

ਐਤਵਾਰ 4 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਸੂਜਨ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਸੀ:

ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣੋ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ, ਤੁਸੀਂ ਗੁੰਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਚਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹੋ ਗਏ ਹੋ, ਪਰ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਨਾਮ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਬਚ ਜਾਣਗੇ। ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਸੱਚੀ ਹੈ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ। ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਇਕੋ ਇਕ ਉਮੀਦ ਵਜੋਂ ਜਾਣੋ। ਦੁਨੀਆਂ ਭੁਤਾਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ। ਪਰ ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾਏਗੀ। ਮੇਰੀਆਂ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦੌੜੋ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋਣ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਦਿਵਾਏਗਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਸੱਚ, ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਝੂਠਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੱਚਾਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਰੋਜ਼ ਪੜ੍ਹੋ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਚਲੋ ਜਾਓ ਅਤੇ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਓ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਵਜੋਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਜਾਣ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਜੇ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਖਿੱਚਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਮੇਂ ਦੀ ਬਰਬਾਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਦੁਨੀਆਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦਾ। ਦੁਸ਼ਟਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਸਾਡੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਗੁੰਮ ਹੋਈ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਲੱਭਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਗੁਮਰਾਹ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਮੇਰਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਚੋਰੀ ਕਰਨ, ਮਾਰਨ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਕਰਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਜਾਲਾਂ ਅਤੇ ਚਾਲਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਡਿੱਗ ਜਾਵੋਗੇ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਸੱਚ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਸਰਾਪ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਪੂਰਵਜਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਖਾਧਾ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਕੀਤੀ। ਜੇ ਕੁਝ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਬੁਰਾਈ ਹੈ, ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰਕੇ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਚੰਗਾ ਕੰਮ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਰੱਬ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਅਸੁੱਧ ਅਤੇ ਬੁਰਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਬੁਰਾਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜੇ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਨਰਕ ਦੇ ਟੋਏ ਤੋਂ ਝੂਠ ਅਤੇ ਧੋਖਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਜਾਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਵੇਟ ਦਿਓ। ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਰੱਖਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧਾ ਰਾਹ ਤੁਰੋ ਜੋ ਨਰਕ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਲੈ ਜਾਂਦਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹੀ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭੈੜੇ ਰਾਹਾਂ ਤੋਂ ਮੁੜੋ। ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਹੈ ਕੱਲ੍ਹ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਘੱਟ ਹੈ ਫੈਸਲੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਰੱਬ ਹੈ।

ਪੈਦਾਇਸ਼ 2:17:

ਪਰ ਤੈਨੂੰ ਉਸ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਨਹੀਂ ਖਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਜਿਹੜਾ ਗਿਆਨ ਦਿੰਦਾ, ਕਿ ਕੀ ਚੰਗਾ ਤੇ ਕੀ ਬੁਰਾ। ਜੇ ਤੂੰ ਉਸ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਖਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਤੂੰ ਮਰ ਜਾਵੇਗਾ।”

ਅਸਤਸਨਾ 3:15:

“ਮੈਂ ਮਕੀਰ ਨੂੰ ਗਿਲਾਅਦ ਦੇ ਦਿੱਤਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 14:6:

ਜਿਸੂ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਰਾਹ ਅਤੇ ਸਚਿਆਈ ਅਤੇ ਜੀਉਣ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਵਸੀਲੇ ਬਿਨਾਂ ਪਿਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 10:10:

ਚੋਰ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ ਪਰ ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਚੁਰਾਵੇ ਅਰ ਵੱਢੇ ਅਤੇ ਨਾਸ ਕਰੇ। ਮੈਂ ਇਸ ਲਈ ਆਇਆ ਭਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜੀਉਣ ਮਿਲੇ ਸਗੋਂ ਚੋਖਾ ਮਿਲੇ।

ਐਤਵਾਰ 11 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੂਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਤੁਸੀਂ ਕੰਧ 'ਤੇ ਲਿਖਤ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਮਾੜਾ ਸਮਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ ਹਰ ਦਿਨ ਹਨੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦਖਲ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਇਹ ਦੁਨੀਆਂ ਕਿਵੇਂ ਘੁੰਮ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਅਸੀਸ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ? ਮੈਂ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਮਾੜੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਅਸੀਸਾਂ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਅੰਤ ਕੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵਾਅਦੇ ਸੱਚੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੇ

ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਜਲਦੀ ਹੀ ਇਹ ਸਮਝ ਲੈਣਗੇ ਕਿ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਬਦਲਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਰੱਬ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਭਲਾਈ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀ। ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਓ, ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਚੇਣ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਸ਼ਕ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਮੈਨੂੰ ਦੇਣੀ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਚੁਣਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਬਲਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮੁੱਚਾ ਹੋਂਦ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾ ਸਕਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨਿਆਵੀ ਤਰੀਕਿਆਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਪੱਖ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਬਣੋਗੇ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਿਰਫ ਮੌਤ ਹੈ। ਮੌਤ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਰਾਹ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੇਰਾ ਕੋਈ ਭਵਿੱਖ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਨਹੀਂ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਮਾਰਗ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੱਲ, ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਨਾ ਗੁਆਓ। ਬਿਹਤਰ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਇਦ ਕਦੇ ਨਾ ਆਵੇ। ਉਹ ਚੀਜ਼ ਨਾ ਛੱਡੋ ਜੋ ਅੱਜ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗੀ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਿਹਤਯਾਬੀ ਦੀ ਉਮੀਦ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਸਦਾ ਲਈ ਗੁਆਚ ਗਏ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਨ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਮਰਨ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਖਰਾਬ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋਗੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਹਿਸਾਬ ਦਿਓਗੇ। ਅੱਜ ਸਭ ਕੁਝ ਸੌਂਪ ਦਿਓ। ਆਪਣੀ ਸਮਝ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਭੈੜੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੱਚੇ ਰੱਬ ਉੱਤੇ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖੋ। ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਨਾ ਸਮਝੋ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਤੋਬਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਸਮਾਂ ਉਡਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਘੱਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੀਆਂ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਬੇਅੰਤ ਜਾਪਦੀਆਂ ਹਨ ਪਰ ਤੱਥ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਇਕੋ ਇਕ ਉਮੀਦ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਨਾ ਮੋੜੋ।

ਮੱਤੀ 20:16:

ਇਸੇ ਤਰਾਂ ਪਿਛਲੇ ਪਹਿਲੇ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਪਹਿਲੇ ਪਿਛਲੇ।

ਲੋਕਾ 13:23-24:

ਤਦ ਇੱਕ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਪ੍ਰਭੂ ਜੀ ਜਿਹੜੇ ਮੁਕਤੀ ਪਾਉਂਦੇ ਕੀ ਉਹ ਵਿਰਲੇ ਹਨ?

ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਤੁਸੀਂ ਭੀੜੇ ਬੂਹੇ ਤੋਂ ਵੜਨ ਦਾ ਜਤਨ ਕਰੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਬਥੇਰੇ ਵੜਨ ਨੂੰ ਚਾਹੁਣਗੇ ਪਰ ਵੜ ਨਾ ਸੱਕਣਗੇ।

੧ ਪਤਰਸ 3:20:

ਜਿਹੜੇ ਪਿੱਛਲੇ ਸਮੇਂ ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਸਨ ਜਿਸ ਵੇਲੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂਹ ਦੇ ਦਿਨੀਂ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰਦਾ ਸੀ ਜਦ ਕਿਸਤੀ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦੀ ਪਈ ਸੀ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਥੋੜੇ ਅਰਥਾਤ ਅੱਠ ਜਣੇ ਪਾਣੀ ਤੋਂ ਬਚ ਗਏ।

ਮੱਤੀ 24:37:

ਪਰ ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਨੂਹ ਦੇ ਦਿਨ ਸਨ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਦਾ ਆਉਣਾ ਉਸੇ ਤਰਾਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮੱਤੀ 7:13-14:

ਭੀੜੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਵੜੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੋਕਲਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਨਾਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਰ ਬਹੁਤੇ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਤੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

੧ ਪਤਰਸ 4:18:

ਜੇ ਧਰਮੀ ਮਰ ਮਰ ਕੇ ਬਚਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਭਗਤੀਰੀਣ ਅਤੇ ਪਾਪੀ ਦਾ ਕੀ ਠਿਕਾਣਾ ?

ਲੋਕਾ 17:28-30:

ਅਰ ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਲੂਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਖਾਂਦੇ ਪੀਂਦੇ, ਮੁੱਲ ਲੈਂਦੇ, ਵੇਚਦੇ, ਬੀਜਦੇ, ਅਤੇ ਘਰ ਬਣਾਉਂਦੇ ਸਨ।

ਪਰ ਜਿਸ ਦਿਨ ਲੂਤ ਸਦੂਮ ਤੋਂ ਨਿੱਕਲਿਆ ਅੱਗ ਅਤੇ ਗੰਧਕ ਅਕਾਸ਼ੋਂ ਬਰਸੀ ਅਤੇ ਸਭਨਾਂ ਦਾ ਨਾਸ ਕੀਤਾ।

ਇਸੇ ਤਰਾਂ ਉਸ ਦਿਨ ਵੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤ੍ਰ ਪਰਗਟ ਹੋਵੇਗਾ।

ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 2:12:

ਇਸ ਲਈ, ਹੇ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰਿਓ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸਾਂ ਸਦਾ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਨਿਰੇ ਮੇਰੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਵਧੀਕ ਮੇਰੇ ਪਰੇਖੇ ਹੁੰਦਿਆਂ ਤੁਸੀਂ ਡਰਦੇ ਅਤੇ ਕੰਬਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਕੰਮ ਨਿਬਾਹੋ।

ਅਮਸਾਲ 9:10:

ਸਿਆਣਪ ਵੱਲ ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਯਹੋਵਾਹ ਤੋਂ ਡਰਨਾ ਹੈ, ਪਵਿੱਤਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਾਨਣਾ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ 18 ਅਪ੍ਰੈਲ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦੇ ਲਈ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਾਗਣ. ਜਾਗਦੇ ਰਹਿਣਾ ਇੰਨਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕਿਉਂ ਹੈ? ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਬੱਚੇ ਰੱਬ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਰੱਖਿਆ. ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ. ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਹਨ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੈਨੂੰ, ਮੇਰੇ ਰਾਹ, ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜਵਾਬ ਹਨ ਤਾਂ ਇਹ ਵੇਖਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬਾਂ ਅਤੇ ਘੋੜਿਆਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਅਰਥਾਤ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ. ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ 'ਤੇ ਨਿਯਮਤ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਦੇ ਹਨ. ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਇਹ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਵੀ ਹੈ. ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ. ਇਹ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਸਕੇ. ਇਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਦੁਆਰਾ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਜੁੜ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਇਸ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਦੇਖਣ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ. ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ. ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸਦੀ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੇ ਕਲਪਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਸ ਭਵਿੱਖ ਵੱਲ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸਦੀ ਮੈਂ ਕਲਪਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਹੈ. ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਠੰਡਾ ਅਤੇ ਖਾਲੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ. ਸਿਰਫ ਮੈਨੂੰ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਹੈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ. ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਮੁਸ਼ਕਲ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵੀ. ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਸੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਭਵਿੱਖ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਦੂਜੇ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਿਉਂ ਕਰੀਏ? ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ. ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਪਿਆਰ ਝੂਠੇ ਹਨ. ਸੰਸਾਰ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਆਪਣਾ ਸੰਸਕਰਣ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਪਰ ਰਸਤਾ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ. ਬੁਰੇ ਲੋਕ ਆਪਣੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਣਾਉਣਗੇ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਹੋਣਗੀਆਂ. ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਹ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜਿਸਦੀ ਮੈਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰ ਚੁੱਕਾ ਹਾਂ. ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਭਾਫ਼ ਹੈ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਕੋਲ ਆਉ ਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਅੰਤ ਤੱਕ ਜਾਣਦਾ ਹੈ. ਅਲਫ਼ਾ ਅਤੇ ਓਮੇਗਾ. ਇਸ ਲਈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਗੁਆ ਬੈਠਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਰੱਖਣ ਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ? ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਹ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛਣਾ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪਿਆਨ ਨਾਲ ਸੋਚੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚੁਣਨ ਲਈ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਹੈ. ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ. ਹਰ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ. ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ. ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦਿਨ ਕਿਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ? ਤੋਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੇਵੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਰੱਖ ਦਿਓ. ਆਓ, ਰੱਬ ਦੀ ਰਜ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖੋ. ਉਸ ਸਲੀਬ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਪਰਾਧਾਂ ਲਈ ਮੇਰੇ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਦਾ ਰਾਹ ਪੱਧਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ. ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਖੁੱਲ੍ਹ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਬਿਨਾਂ ਦੀਵੇ ਦੇ ਤੇਲ ਦੇ ਬਾਹਰ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ. ਚਲੋ ਹੁਣ ਤੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੀਏ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਨੂੰ ਭਰ ਦੇਈਏ. ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ. ਆਮੀਨ.

ਮੱਤੀ 24:42:

ਸੋ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਕਿਹੜੇ ਦਿਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 24:43:

ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਜੇ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਖ਼ਬਰ ਹੁੰਦੀ ਭਈ ਚੋਰ ਕਿਸ ਪਹਿਰ ਆਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜਾਗਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਨੂੰ ਸੰਠ ਲੱਗਣ ਨਾ ਦਿੰਦਾ।

ਮੱਤੀ 25:13:

ਇਸ ਕਰਕੇ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਾ ਉਸ ਦਿਨ, ਨਾ ਉਸ ਘੜੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।

ਮਰਕੁਸ 13:28-33:

ਫੇਰ ਹੰਜੀਰ ਦੇ ਬਿਰਛ ਤੋਂ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਸਿੱਖੋ। ਜਦ ਉਹ ਦੀ ਟਹਿਣੀ ਨਰਮ ਹੁੰਦੀ ਅਤੇ ਪੱਤੇ ਫੁੱਟਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜਾਣ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਜੇ ਗਰਮੀ ਦੀ ਰੁੱਤ ਨੇੜੇ ਆਈ ਹੈ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਜਾਂ ਵੇਖੋ ਕਿ ਏਹ ਗੱਲਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਭਈ ਉਹ ਨੇੜੇ ਸਗੋਂ ਬੂਹੇ ਉੱਤੇ ਹੈ।

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜਦ ਤੇੜੀ ਏਹ ਸਭ ਗੱਲਾਂ ਨਾ ਹੋ ਲੈਣ ਇਹ ਪੀੜੀ ਬੀਤ ਨਾ ਜਾਵੇਗੀ।

ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਟਲ ਜਾਣਗੇ ਪਰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਕਦੀ ਨਾ ਟਲਣਗੇ।

ਪਰ ਉਸ ਦਿਨ ਯਾ ਉਸ ਘੜੀ ਦੇ ਵਿਖੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ, ਨਾ ਸੁਰਗ ਦੇ ਦੂਤ, ਨਾ ਪੁੱਤ੍ਰ, ਪਰ ਕੇਵਲ ਪਿਤਾ।

ਖਬਰਦਾਰ, ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਜੇ ਉਹ ਵੇਲਾ ਕਦ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮਰਕੁਸ 13:34:

ਇਹ ਇੱਕ ਪਰਦੇਸ ਗਏ ਹੋਏ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਘਰੋਂ ਜਾਂਦੇ ਵੇਲੇ ਆਪਣੇ ਨੈਕਰਾਂ ਨੂੰ ਇਖਤਿਆਰ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਉਹ ਦਾ ਕੰਮ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਦਰਬਾਨ ਨੂੰ ਹੁਕਮ ਕੀਤਾ ਭਈ ਜਾਗਦਾ ਰਹੁ।

ਮਰਕੁਸ 13:35:

ਸੋ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਭਈ ਘਰ ਦਾ ਮਾਲਕ ਕਦ ਆਵੇਗਾ, ਸੰਝ ਨੂੰ ਜਾਂ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਯਾ ਕੁੱਕੜ ਦੇ ਬਾਂਗ ਦੇਣ ਦੇ ਵੇਲੇ ਯਾ ਤੜਕੇ ਨੂੰ।

ਮਰਕੁਸ 13:37:

ਅਤੇ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਸੋ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ !

ਲੋਕਾ 12:37:

ਧੰਨ ਉਹ ਨੈਕਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਲਕ ਜਦ ਆਵੇ ਜਾਗਦਿਆਂ ਪਾਵੇ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਉਹ ਲੱਕ ਬੰਨ੍ਹ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਾਣ ਲਈ ਬਿਠਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਲ ਆਣ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟਹਿਲ ਕਰੇਗਾ।

ਲੋਕਾ 12:39:

ਪਰ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਜੇ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਖਬਰ ਹੁੰਦੀ ਜੇ ਚੋਰ ਕਿਸ ਘੜੀ ਆਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜਾਗਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਨੂੰ ਸੰਨ੍ਹ ਲੱਗਣ ਨਾ ਦਿੰਦਾ।

ਲੋਕਾ 21:36:

ਪਰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਿਆਂ ਹਰ ਵੇਲੇ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਭਈ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ ਬਚ ਸੱਕੋ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜੇ ਹੋ ਸੱਕੋ।

੧ ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 5:1-7:

ਪਰ ਹੇ ਭਰਾਵੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਵੱਲ ਸਮਿਆਂ ਅਤੇ ਵੇਲਿਆਂ ਲਈ ਕੁਝ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪ ਠੀਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਭਈ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦਿਨ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਾਤ ਨੂੰ ਚੋਰ।

ਜਦ ਲੋਕ ਆਖਦੇ ਹੋਣਗੇ ਭਈ ਅਮਨ ਚੈਨ ਅਤੇ ਸੁਖ ਸਾਂਦ ਹੈ ਤਦ ਜਿਵੇਂ ਗਰਭਵੰਤੀ ਇਸੜੀ ਨੂੰ ਪੀੜਾਂ ਲੱਗਦੀਆਂ ਹਨ ਤਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਚਾਣਕ ਨਾਸ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਕਦੀ ਨਾ ਬਚਣਗੇ।

ਪਰ ਹੇ ਭਰਾਵੇ, ਤੁਸੀਂ ਅਨੁਰੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਚੋਰ ਦੀ ਨਿਆਈਂ ਆਣ ਪਵੇ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੱਭੇ ਚਾਨਣ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਅਤੇ ਦਿਨ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਰਾਤ ਦੇ ਨਹੀਂ, ਨਾ ਅਨੁਰੇ ਦੇ ਹਾਂ।

ਸੋ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਹੋਰਨਾਂ ਵਾਂਙੁ ਨਾ ਸਵੀਏਂ ਸਗੋਂ ਜਾਗਦੇ ਰਹੀਏ ਅਰ ਸੁਚੇਤ ਰਹੀਏ।

ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜੇ ਸੌਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਹੀ ਸੌਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਮਤਵਾਲੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਹੀ ਮਤਵਾਲੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 3:2-5:

ਚੌਕਸ ਹੋ ਜਾਹ ਅਤੇ ਜੇ ਕੁਝ ਰਹਿ ਗਿਆ ਹੈ ਭਾਵੇ ਮਰਨ ਵਾਲਾ ਹੋਵੇ ਉਹ ਨੂੰ ਪੱਕਿਆਂ ਕਰ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪੂਰੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਪਾਏ।

ਇਸ ਲਈ ਚੇਤੇ ਕਰੋ ਭਈ ਤੈਂ ਕਿਸ ਬਿਧ ਪਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸੁਣਿਆ। ਉਹ ਦੀ ਪਾਲਨਾ ਕਰ ਅਤੇ ਤੇਬਾ ਕਰ। ਉਪਰੰਤ ਜੇ ਤੂੰ ਨਾ ਜਾਗਿਆ ਤਾਂ ਮੈਂ ਚੋਰ ਵਾਂਙੁ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੈਨੂੰ ਮੂਲੋਂ ਪਤਾ ਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਉੱਪਰ ਕਿਹੜੀ ਘੜੀ ਆ ਪਵਾਂਗਾ।

ਪਰ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰਦੀਸ ਵਿੱਚ ਥੋੜੇ ਜਣੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੇ ਬਸਤਰ ਨੂੰ ਦਾਗ ਨਹੀਂ ਲੱਗਣ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਜਲੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਫਿਰਨਗੇ ਇਸ ਲਈ ਹੋ ਉਹ ਸੁਜੇਗ ਹਨ।

ਜਿਹੜਾ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਹ ਨੂੰ ਇਸੇ ਪਰਕਾਰ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨਾਏ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹ ਦਾ ਨਾਉਂ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੇਥੀ ਵਿੱਚੋਂ ਕਦੇ ਨਾ ਮੋਟਾਂਗਾ ਸਗੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਅਤੇ ਓਸ ਦਿਆਂ ਦੂਤਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਉਹ ਦੇ ਨਾਉਂ ਦਾ ਕਰਾਰ ਕਰਾਂਗਾ।

ਐਤਵਾਰ, 25 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨਾਲ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਅੰਤ ਤੋਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਹਰ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਹਰ ਕਦਮ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੋ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਨਾਲ। ਮੈਂ ਇਕੱਲਾ ਹੀ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਉੱਤਰ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਚਾਹੇ ਉਹ ਕਿੰਨਾ ਵੱਡਾ ਜਾਂ ਛੋਟਾ ਹੋਵੇ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸ਼ੀਬਤਾਂ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਕੰਨ ਕਿਉਂ ਬੁਕਾਉਂਦੇ ਹੋ? ਜਦੋਂ ਮੈਂ, ਤੁਹਾਡਾ ਸਿਰਜਣਹਾਰ, ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ, ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਦਿਲਾਸੇ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਰਚਨਾ ਤੋਂ ਉੱਤਰ ਕਿਉਂ ਭਾਲਦੇ ਹੋ? ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਠੰਡੇ, ਬੇਰਹਿਮ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮੁਸ਼ਕਲ ਜਵਾਬਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਘੱਟ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ। ਕੀ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ? ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਾਂ ਜਿਸ ਲਈ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਇਸੇ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਰੱਬ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੁਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਗੁੰਮਰਾਹ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਬਗ਼ੈਰ ਕੁਰਾਹੇ ਪੈ ਜਾਵੋਗੇ। ਮੇਰਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਓ। ਉਸਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ। ਉਸ ਜਾਦੂ ਲਈ ਜਾਗੋ ਜਿਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਤੁਸੀਂ ਠੰਡੇ ਅਤੇ ਘਿਣਾਉਣੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ ਖਾਲੀ ਦਿਲ ਨੂੰ ਭਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸਲ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਡਰ ਨਾਲ ਚਲਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਤਸੀਹੇ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦਾ ਡਰ ਹੈ ਜੋ ਮੇਰਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਗ ਬੁਰੇ ਅਤੇ ਚਲਾਕ ਹਨ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੇਇੱਜ਼ਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਅਤਿ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਪਯਾਅਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀਆਂ ਚਾਲਾਂ ਅਤੇ ਚਾਲਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਮੌਤ ਮਰਿਆ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰ ਸਕੇ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਨਾਲ ਭਰੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਆਓ ਜੋ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਮੈਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇ ਦਿਓ। ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ। ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਭਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਯੋਜਨਾ ਹੈ ਪਰ ਇਸ ਸਮਰਪਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਸਕੋਗੇ ਕਿ ਮੈਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਕੀ ਅਸੀਂ ਸਦਾ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਰਹਾਂਗੇ, ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਉਸ ਸਦੀਵੀ ਆਰਾਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ ਜੋ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰਦੇ ਹਨ? ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਕੀ ਚੁਣੋਗੇ? ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੋਚੋ ਕਿਉਂਕਿ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਦਾ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਛੋਟਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇੰਨੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਭੀਖ ਮੰਗ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਕਸੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਾ ਪਏਗਾ ਜੋ ਉਸਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਸਭ ਕੁਝ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤਿਆਰ ਹੋ ਮੈਂ ਦੀਵਾ ਹਾਂ, ਬਚਾਉਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ।

ਯਰਮਿਆਹ 29:11:

ਇਹ ਮੈਂ ਇਸ ਲਈ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਉਂਤਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਣਾਈਆਂ।" ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਯਹੋਵਾਹ ਵੱਲੋਂ ਹੈ - "ਮੇਰੇ ਪਾਸ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਚੰਗੀਆਂ ਵਿਉਂਤਾਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁੱਖ ਦੇਣ ਦੀ ਵਿਉਂਤ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਚੰਗਾ ਭਵਿੱਖ ਦੇਣ ਦੀ ਵਿਉਂਤ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹਾਂ।"

ਯਸਈਆਹ 44:24:

ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਜਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਇਹ ਕਾਰਜ ਉਦੋਂ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਹਾਲੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੇ ਗਰਭ ਅੰਦਰ ਸੀ। ਯਹੋਵਾਹ ਆਖਦਾ ਹੈ, "ਮੈਂ, ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ, ਹਰ ਸ਼ੈਅ ਸਾਜੀ! ਮੈਂ ਖੁਦ ਓਥੇ ਅਕਾਸ਼ ਰੱਖੇ ਸਨ! ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਧਰਤੀ ਵਿਛਾਈ।"

ਯਸਈਆਹ 26:20-21:

ਮੇਰੇ ਲੋਕੋ, ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਓ। ਆਪਣੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰ ਲਵੋ। ਬੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਛੁਪ ਜਾਓ। ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਛੁਪੇ ਰਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਕਹਿਰ ਸ਼ਾਂਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਯਹੋਵਾਹ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਬਾਨ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ ਜੇ ਵੀ ਮੰਦੇ ਕੰਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਖੂਨ ਨੂੰ ਜਾਹਰ ਕਰੇਗੀ ਜਿਹੜੇ ਮਾਰੇ ਗਏ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਕੱਜੇਗੀ।

ਐਤਵਾਰ, 2 ਮਈ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਮੇਰਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ, ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ: ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਥੋੜੇ ਹਨ ਪਰ ਮੇਰਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਨਿਸ਼ਚਤ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਦਾ। ਜੇ ਕੁਝ ਅੱਗੇ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨਾ ਖਤਰਨਾਕ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰੋ। ਭਵਿੱਖ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ ਜੋ ਭਵਿੱਖ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਦੁਜਿਆਂ ਵੱਲ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋਵੋਗੇ। ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਕਿਉਂ ਰੱਖੀਏ? ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਉੱਤੇ ਕਿਉਂ ਭਰੋਸਾ ਕਰੀਏ ਜੋ ਵਿਨਾਸ਼ ਵੱਲ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਵੱਖਰੀ ਹੈ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸਮਤ ਸਾਫ਼ ਹੈ। ਤਬਾਹੀ ਤੁਹਾਡੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਭੈੜੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਇੱਕ ਗੁਆਚੀ ਹੋਈ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਤਿਆਰ ਹਨ, ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਦਿਲ, ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ, ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ, ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਗੁਆਚੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਿਆ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਕੀ ਚੁਣੋਗੇ? ਬਰਬਾਦ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਬੱਚੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗਦੇ ਹਨ, ਮੇਰੇ ਰਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦਾ ਪਰਤਾਵਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਲਗਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਹੀ ਮਾਰਗ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਪਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਤਬਾਹੀ ਅਤੇ ਨਰਕ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਹੋਵੇਗਾ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਤੋਂ ਡਿੱਗਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚਲਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿਉਂ ਅਣਜਾਣ ਫੜੇ ਜਾਣ। ਉਦੋਂ ਕੀ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਖੋਹ ਲਈ ਗਈ? ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦੇ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਅਲਵਿਦਾ ਕਹਿ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਘੱਟ ਗਈ। ਆਪਣੇ ਬਾਰੇ ਇੰਨਾ ਯਕੀਨ ਨਾ ਰੱਖੋ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ, ਪਰ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਹਰ ਸਮੇਂ ਨੇੜੇ ਰਹੋ। ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਤੇ ਦੇਵੇਂ ਪੈਰ ਰੱਖੋ। ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੀਉਂਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਚਸਮੇ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਕੇ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਪਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਭਰਪੂਰਤਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਇੱਕ ਸਾਨਦਾਰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹੈ ਪਰ ਇਹ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੀ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ। ਇਹ ਚੋਣ ਸੌਖੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਮਾਰਗ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਮਾਰਗ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ ਪਰ ਇਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਮਾਰਗ ਮਿਲੇਗਾ। ਸੱਚ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜੋ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੇ ਇਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਦੇ ਵੀ ਇਕੋ ਜਿਹੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਖੰਭਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ ਤੇ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੀ ਸਮਝ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪੈਰ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਫਸਣਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਰਕ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਦੇ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਨਿਕਲਦੇ। ਨਰਕ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਹੈ ਪਰ ਮੇਰਾ ਮਾਰਗ ਉਹ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਹੈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਡਰ ਨਾਲ ਕੰਬਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਡਰ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਉ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੀਏ। ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਕਸ਼ੇ ਕਦਮਾਂ ਤੇ ਪਾਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਅਪਣਾਓ। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ ਰਹੋ ਆਮੀਨ।

ਯੂਹੰਨਾ 4:10:

ਜਿਸ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, ਜੇ ਤੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਨੂੰ ਜਾਣਦੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ ਜੇ ਤੈਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹੈ ਭਈ ਮੈਨੂੰ ਜਲ ਪਿਆ ਤਾਂ ਤੂੰ ਉਸ ਕੋਲੋਂ ਮੰਗਦੀ ਅਤੇ ਉਹ ਤੈਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਜਲ ਦਿੰਦਾ।

ਯਰਮਿਆਹ 2:13:

"ਮੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਦੋ ਮੰਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਨੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜ ਲਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਸਜੀਵ ਪਾਣੀ ਦਾ ਚਸਮਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਹੌਦ ਖੋਦ ਲੇ ਨੇ। ਉਹ ਹੋਰਨਾਂ ਦੇਵਤਿਆਂ ਵੱਲ ਚਲੇ ਗਏ ਨੇ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਹੌਦ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਨੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੌਦਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਨਹੀਂ ਰੁਕ ਸਕਦਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 4:14:

ਪਰ ਜੇ ਕੋਈ ਮੇਰਾ ਦਿੱਤਾ ਹੋਇਆ ਜਲ ਪੀਏਗਾ ਸੇ ਸਦੀਪਕਾਲ ਤੀਕੁ ਕਦੇ ਤਿਹਾਇਆ ਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਬਲਕਿ ਉਹ ਜਲ ਜੇ ਮੈਂ ਉਹ ਨੂੰ ਦਿਆਂਗਾ ਉਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਜਲ ਦਾ ਇੱਕ ਸੋਮਾ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਅਨੰਤ ਜੀਉਣ ਤੀਕੁਰ ਉੱਛਲਦਾ ਰਹੇਗਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 7:38

ਜੇ ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਲਿਖਤ ਅਨੁਸਾਰ ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਜਲ ਦੀਆਂ ਨਦੀਆਂ ਉਹ ਦੇ ਅੰਦਰੋਂ ਵਗਣਗੀਆਂ !

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 6:4-6:

ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਇੱਕ ਵਾਰੀ ਉਜਿਆਲੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਸੁਰਗੀ ਦਾਨ ਦਾ ਸੁਆਦ ਚੱਖਿਆ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਸਾਂਝੀ ਹੋਏ।

ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸੁਭ ਬਚਨ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਜੁੱਗ ਦੀਆਂ ਸਕਤੀਆਂ ਦਾ ਸੁਆਦ ਚੱਖਿਆ।

ਅਤੇ ਮਗਰੋਂ ਬੇਮੁਖ ਹੋ ਗਏ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਫੇਰ ਨਵੇਂ ਸਿਰਿਓਂ ਤੋਬਾ ਕਰਾਉਣੀ ਅਣਹੋਣੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਉਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵੱਲੋਂ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਚਾੜ੍ਹਦੇ ਅਤੇ ਸਰੀਰਨ ਬੇਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ, 9 ਮਈ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਮੇਰੀ ਕਲਾ ਸਖਤ, ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਨਿਸਚਤ ਹੈ:

ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ.

ਮੈਂ ਇੱਕ ਤਿਆਰ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਬੇਸਬਰੀ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਾਗਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੀ ਕੰਪਨੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਚਿੰਤਤ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਵਾਂਗ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਪ੍ਰਬਲ ਇੱਛਾ ਹੈ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਲਈ ਗੁੱਸੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਗੁਪਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਿਲਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਅੱਗ ਹੈ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਰਸਤਾ ਬਹੁਤ ਵੇਖਦੇ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਦੇ ਹੈਂਡਲਸ 'ਤੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੈਂ ਖੜਕਾਉਂਦਾ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਨਹੀਂ ਰੱਖਦੇ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਗੁੰਮ ਹੋ ਗਏ ਸਨ ਪਰ ਹੁਣ ਮਿਲ ਗਏ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਤੇ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਬੱਚਿਆਂ ਵਰਗੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਵਾਪਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਆਸ਼ਾਵਾਦੀ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਚਮਕਦਾਰ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਤੱਕੜੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਸਹਿਦ ਵਾਂਗ ਖਾਂਦੇ ਹਨ।

ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ!

ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ!

ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ!

ਤਿਆਰ ਰਹੋ!

ਇਹ ਤੁਹਾਡਾ ਮਾਲਕ ਹੈ

ਆਮੀਨ.

ਐਤਵਾਰ 16 ਮਈ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਇੱਥੇ ਸਮਝਦਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ. ਚਿੰਤਾ ਮੇਰੇ ਸੱਚੇ ਚਰਚ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਇਹ ਚਰਚ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਨੇਰੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਮੇਰੀ ਲਾੜੀ ਡਰ ਦੀਆਂ ਜੰਜੀਰਾਂ ਤੋਂ, ਪਲੇਗ ਤੋਂ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਭਰਨ ਵਾਲੀ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੈ. ਉਹ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਡਰ ਤੋਂ ਸਹਿਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ. ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ. ਇਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਜੋ ਸਾਰੀ ਸਮਝ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ. ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪਰ ਮੇਰਾ ਚਰਚ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਚੌਕਸ ਅਤੇ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਹੈ. ਇਸ ਚਰਚ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਲਈ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ. ਉਹ ਦੁਨੀਆਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖਰੀ ਹੈ. ਇਹ ਚਰਚ ਇੱਕ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਕੀਮਤ ਤੇ ਸੱਚਾਈ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਅਜੇ ਵੀ ਲੈਟ ਦੀ ਪਤਨੀ ਵਾਂਗ ਪਿੱਛੇ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਨ. ਮੇਰੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਣਾ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਇੱਕ

ਕੇਂਦਰਤ ਸੈਰ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਇੱਕ ਗੁਮਰਾਹਕੁੰਨ ਸੰਸਾਰ ਦੁਆਰਾ। ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਸੌਖਾ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਇਹ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ, ਅਤੇ ਅਧਿਆਤਮਕ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵੋ ਤਾਂ ਮੈਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਡਰਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਬਲਕਿ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਸ਼ਾਂਤ ਜੀਵਨ ਜੀਉਂਦੇ ਹਨ। ਆਉ ਇਸ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨੂੰ ਲੱਭੀਏ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦਿਲਾਸਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਜਾਣੋ। ਮੈਂ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਬਚਾਵਾਂਗਾ। ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਸੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਰਾਹ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਆਉ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਇਕਸੁਰਤਾ ਵਿੱਚ ਜੀਵੋ। ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ। ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ। ਮੇਰੇ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸੱਚੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੀਉਂਦੇ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਨਹਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੇਧ ਦੇਵੇਗੀ। ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਰਖਵਾਲਾ, ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਰੱਬ ਹਾਂ। ਲੂਤ ਦੀ ਪਤਨੀ ਵਾਂਗ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਦੇਖੋ। ਮਰਨ ਵਾਲੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਚੁਣੋ।

ਮੱਤੀ 6:25:

ਇਸ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਾਣਾਂ ਦੇ ਲਈ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ ਭਈ ਅਸੀਂ ਕੀ ਖਾਵਾਂਗੇ ਯਾ ਕੀ ਪੀਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਨਾ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਲਈ ਜੋ ਕੀ ਪਹਿਨਾਂਗੇ? ਭਲਾ, ਪ੍ਰਾਣ ਭੋਜਨ ਨਾਲੋਂ ਅਤੇ ਸਰੀਰ ਬਸਤ੍ਰ ਨਾਲੋਂ ਵਧੀਕ ਨਹੀਂ?

ਯਾਕੂਬ 4:7:

ਉਪਰੰਤ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੋ। ਪਰ ਸ਼ਤਾਨ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰੋ ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਭੱਜ ਜਾਵੇਗਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 14:27:

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ। ਆਪਣੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਸੰਸਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਮੈਂ ਉਸ ਤਰਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲ ਨਾ ਘਬਰਾਵੇ ਅਤੇ ਨਾ ਡਰੇ।

ਐਤਵਾਰ 23 ਮਈ 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਇਹ ਹੈ: ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜੋ ਮੇਰੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਨ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਵੇਖਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅਜ਼ਮਾਇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਉਡੀਕ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਦੁਨਿਆਵੀ ਅਜ਼ਮਾਇਸ਼ਾਂ ਵਿਅਰਥ ਨਹੀਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਇਸ ਕੀੜੇ ਨੇ ਨਸਟ ਕੀਤਾ ਹੈ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰ ਦੇਵਾਂਗਾ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਮੁਸ਼ਕਲ ਭਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਲੱਭਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਵੱਖਰਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ "ਤਿਆਰ" ਹਨ। ਜੋ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਨੇੜਿਓਂ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਕੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਰੱਬ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਵੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਫੈਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਰੱਬ ਦੇ ਇਸ ਦਿਲ ਦੇ ਗਿਆਨ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਗਲਤ ਵਿਕਲਪ ਬਣਾਉਂਦਾ ਰਹੇਗਾ ਜਿਸਦੇ ਨਤੀਜੇ ਮਾੜੇ ਹੋਣਗੇ। ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਲਈ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦਾ ਆਦਾਨ -ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੇਰੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਨਿਮਰ ਹਨ, ਪਾਪ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਬੱਚਿਆਂ ਵਰਗਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸ਼ੱਕ ਅਤੇ ਡਰ ਨਾਲ ਭਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਣਨਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਕਸਟ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਣ ਦਾ ਇਕੋ ਇਕ ਰਸਤਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਧੋਖੇ ਵਿੱਚ ਫਸਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਧੋਖੇ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕੋੜੇ ਗ ਤਸੀਹੇ ਦੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਫਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਦਾ ਕੋਈ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਦੀਵੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਗੁਲਾਮ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤੋਂ ਕਦੇ ਵੀ ਮੁਕਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਸਪੁਰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਅਧੀਨ ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ। ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੁਆਰਾ ਰੱਬ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਪਣਾ ਨੰਬਰ ਇੱਕ ਦੋਸਤ ਬਣਾਉ। ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ, ਮੇਰਾ

ਸਬਦ ਪੜ੍ਹੋ, ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲੇਗੀ ਜੋ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ। ਰੱਬ ਦੇ ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਖੜ੍ਹੋ ਹੋਣ ਦਾ ਕੋਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਬਚਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਜਦੋਂ ਕਿ ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਲੱਭਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ।

ਯਵਾਮੈਲ 2:25:

ਮੈਂ, ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਖਿਲਾਫ਼, ਮੇਰੀ ਮਹਾਨ ਸੈਨਾ ਟਿਡਡੀਦਲ, ਸਲਾ ਟਿੱਡੀ, ਹੁੰਡਾ ਟਿੱਡੀ, ਟੱਪਣੀ ਟਿੱਡੀ, ਅਤੇ ਨਾਸ਼ਮਾਨ ਟਿਡਡੀਦਲ ਭੇਜੇ ਜਿਸ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਪਰ ਹੁਣ ਮੈਂ, ਯਹੋਵਾਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਇਵਜਾਨਾ ਦੇਵਾਂਗਾ।

ਮੱਤੀ 7:21-23:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਣ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੇਕ ਮੈਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਕੀ ਅਸਾਂ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੁੱਤ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਰਾਮਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ?

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੇ ਚੱਲੇ ਜਾਓ !

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ, 30 ਮਈ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਮੇਰਾ ਦਿਨ ਹੈ, ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੀ ਚੰਗੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਚੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹੋ: ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨਾ। ਇਹ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੁਹਾਡਾ ਵੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣ ਕੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਲਈ ਵਿਨਾਸ਼ ਦਾ ਰਾਹ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਕੱਸ਼ਿਅਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋਗੇ। ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਜੋ ਵੀ ਚੰਗਾ ਹੈ ਉਹ ਮੇਰਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ ਜੋ ਚੰਗਾ ਹੈ। ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਹੈ। ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਪਿਆਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ ਝੂਠਾ ਪਿਆਰ ਹੈ ਜੋ ਸੁਆਰਥ, ਹੰਕਾਰ ਅਤੇ ਬਗ਼ਾਵਤ 'ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਹੈ। ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰਾ ਮਾਰਗ ਹੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਮਾਰਗ ਹੈ ਜੋ ਸੱਚੇ ਪਿਆਰ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਪਿਆਰ ਝੂਠ ਅਤੇ ਭੈੜੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਵੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ ਉਹ ਦੁਸ਼ਟ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਹ ਪੁਰਸ਼ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਬਿਨਾਂ ਚੰਗਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਤਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਅਰਥ ਪਿੱਛਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਝੂਠ ਜੋ ਝੂਠੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਬੁਰਾਈ ਲਈ ਉਕਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਰੱਬ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਹੀ ਲੋਕ ਹਨ ਜੋ ਰੱਬ ਦੇ ਸੱਚੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਚੱਲਦੇ ਹਨ, ਅਰਥਾਤ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਤੇ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਨਰਕ ਦੇ ਰਾਹ ਤੇ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਇਹ ਰਾਹ ਚੁਣਦੇ ਹਨ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਨਾਲੋਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਦੇ ਅੰਤ ਦਾ ਸਮਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਅਣਜਾਣ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਮੂਰਖਤਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਬੁਰਾਈ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਜੀਵਨ ਗ ਛੋਟਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਸਦੀਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਮੂਰਖ ਚੋਣਾਂ ਮਾੜੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਿਉਂ ਚੁਣੋ ਜਦੋਂ ਇਹ ਚੋਣ ਅੱਜ ਤੁਹਾਡੀ ਹੈ? ਪਰ ਅੱਜ ਹੀ ਚੁਣੋ ਕਿਉਂਕਿ ਕੱਲ੍ਹ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਸਾਹ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧੋਖਾ ਨਾ ਦੇਣ ਦਿਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਕੀਮਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਚੋਣ ਸਦੀਵੀ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ ਜਾਂ ਉਹ ਚੋਣਾਂ ਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੂਰਖ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਖਰੀਦਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਰੱਬ ਹਾਂ।

ਪਿਆਰ

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 13:5-7:

ਕੁਚੱਜਿਆਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਆਪ ਸੁਆਰਥੀ ਨਹੀਂ, ਚਿੜ੍ਹਦਾ ਨਹੀਂ, ਬੁਰਾ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ। ਉਹ ਕੁਧਰਮ ਤੋਂ ਅਨੰਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਸਗੋਂ ਸਚਿਆਈ ਨਾਲ ਅਨੰਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਸਭ ਕੁਝ ਝੱਲ ਲੈਂਦਾ, ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਪਰਤੀਤ ਕਰਦਾ, ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਆਸ ਰੱਖਦਾ, ਸਭ ਕੁਝ ਸਹਿ ਲੈਂਦਾ।

ਐਤਵਾਰ, 6 ਜੂਨ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਇਹ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਮੈਂ ਰੱਬ ਹਾਂ, ਰੋਸ਼ਨੀ ਦਾ ਪਿਤਾ: ਮੈਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਕੀ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ? ਕੀ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਰ ਵਾਰ ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਰਿਹਾ? ਮੈਂ ਉਵੇਂ ਕਰਾਂਗਾ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਉਹ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਝੂਠ ਬੋਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਉਹ ਮੇਰੇ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਪਾਸ ਹੁੰਦੇ ਵੇਖਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹਨ ਅਤੇ ਸੱਚ ਦੁਆਰਾ, ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜੇ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਜਿਹੜੇ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਖਾਲੀ ਵਾਅਦੇ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚੁਕਾਏ ਗਏ ਉੱਚੇ ਮੁੱਲ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕੀਤੇ ਬਗ਼ੈਰ, ਫਿਰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਤੱਕੜੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਬੁਰਾਈ ਦੇਖਣ ਲਈ ਜੋ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਮੇਰੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਨਮਕ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦੀਆਂ। ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਅਤੇ ਸੱਚ ਜੋ ਹੁਣ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਉਸ ਦੇ ਉੱਤਰ ਹਨ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਕੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਬੁਰੇ ਲੋਕ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਉਹ ਭਵਿੱਖ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਲਿਖਿਆ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਇਸ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮਾੜੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦਿਆਂ ਸਮਾਂ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰੋ? ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਗਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਕੱਲ੍ਹ ਕੀ ਲਿਆਏਗਾ। ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਕਿਉਂ ਲਓ? ਜੇ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਉਹ ਸਦੀਵੀ ਹੈ। ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਕੇ ਸਦੀਵੀ ਆਰਾਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਅੱਜ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾੜੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਲਈ ਸਦਾ ਲਈ ਸਜ਼ਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਖਜ਼ਾਨਿਆਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਨਾ ਕਿ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਅਗਲੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਖਜ਼ਾਨਿਆਂ ਦੀ? ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦੇ ਬਗ਼ੈਰ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਲਵਿਦਾ ਕਹਿਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਸਮੇਂ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਆਪਣੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਚੁਸਤ ਰਹੋ। ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਪਿਆਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਣੋ। ਮੈਂ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਪਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਨਹੀਂ। ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਘਰ ਲਿਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਜੇ ਇਹ ਸਦਾ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹੇ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ? ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਧਰਤੀ ਤੇ ਚਲਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਤੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਲਿਖਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਰੱਖੋ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਉਡੀਕ ਕਰਨਾ ਹਰ ਵੇਲੇ ਮਹਿੰਗਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੰਨਾ ਜੋਖਮ ਕਿਉਂ ਲਓ? ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ, ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਨਰਕ ਦੇ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਤੁਰਦੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਮੈਂ ਜਗਤ ਦਾ ਸੁਆਮੀ ਹਾਂ।

ਮੱਤੀ 13:44:

ਸੂਰਗ ਦਾ ਰਾਜ ਉਸ ਧਨ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹੜਾ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਲੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਨੇ ਲੱਭ ਕੇ ਲੁਕਾ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਦੇ ਮਾਰੇ ਉਹ ਨੇ ਜਾ ਕੇ ਆਪਣਾ ਸਭ ਕੁਝ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਸ ਖੇਤ ਨੂੰ ਮੁੱਲ ਲੈ ਲਿਆ।

ਜ਼ਬੂਰ 17:13-14:

ਯਹੋਵਾਹ ਉਠੇ, ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵੱਲ ਜਾਵੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲੋਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰਾਉ। ਆਪਣੀ ਤਲਵਾਰ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਸ਼ਟ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲੋਂ ਮੇਰੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੋ।

ਹੇ ਯਹੋਵਾਹ, ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਰਤੋਂ ਤੇ ਜਿਉਂਦਿਆਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਧਰਤ ਤੋਂ ਬਦ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰੋ। ਯਹੋਵਾਹ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਾਫ਼ੀ ਭੋਜਨ ਦਿਉ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹ ਦਿਉ ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਸਾਰਾ ਭੋਜਨ ਦਿਉ, ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਭੋਜਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਵੀ ਬਚ ਜਾਵੇ।

ਮੱਤੀ 6:20:

ਪਰ ਸੂਰਗ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਲਈ ਧਨ ਜੋੜੋ ਜਿੱਥੇ ਨਾ ਕੀੜਾ ਨਾ ਜੰਗਲ ਵਿਗਾੜਦਾ ਹੈ ਅਰ ਜਿੱਥੇ ਚੋਰ ਨਾ ਸੰਨ੍ਹ ਮਾਰਦੇ ਨਾ ਚੁਰਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਸ਼ੀ 2:4-5:

ਪਰ ਤਾਂ ਵੀ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਗਿਲਾ ਹੈ ਭਈ ਤੂੰ ਆਪਣਾ ਪਹਿਲਾ ਪ੍ਰੇਮ ਛੱਡ ਬੈਠਾ ਹੈਂ।

ਸੇ ਚੇਤੇ ਕਰ ਜੇ ਤੂੰ ਕਿੱਥੋਂ ਡਿੱਗਾ ਹੈਂ ਅਤੇ ਤੇਬਾ ਕਰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਅਗਲੇ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰ ! ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਸ਼ਮਾਦਾਨ ਨੂੰ ਉਹ ਦੇ ਥਾਂ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿਆਂਗਾ, ਜੇ ਤੈਂ ਤੇਬਾ ਨਾ ਕੀਤੀ।

ਸੋਮਵਾਰ, 14 ਜੂਨ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਮੈਂ ਇੱਕ ਦਿਆਲੂ ਰੱਬ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਦੋਲਤ ਕੋਈ ਹੱਦ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਦਾਨੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਦਇਆ ਮਹਾਨ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵਰਗਾ ਕੋਈ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਹ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਹੈ ਜੋ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਸੰਸਾਰ ਨਿਯੰਤਰਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪਿਆਰ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ ਜੋ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਹੰਝੂ ਵਹਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਭੈੜੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਕੈਚੀ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਪਿਘਲਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਰੱਬ ਦੀ ਛੇਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਘਟੀਆ ਅਤੇ ਬੁਨੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਅਤੇ ਖਾਲੀ ਪਿਆਰ ਲਈ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਿਉਂ ਚੁਣੇ? ਦੁਸ਼ਮਣ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਬੋਲੀ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਯੋਜਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਦੀ ਹੈ। ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਲਈ ਉਸਨੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਭੈੜੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਣਾਈਆਂ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਸੀਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਰਕ ਦੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸੜਕ ਤੇ ਲਿਆਉਣਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਕੋਈ ਵੀ ਰਿਕਵਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗੀ। ਬੁਰਾਈ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕਰਨ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ, ਰੱਬ ਦੇ ਪਿਆਰ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀ ਮੌਤ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਸਮਾਂ ਕਿਉਂ ਦੇ ਰਹੇ ਹੋ? ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਤੰਗ ਸੜਕ ਤੇ ਯਾਤਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਨਰਕ ਦੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਤੇ ਸਮਾਂ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰੋ? ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਉਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਹੈ। ਯਕੀਨ ਰੱਖੋ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਰੱਖਾਂਗਾ ਜਿੱਥੇ ਪਿਆਰ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੋਵੇ ਜੋ ਮੇਰਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ ਲਵੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਨਾ ਦੇਖੋ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮੇਰੀ ਉਚਾਈ ਤੇ ਦੌੜੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਤਰਫੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵੇਖਾਂਗਾ। ਚਰਚ ਲਈ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਬਚਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਚੱਖੋ ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਮੈਂ ਚੰਗਾ ਹਾਂ। ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਥੱਕੀ ਹੋਈ ਆਤਮਾ ਲਈ ਦਿਲਾਸਾ ਲਓ। ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਰਸਤਾ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਅਸਲ ਰਸਤਾ। ਹੁਣ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ ਵਰਗੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਪਿਆਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ। ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸੁਤੰਤਰ ਰਹੋ ਸੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਆਮੀਨ।

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 13:4:

ਪ੍ਰੇਮ ਧੀਰਜਵਾਨ ਅਤੇ ਕਿਰਪਾਲੂ ਹੈ। ਪ੍ਰੇਮ ਖੁਣਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਪ੍ਰੇਮ ਫੁੱਲਦਾ ਨਹੀਂ, ਪ੍ਰੇਮ ਫੁੱ ਫੁੱ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ,

ਰੋਮੀਆਂ 13:10:

ਪਿਆਰ ਗੁਆਂਢੀ ਦਾ ਕੁਝ ਬੁਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਇਸ ਕਰਕੇ ਪਿਆਰ ਸ਼ਰਾ ਦਾ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 20 ਜੂਨ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਆਓ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ: ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ ਕਿ ਅੱਜ ਇੱਕ ਦੁਰਲੱਭ ਚੀਜ਼ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਸੱਚ ਕਿੱਥੇ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਮੈਂ, ਮੇਰਾ ਬਚਨ, ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਸੱਚੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਦੁਸ਼ਟ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿਆਂਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਅੰਦਰ ਆਵੇਗੀ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਦੁਆਰਾ ਸੱਚਾਈ ਜਾਣਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਾੜੇ ਅਤੀਤ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਰਹਿਣ ਦਾ ਤੇਬਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਜਨਮ ਤੋਂ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਰਾਪ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਰਨ ਵਾਲੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਮੇਰੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਤੋਹਫਾ ਸੀ ਜੋ ਮੁਕਤੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਸਲੀਬ ਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਬੁਰਾਈ ਲਈ ਤੇਬਾ ਕੀਤੇ ਬਗ਼ੈਰ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਸਰਾਪ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਵੋਗੇ ਜਿਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਤੁਸੀਂ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸਮਝ ਤੇ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ

ਸੁਤੰਤਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਮੇਰਾ ਖੁਨ ਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਜਾਂ ਕੰਮ ਤੇ ਨਹੀਂ ਕਮਾ ਸਕਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਖਾਲੀ ਹੱਥ ਆਉਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਤੋਂ ਖਰੀਦੀ ਗਈ ਮੁਕਤੀ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਮੈਂ ਕਦੋਂ ਦੁਸ਼ਟ ਹੋ ਗਿਆ, ਤੁਸੀਂ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ, ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਦੇ ਗਰਭ ਵਿੱਚ ਵੀ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਰਾਪੀ ਮਨੁੱਖਤਾ ਦੀ ਵੰਸ਼ ਦੁਆਰਾ ਸਰਾਪੇ ਗਏ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਉ-ਦਾਦਿਆਂ ਆਦਮ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਬੀਡਨ ਦੇ ਬਾਗ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਾਪ ਦਿਓ ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਪਰਤਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਰੱਬ ਦੇ ਇਨਕਾਰ ਦਾ ਫਲ ਇਹ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਰੱਬ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇਵਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਨ ਲਈ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝਣਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਦੂਰ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਤਰੀਕੇ ਅਪਣਾ ਸਕਣ। ਕਲਵਰੀ ਦੀ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰਾ ਲਹੂ ਵਹਾ ਕੇ, ਮੇਰਾ ਇਕੱਲਾ ਪਿਆਰ ਹੀ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੱਬ ਦੇ ਨਾਲ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਖੜਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਸਿਰਫ ਉਸ ਮਹਾਨ ਕੀਮਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਕੇ ਹੀ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਲਈ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਹਰ ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਤੋਹਫ਼ੇ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗਾ। ਬਹੁਤੇ ਲੋਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣਗੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਰੱਬ ਦੇ ਰਸਤੇ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਹਨ ਅਤੇ ਖਾਲੀ ਹੱਥ ਆਉਣਗੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਗਲੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਿਸਮਤ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਅਤੇ ਤਸੀਹੇ ਹੈ। ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੋਹਰ ਦੇ ਬਗੈਰ ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਕੋਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਉਹ ਵਿਕਲਪ ਬਣਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਦੀਵੀ ਨਤੀਜੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਨਾਲ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਦੁਸ਼ਟ ਜਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਬਚਾਓ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਲਾਸਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੀ ਚੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਤੋਹਫ਼ਾ ਸੁਤੰਤਰ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ ਪਰ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਜੋ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਹੈ।

ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਮੇਰੀਆਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੱਦੇ ਸਦਾ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਗੇ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ ਫੈਸਲੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਨਾਮ ਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰੋ, ਆਮੀਨ!

ਮੱਤੀ 22:14:

ਕਿਉਂ ਜੋ ਸੱਦੇ ਹੋਏ ਤਾਂ ਬਹੁਤ ਹਨ ਪਰ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਥੋੜੇ।

ਯੂਹੰਨਾ 18:37:

ਅੱਗੋਂ ਪਿਲਾਤੁਸ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤਾਂ ਫੇਰ ਤੂੰ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹੈਂ? ਯਿਸੂ ਨੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, ਸਤ ਬਚਨ, ਮੈਂ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸੇ ਲਈ ਜਨਮ ਧਾਰਿਆ ਅਤੇ ਇਸੇ ਲਈ ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹਾਂ ਭਈ ਸਚਿਆਈ ਉੱਤੇ ਸਾਖੀ ਦਿਆਂ। ਹਰੇਕ ਜੋ ਸਚਿਆਈ ਦਾ ਹੈ ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਸੁਣਦਾ ਹੈ।

1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 13:6:

ਉਹ ਕੁਧਰਮ ਤੋਂ ਅਨੰਦ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਸਗੋਂ ਸਚਿਆਈ ਨਾਲ ਅਨੰਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, ਜੂਨ 27, 2021 ਨੂੰ ਸੂਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼:

ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ ਅਤੇ ਸੁਣੋ। ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਦੱਸੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਹੋਵੋਗੇ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਬਹਾਨੇ ਦੇ ਹੋਵੋਗੇ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਚਿਤਾਵਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਆਵਾਜ਼ ਉਠਾਈ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਚੇਤਾਵਨੀ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਬੋਲ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਕਿਉਂ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹੋ? ਦੁਨੀਆਂ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਖਿੱਚਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਅਸੁੱਧ ਅਤੇ ਜਹਿਰ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਮੌਤ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਦੁਨੀਆਂ ਉਸ ਸੱਪ ਵਾਂਗ ਹਮਲਾ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਵਧਾਨ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸ ਗਏ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਭ ਕੁਝ ਦਾਅ 'ਤੇ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਕਿਸਮਤ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਅਤੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਹੋਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਨਰਕ ਦੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਵੱਲ ਲੈ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਾੜੀ ਚੋਣ ਨਾਲ ਆਪਣੀ

ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬਾਹਰੀ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਪਾ ਰਹੇ ਹੋ? ਇਹ ਚੋਣ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗੀ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ, ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਕੁੰਜੀ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ, ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮਾੜੀਆਂ ਚੋਣਾਂ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਚੁਣੋ। ਆਓ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਚੁਣੋ, ਮੈਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹਾਂ! ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਂਗ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਵੇਖੋ। ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਵਾਂਗ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਚੁਣੋ ਜੋ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੀ ਤਬਾਹੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਸਦੀਵੀ ਸਰਾਪ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਹੋਰ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਗਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਗਿਣਤੀ ਦਿਨ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਰਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕਾਲ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਨਾਂ, ਘੰਟਿਆਂ ਅਤੇ ਪਲਾਂ ਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਕੀਮਤੀ ਹੈ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਵਰਤੋ। ਆਪਣੇ ਪਲਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨਾਲ ਭਰੋ ਜੋ ਰੱਬ ਦਾ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਨਹੀਂ। ਆਓ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵਾਂ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ, ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ, ਮੇਰੀ ਭਲਾਈ ਅਤੇ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਜਿਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਅਗਲੇ ਜਨਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੁਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਤੋਂ ਤੇਬਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਤੇਬਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਹਰ ਕੋਈ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਕਿਵੇਂ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਹੋਂਦ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰੇਗਾ। ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉੱਠੋ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਲਈ ਹਲਕੇ ਵਿੱਚ ਨਾ ਲਓ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਖਜ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉ ਅਤੇ ਖਜ਼ਾਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਦਾ ਲਈ ਰੱਖੇ ਜਾਣਗੇ।

ਰੋਮੀਆਂ 12:2:

ਅਤੇ ਇਸ ਜੁੱਗ ਦੇ ਰੂਪ ਜੇਹੇ ਨਾ ਬਣੋ ਸਗੋਂ ਆਪਣੀ ਬੁੱਧ ਦੇ ਨਵੇਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਹੋਰ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਜਾਓ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਿਆਣ ਲਵੋ ਭਈ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਚੰਗੀ ਅਤੇ ਮਨ ਭਾਉਂਦੀ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਇੱਛਿਆ ਕੀ ਹੈ।

1 ਪਤਰਸ 2:9:

ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਵੰਸ਼, ਜਾਜਕਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਹੀ ਮੰਡਲੀ, ਪਵਿੱਤਰ ਕੌਮ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਖਾਸ ਪਰਜਾ ਹੋ ਭਈ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਦਿਆਂ ਗੁਣਾਂ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਰੋ ਜਿਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਨੁਰੇ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਅਚਰਜ ਚਾਨਣ ਵਿੱਚ ਸੱਦ ਲਿਆ।

ਯੂਹੰਨਾ 17:15-18:

ਮੈਂ ਇਹ ਬੇਨਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜੋ ਤੂੰ ਓਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਗਤ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁੱਕ ਲਵੇਂ ਪਰ ਇਹ ਜੋ ਤੂੰ ਦੁਸ਼ਟ ਤੋਂ ਓਹਨਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੋਂ।

ਓਹ ਜਗਤ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਜਗਤ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।

ਓਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਚਿਆਈ ਨਾਲ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰ। ਤੇਰਾ ਬਚਨ ਸਚਿਆਈ ਹੈ।

ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਤੈਂ ਮੈਨੂੰ ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਘੱਲਿਆ ਮੈਂ ਵੀ ਓਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਗਤ ਵਿੱਚ ਘੱਲਿਆ।

ਰੋਮੀਆਂ 12:1:

ਸੇਹੇ ਭਰਾਵੇ, ਮੈਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀਆਂ ਰਹਮਤਾਂ ਦੀ ਖਾਤਰ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਦੇਹੀਆਂ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦਾ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਭਾਉਂਦਾ ਬਲੀਦਾਨ ਕਰਕੇ ਚੜ੍ਹਾਵੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹਾਨੀ ਬੰਦਗੀ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 11 ਜੁਲਾਈ, 2021 ਨੂੰ ਸੂਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਹੈ: ਬੱਚਿਓ, ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣੋ: ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਨਵੀਆਂ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰੱਬ, ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਬਿਨਾਂ ਉਮੀਦ ਦੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੱਟੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਰੱਖੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਸਮਾਂ ਲੰਘਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਦਿਨ ਲੰਘਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਮੰਨਣਾ ਮੂਰਖਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦਖਲ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਦੁਨੀਆਂ ਭਿਆਨਕ ਬੁਰਾਈਆਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਦਿਨ ਬਦਤਰ ਹੁੰਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਉੱਠ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਛੁਟਕਾਰੇ ਦੀ ਉਮੀਦ ਦੇ ਆਪਣੀਆਂ ਜਾਨਾਂ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਉਮੀਦ ਲਈ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਹੀ ਰਾਹ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ ਜਿਸਦੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਮਰ ਰਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਉੱਤਰ ਹਨ। ਸਭ ਕੁਝ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਚੀਜ਼ਾਂ ਠੀਕ ਹਨ ਪਰ ਹੁਣ ਹਰ ਮੋੜ 'ਤੇ ਬੁਰਾਈ ਹੈ। ਸਿਰਫ ਮੇਰੀ ਸੱਚੀ ਚਰਚ, ਮੇਰੀ ਲਾੜੀ, ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਮਸ਼ਾਲ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਦੁਨੀਆਂ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਅੱਗੇ ਝੁਕ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਹੁਣ ਮੇਰੀ

ਸੱਚਾਈ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਝੂਠੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਭੈੜੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਮੇਰੇ ਬਗ਼ੈਰ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਏ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਇਕੋ ਇਕ ਉਮੀਦ ਹਾਂ। ਦੁਨੀਆਂ ਉਹ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਸਹੀ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਸਦੇ ਹੇਠਾਂ ਸੱਪ ਦਾ ਜ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਬਿੱਛੂ ਦਾ ਜ਼ਹਿਰ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਸਭ ਦਿਓ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੈ ਅਤੇ ਬਚਨ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ। ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਨ ਲਈ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਖ਼ਾਤਰ ਆਪਣੀ ਡਿੱਗਣ ਵਾਲੀ ਇੱਛਾ ਦਾ ਆਦਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰੀ ਦਾਤ ਨੂੰ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਪਾਪ ਦੇ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ। ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਦੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਬਿਹਤਰ ਹੋਰ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੱਦੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਪਰ ਕੁਝ ਚੁਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਧੋ ਕੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਕੇ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਧਰਮ ਵਿੱਚ ਧੋਵੋ। ਇਸ ਧਿਆਨ ਦੇ ਬਗ਼ੈਰ ਤੁਸੀਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨੇ 'ਤੇ ਹੋ ਜੋ ਇਹ ਭਾਲਦਾ ਫਿਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਨੂੰ ਖਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਝੂਠਾਂ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਨਾ ਫਸੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਨਾਲ ਚਿਪਕ ਜਾਓ। ਲੜਾਈ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਪੈਰ ਚੱਟਾਨ ਉੱਤੇ ਰੱਖੋ: ਮੈਂ ਉਹ ਚੱਟਾਨ ਹਾਂ! ਬਾਕੀ ਧਰਤੀ ਰੇਤ ਡੁੱਬ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਮੇਰੀ ਬੇਨਤੀ ਹੈ, ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਹਟੋ, ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸੰਤੁਲਨ ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਜ਼ਬੂਰ 146:5:

ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲੋਂ ਸਹਾਇਤਾ ਮੰਗਦੇ ਹਨ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਯਹੋਵਾਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉੱਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:18:

ਸਲੀਬ ਦੀ ਕਥਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਵੇਂ ਜਿਹੜੇ ਨਾਸ਼ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਮੂਰਖਤਾਈ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਸਾਡੇ ਭਾਵੇਂ ਜਿਹੜੇ ਬਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਰੋਮੀਆਂ 3:13:

ਓਹਨਾਂ ਦਾ ਸੰਘ ਖੁਲ੍ਹੀ ਹੋਈ ਕਬਰ ਹੈ, ਓਹਨਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਜੀਭਾਂ ਨਾਲ ਵਲ ਛਲ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਓਹਨਾਂ ਦੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਹੇਠ ਜ਼ਹਿਰੀ ਸੱਪਾਂ ਦੀ ਵਿਸ ਹੈ।

ਲੋਕਾ 10:9:

ਅਰ ਓਥੋਂ ਦੇ ਰੋਗੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗੇ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਹੋ ਭਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਰਾਜ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਫਸੀਆਂ 5:26:

ਭਈ ਉਸ ਨੂੰ ਜਲ ਦੀ ਅਸ਼ਨਾਨ ਤੋਂ ਬਾਣੀ ਨਾਲ ਸੁੱਧ ਕਰ ਕੇ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰੋ।

ਐਤਵਾਰ, 18 ਜੁਲਾਈ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ: ਮੈਂ ਸੱਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਰੱਬ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਹੈ। ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਇੱਛਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਿਤਾ ਹਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮੇ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵੇ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਚੇਲਾ ਬਣਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਾਰ ਵਾਰ ਧੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਕਿਸੇ ਗੁਪਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਸੰਗਤੀ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ ਮੋੜਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਵਿੱਚ ਆਓ। ਸੱਚ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਤੱਕੜੀ ਹਟਾਉਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਨਮਕ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸੀਂ ਝੂਠੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸਾਂ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੁਰਾਹੀ ਪੈ ਜਾਵੋਗੇ। ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਸਮਰਪਣ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੋਲ੍ਹ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲ ਬਦਲ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਸੱਚ ਦੀ ਕੋਈ ਅੰਸ਼ਕ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਕ ਦੀਵਾ ਜੋ ਸੰਪੂਰਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਉਹ ਸਾਰੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਸਕਦਾ। ਅੱਧਾ ਸੱਚ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਝੂਠ ਵਾਂਗ ਹੈ। ਮੂਰਖ ਨਾ ਬਣੋ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਮਹਾਨਤਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਗੰਦੇ ਚਰਚ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਨਹੀਂ ਆਇਆ। ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਖਮੀਰ ਪੂਰੇ ਆਟੇ ਨੂੰ ਖਰਾਬ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਨਾ ਦਿਓ। ਦੂਰ ਆਓ ਅਤੇ ਉਸ ਸੱਚੇ ਰਸਤੇ ਤੇ

ਚੱਲੇ ਜੇ ਮੈਂ ਹਾਂ, ਜੇ ਕਿ ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ. ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਖੁਸ਼ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਪਰ ਮੌਤ ਸਿੱਧੀ ਸਤ੍ਹਾ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹੈ. ਅਸਲ ਜੀਵਨ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ, ਮੇਰੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ.

ਰੋਮੀਆਂ 10:10:

ਧਰਮ ਲਈ ਤਾਂ ਹਿਰਦੇ ਨਾਲ ਨਿਹਚਾ ਕਰੀਦੀ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰ ਕਰੀਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:21:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਣ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 3:11:

ਮੈਂ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੋਬਾ ਦੇ ਲਈ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਹ ਮੈਥੋਂ ਬਲਵੰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹਦੀ ਜੁੱਤੀ ਚੁੱਕਣ ਦੇ ਜੋਗ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤ੍ਰ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਅੱਗ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਉ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੋ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤ੍ਰਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਯੂਹੰਨਾ 17:22:

ਅਤੇ ਜਿਹੜੀ ਵਡਿਆਈ ਤੈਂ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਉਹ ਮੈਂ ਓਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਓਹ ਇੱਕੋ ਹੋਣ ਜਿਸ ਤਰਾਂ ਅਸੀਂ ਇੱਕੋ ਹਾਂ।

ਐਤਵਾਰ, 25 ਜੁਲਾਈ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਬੱਚਿਓ, ਦੁਨੀਆ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਮਝ ਦੀ ਘਾਟ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਨਾ ਹੋਵੋ. ਲੋਕ ਹੁਣ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਭੁਲੇਖੇ ਵਿੱਚ ਹਨ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਲਈ ਬੰਦ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ. ਕੋਈ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ. ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਲੋਕ ਮਰਦੇ ਹਨ. ਮਰਦਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਠੰਡੇ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਚੰਗੇ ਨੂੰ ਬੁਰਾ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਵਿਧਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਅਨਾਥਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਸੱਚ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਤੰਗ ਮਾਰਗ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਨਾ ਹੋਵੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਬਜਾਏ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਰਚਨਾ ਦੇ ਬੁੱਤ ਬਣਾਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਹੀਂ ਹਨ. ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾੜੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਹੈ, ਭਾਵ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਦਾ. ਉਹ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਸੁਣਨਗੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾਉਣਗੇ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ. ਮੇਰੀ ਰਚਨਾ ਇੱਕ ਉੱਚ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਕੀ ਹੈ ਇਸ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਉਹ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅਤੇ ਕੰਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਪਰ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੀ. ਮਰਦਾਂ ਦੇ ਮੰਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਮੇਰੀ ਇੱਕੋ ਉਮੀਦ ਹੈ ਗੁਆਚੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣਾ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਵਿਛੋੜੇ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨਾ. ਹੁਣ ਮੇਰੀ ਬਾਂਹ ਵੱਲ ਦੌੜੋ. ਮੇਰੇ ਰਾਹ ਤੋਂ ਨਾ ਫਸੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ. ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਉਹ ਕਦੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਜਵਾਬਦੇਹ ਸਮਝਣਗੇ. ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਅਸਲ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜੇ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਹੋਵੇਗਾ. ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ. ਆਰਾਮ ਲਈ ਅੰਦਰ ਵੱਲ ਨਾ ਵੇਖੋ. ਬਸ ਉਮੀਦ ਲਈ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜੋ. ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਵਜੋਂ ਸੋਧੋ. ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਪਾਪ ਦੀ ਖਾਤਰ ਤੋਬਾ ਕਰੋ. ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿਓ. ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਰੋਜ਼ ਪੜ੍ਹੋ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਕ ਬਣਾਉ. ਆਓ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵੇ ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰ ਦੇਈਏ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ ਨੂੰ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਤਾਜ਼ਾ ਰੱਖੀਏ. ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸਿੱਧਾ ਰਸਤਾ ਬਣਾਵਾਂਗਾ. ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪੈਮਾਨਿਆਂ ਨੂੰ ਖਿੱਚਾਂਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਨੀਆਂ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਵੱਲ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ

ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਕੱਲ੍ਹ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੱਲ੍ਹ ਵਰਗੇ ਬਣੇ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਕੱਲ੍ਹ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗਾ। ਹਰ ਪਲ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਓ ਕਿਉਂਕਿ ਹੋਰ ਕੋਈ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ, ਮੈਂ ਹਾਂ।

ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 9:18:

ਉੱਥੇ ਉਹ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਛਿਲਕੇ ਜੇਹੇ ਡਿੱਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉੱਠ ਕੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਅਰ ਪਰਸ਼ਾਦ ਛੱਕ ਕੇ ਤਕੜਾ ਹੋ ਗਿਆ।

ਯਸਈਆਹ 5:13:

ਯਹੋਵਾਹ ਆਖਦਾ ਹੈ, "ਮੇਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਦੂਰ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਨਹੀਂ। ਇਸਰਾਏਲ ਵਿੱਚ ਹੁਣ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਕੁਝ ਲੋਕ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਸੁਖੀ ਜੀਵਨ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹਨ। ਪਰ ਉਹ ਸਾਰੇ ਮਹਾਨ ਲੋਕ ਬਹੁਤ ਭੁੱਖੇ ਪਿਆਸੇ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।

ਮੱਤੀ 24:12:

ਅਤੇ ਕੁਧਰਮ ਦੇ ਵਧਣ ਕਰਕੇ ਬਹੁਤਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰੀਤ ਠੰਢੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਯਸਈਆਹ 5:20:

ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਹਾਏ ਜਿਹੜੇ ਆਖਦੇ ਹਨ ਕਿ ਚੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮੰਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਚੰਗੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਲੋਕ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਕਿ ਰੈਸ਼ਨੀ ਹਨੇਰਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਨੇਰਾ ਰੈਸ਼ਨੀ ਹੈ। ਉਹ ਲੋਕ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਕਿ ਖਟ੍ਰਾ ਮਿੱਠਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਿੱਠਾ ਖਟ੍ਰਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, 1 ਅਗਸਤ, 2021 ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਸੰਦੇਸ਼:

ਅੱਜ ਦੇ ਲਈ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਇਹ ਉਦਾਸ ਘੜੀ ਹੈ। ਦੁਨੀਆਂ ਮੈਨੂੰ ਨਕਾਰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਪੱਸ਼ਟ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਹੰਕਾਰ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੁਰਾਹੇ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਪਰ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨਾ ਮੌਤ ਹੈ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਦੀਵੀ ਤਸੀਹੇ ਅਤੇ ਦੁੱਖ ਹਨ। ਅਲਰਟ ਜਾਰੀ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚਿਤਾਵਨੀਆਂ ਹਨ ਪਰ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਿਮਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਚਿਹਰਾ ਲੱਭਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਮੇਰੇ ਰੱਬ ਹੋਣ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਹਰ ਕੋਈ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਦਾ ਹੈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਬਹਾਨੇ ਦੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲੰਬੀ ਹੈ, ਪਰ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲੰਬੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤਬਾਹੀ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰਾ ਗੁੱਸਾ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਸ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਸੱਚੀ ਚਰਚ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਜਾਣ ਲੈਣਗੇ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਜਵਾਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ। ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਮੇਰਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲਦਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਕਵਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਕੋਈ ਬਹਾਨਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਿਰਫ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਕੀਮਤ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਤੋਬਾ ਦੁਆਰਾ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ ਤੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੁਕਤੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਤੇ ਨਿਰੰਤਰ ਚੱਲਣਾ ਸਿਰਫ ਵਿਨਾਸ ਦੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਾਰਗ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੇ ਪਹੁੰਚਣਾ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸਲੀਬ ਨੂੰ ਚੁੱਕਣਾ ਪਏਗਾ। ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਅਤੇ ਦਿਨ ਭਰ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਾਲਣ ਪੇਸ਼ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਨਵਿਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿਆਂਗਾ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਰਸਤਾ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਬੇਲੋੜੀ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਿਉਂ ਹੋਵੇ? ਪਰ ਸਾਰੀ ਸੱਚਾਈ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ। ਹੁਣ ਆਓ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਉਡੀਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਖੁੱਲੀ ਛੱਡ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਫੈਸਲੇ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਹਟਣ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਪਿਆਲੇ ਨੂੰ ਪਿਆਰ, ਰੱਬ ਦੇ ਪਿਆਰ, ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਨਾਲ ਭਰੋ। ਆਓ ਛੋਟੇ ਝੁੰਡ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਇਨਾਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੀਏ। ਚਿੱਠੀ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜਕੁਮਾਰ।

ਲੋਕਾ 9:23-24:

ਉਸ ਨੇ ਸਭਨਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਜੇ ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਆਉਣਾ ਚਾਹੇ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰੇ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ ਆਪਣੀ ਸਲੀਬ ਚੁੱਕ ਕੇ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੇ।

ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਬਚਾਉਣੀ ਚਾਹੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਗੁਆਵੇਗਾ ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਗੁਆਵੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਬਚਾਵੇਗਾ।

ਯੂਹੰਨਾ 14:6:

ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਰਾਹ ਅਤੇ ਸਚਿਆਈ ਅਤੇ ਜੀਉਣ ਮੈਂ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਵਸੀਲੇ ਬਿਨਾ ਪਿਤਾ ਦੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

ਯਸਈਆਹ 26:20-21:

ਮੇਰੇ ਲੋਕੇ, ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਾਓ। ਆਪਣੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰ ਲਵੋ। ਬੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਛੁਪ ਜਾਓ। ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਛੁਪੋ ਰਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਕਹਿਰ ਸਾਂਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

ਯਹੋਵਾਹ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਬਾਨ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਵੀ ਮੰਦੇ ਕੰਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਖੂਨ ਨੂੰ ਜਾਹਰ ਕਰੇਗੀ ਜਿਹੜੇ ਮਾਰੇ ਗਏ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਮੇਰੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਕੱਜੇਗੀ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਗਸਤ 8, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਇਹ ਹੈ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੋ। ਮੈਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਕੌਣ ਹਨ। ਮੇਰਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਗੁਆਇਆ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਹਰ ਪਲ ਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੇਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣ ਲਈ ਕਰੋ। ਹੁਣ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵਿਆਂ ਨੂੰ ਭਰ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀਆਂ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰਨ ਦਿਓ ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਸਦੀਪਕਤਾ ਦੇ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਵਾਂ। ਲਾੜੀ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਬਚਿਆ ਹੈ, ਹੇ ਮੇਰੇ ਤੇਲ ਨਾਲ ਇੱਕ ਚਰਚ ਪੂਰਾ ਦੀਵਾ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣਗੇ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਸ ਮੁਰਖ ਲਾੜੀ ਵਾਂਗ ਨਾ ਬਣੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ। ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਸੱਚ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਹੈ, ਉਹ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਸਤਾ ਅਪਣਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਡਿੱਗ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਨਾਸ ਹੋ ਰਹੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਤੰਗ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇਣਾ ਪਏਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਮਸੀਹ ਦਾ ਮਨ ਰੱਖਣਾ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਚਿੱਤਰ ਵਿੱਚ ਢਲਣਾ ਹੈ। ਦੁਨੀਆਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਵੇਗੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਰਾਹੇ ਪਾ ਦੇਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਲਈ ਵੱਖਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਧਰਮੀ ਹੈ। ਜੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸੱਚਾਈ ਜਾਪਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਜੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਉਹ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬੂੰਡ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਦੁਨੀਆਂ ਵੱਲ ਦੇਖਣਾ ਬੰਦ ਕਰੋ। ਮੈਂ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਸੱਚ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣਾ ਫੈਸਲਾ ਦੂਜਿਆਂ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਹਨੇਰੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਅੱਗੇ ਹੈ, ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਕਿਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਨੇਰਾ। ਤੂੰ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਰੱਬ ਜਾਣੇ ਬਿਨਾਂ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ। ਮੈਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਆਖਰੀ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਚਾਏ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਲੰਬੀ ਉਡੀਕ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਹ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਜਾਰੀ ਹਨ, ਪਰ ਇੱਕ ਦਿਨ ਇਹ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਘੱਟ ਨਾ ਸਮਝੋ, ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਉਡੀਕ ਨਾ ਕਰੋ। ਇੱਕ ਮੁਰਖ ਕੁਆਰੀ ਵਾਂਗ ਨਾ ਬਣੋ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦੀਵੇ ਭਰੋ। ਇਹ ਸਵਰਗ ਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤੁਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਰੋਮੀਆਂ 10:9-10:

ਕਿਉਂਕਿ ਜੇ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੇਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਨਾਲ ਮੰਨ ਲਵੋਂ ਜੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਉਹ ਨੂੰ ਮੁਰਦਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਵਾਲਿਆ ਤਾਂ ਤੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਧਰਮ ਲਈ ਤਾਂ ਹਿਰਦੇ ਨਾਲ ਨਿਹਚਾ ਕਰੀਦੀ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਮੂੰਹ ਨਾਲ ਇਕਰਾਰ ਕਰੀਦਾ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਗਸਤ 15, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ: ਅੱਜ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸ਼ਬਦ ਹੈ। ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰਾ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ ਸਮੁੰਦਰ ਘੁੰਮ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਲਹਿਰਾਂ ਉੱਠ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਕਈ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਅੱਗ ਲੱਗ ਰਹੀ ਹੈ। ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਵਿੱਚ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਕੰਢੇ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫਰ, ਖੰਭਾਂ ਨਾਲ ਪਸ਼ੂ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਮਰਦਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਪ੍ਰਤੀ ਠੰਡੇ ਅਤੇ ਠੰਡੇ ਹੁੰਦੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਕੋਈ ਸੀਮਾ ਨਹੀਂ ਜਾਪਦੀ। ਲੋਕ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਭਟਕ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ, ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਗੁਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਪਰਿਵਾਰ ਵੰਡੇ ਹੋਏ ਹਨ: ਪਤਨੀਆਂ ਅਤੇ ਪਤੀ, ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਮਾਪੇ, ਭੈਣ-ਭਰਾ। ਗੁਆਂਢੀ ਗੁਆਂਢੀ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਲੜਾਈਆਂ ਅਤੇ ਲੜਾਈਆਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਹਨ। ਲੋਕ ਰੱਬ ਨੂੰ ਨਕਾਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਦੇ ਕਰਮਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਜਵਾਬ ਸਮਝਦੇ ਹਨ। ਆਦਮੀ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਲਾਹ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ। ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਵਿਅਰਥ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਗਲਤ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਕੋਈ ਸੀਮਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਚਰਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੋਂ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਚੋਰਾਂ ਲਈ ਪਨਾਹਗਾਹ ਬਣ ਗਏ ਹਨ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੈਰਾਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੌਣ ਮੇਰਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੌਣ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸ ਨੂੰ ਉਲਝਾਉਣਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਜੇ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਗਲੇ ਲਗਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਕੋਈ ਵੀ ਮੇਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਆਰਾਮ, ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਤਬਾਹੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਦੇ ਹਨ, ਕੇਵਲ ਉਹ ਲੋਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਪਾਗਲ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਚੰਗਿਆਈ ਦਾ ਕੋਈ ਆਧਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਮੇਰੇ ਬਗ਼ੈਰ, ਸੰਸਾਰ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਭੂਤ ਹਰ ਪਾਸੇ ਫੈਲ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਵੇਲਾ ਨਹੀਂ ਤੇਰੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਰਹਿਣ ਦਾ। ਹਰ ਮੋੜ 'ਤੇ ਖੜਕਾ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇਹ ਖੋਜ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹ ਹਾਂ ਜਿਸ ਕੋਲ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਹੈ। ਕਿਤੇ ਹੋਰ ਕਿਉਂ ਦੇਖੋ? ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ, ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਤੇਰੀ ਹੀ ਆਸ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨੀਂਹ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਬਣੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ ਦੀ ਨੀਂਹ! ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਰੱਖੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਛੇਤੀ ਹੀ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਗੁਆਚ ਜਾਣਗੇ। ਕੋਈ ਵੀ ਮੌਕਾ ਨਾ ਲਓ ਕਿਉਂਕਿ ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ 'ਤੇ ਜੁਆ ਖੇਡਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਮੁੜਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਮੁਕਤੀ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਸਲੀਬ ਦੇ ਕੰਮ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ, ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੁਰਾ ਤੇਲ ਦੀਵਾ ਮੰਗੋ। ਦੂਜਿਆਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਜਲਦੀ ਆਉਣ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਾਂਤ ਪਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣੋ। ਮੈਂ ਇਮਾਨਦਾਰ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਸਰੋਤ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ ਜੋ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਦਿਨੋ-ਦਿਨ ਹਨੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਦੀਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦਾ ਮੇਰਾ ਮੌਕਾ ਨਾ ਗੁਆਓ। ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਕੱਲ੍ਹ ਕੋਈ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਗੜਬੜ ਵਿੱਚ ਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਰਹੋ। ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਆਪਣਾ ਬੋਝ ਪਾਓ। ਮੈਂ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਯਸਈਆਹ 9:19:

ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਯਹੋਵਾਹ ਨਾਰਾਜ਼ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਜ਼ਮੀਨ ਸਾੜੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਇਸ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਮਰ ਜਾਵੇਗਾ। ਕੋਈ ਬੰਦਾ ਵੀ ਆਪਣੇ ਭਰਾ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

ਹੇ ਸੀਅ 4:3:

ਇਸੇ ਕਾਰਣ ਇਹ ਦੇਸ਼ ਮੁਰਦੇ ਲਈ ਰੋ ਰਹੇ ਆਦਮੀ ਵਰਗਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਾਸੀ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹਨ। ਖੇਤਾਂ ਦੇ ਜਾਨਵਰ, ਅਕਾਸ਼ ਵਿਚਲੇ ਪੰਛੀ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿਚਲੀਆਂ ਮੱਛੀਆਂ ਵੀ ਮਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

ਮੱਤੀ 10:33:

ਪਰ ਜੇ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਮੇਰਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰੇਗਾ ਮੈਂ ਵੀ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਜਿਹੜਾ ਸੁਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ ਉਹ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ।

ਲੋਕਾ 12:52:

ਕਿਉਂਕਿ ਏਦੋਂ ਅੱਗੇ ਇੱਕ ਘਰ ਦੇ ਪੰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਜੁਦਾਈ ਹੋਵੇਗੀ, ਤਿੰਨ ਦੇਹਾਂ ਦੇ ਅਰ ਦੇ ਤਿੰਨਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ।

੨ ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 3:16:

ਹੁਣ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾਤਾ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਵੇਲੇ ਹਰ ਪਰਕਾਰ ਨਾਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇਵੇ। ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਸਾਂ ਸਭਨਾਂ ਦੇ ਅੰਗ ਸੰਗ ਹੋਵੇ।

ਐਤਵਾਰ 22 ਅਗਸਤ 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਮੇਰਾ ਅੱਜ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਇਹ ਚਿੱਠੀ ਮੇਰੀ ਲਾੜੀ, ਮੇਰੇ ਸੱਚੇ ਚਰਚ ਲਈ ਹੈ: ਮੈਂ ਸੁੱਧ ਪਿਆਰ, ਕੇਮਲ ਦਇਆ ਅਤੇ ਡੂੰਘੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਾਂ। ਜੇ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ ਉਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਰਾਂਗਾ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਤੇਰੀ ਸੰਭਾਲ ਕਰਾਂਗਾ ਮੈਂ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਿੱਥੇ ਦੁੱਖ ਹੈ ਉੱਥੇ ਖੁਸ਼ੀ ਲਿਆਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ ਉੱਥੇ ਦਇਆ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਬੇੜ ਚੁੱਕਾਂਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਚਰਚ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਆਰ ਉੱਚਾ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਲੋਕ ਕੌਣ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕੌਣ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਜਾਣ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਭਰੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨਾਲ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ। ਦੁਨੀਆ ਤੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ, ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਬੇਇਨਸਾਫ਼ੀ ਅਤੇ ਜੁਲਮ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕੌਣ ਮੇਰੀ ਸਲੀਬ ਚੁੱਕ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸਨੇ ਮੇਰੇ ਰਸਤੇ ਚੁਣੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕੌਣ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਚਿਹਰੇ ਦੇ ਅੱਗੇ ਨਿਮਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਵਾਬਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਉੱਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀ ਦੁਨੀਆ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੰਘਰਸ਼ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਮੇਰੀ ਜਾਗਦੀ ਅੱਖ, ਮੇਰੇ ਛੋਟੇ ਝੁੰਡ, ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਹਤਰ ਕੌਣ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕੋਈ ਨਹੀਂ। ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਮੇਰੇ ਚਰਚ ਲਈ ਮੇਰੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਲਈ ਸੱਚੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹਾਂ ਅਤੇ ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਸੌ ਰਹੇ ਹੋਵੋ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਲਈ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਫੂਹ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਸੁਚੇਤ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਦੁਨੀਆਂ ਤੁਹਾਡਾ ਘਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਹੈ। ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ ਕੋਲ ਬੈਠੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਮੋਢੇ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਟਿਕਾਓ। ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ, ਦੁਨੀਆ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਚੇ ਸੱਚੇ ਤੇ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੱਡੀ ਅਤੇ ਸਥਾਈ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਲਈ ਸੱਚਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਉਮੀਦ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਆਰਾਮ ਅਤੇ ਸਾਥ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਗੁਆਚੇ ਅਤੇ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਇਸਦਾ ਬਦਲਾ ਕਿਉਂ? ਸਮਾਂ ਬੀਤ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਟੁੱਟ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਚੱਟਾਨ ਉੱਤੇ ਰੱਖੋ, ਜੋ ਮੇਰੇ ਬਲੀਦਾਨ ਦੇ ਲਹੂ ਤੋਂ ਆਇਆ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ, ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਭਰੋਸਾ, ਮੇਰੇ ਬੀਜ ਦੁਆਰਾ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ। ਮੇਰੇ ਵਰਗਾ ਕੋਈ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਬੇਅੰਤ ਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਲੱਭ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਹੋਰ ਕਿਤੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ। ਉਸ ਖੇਜ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਕੀਮਤੀ ਸਮਾਂ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰੋ ਜੇ ਉਦੋਂ ਹੀ ਖਤਮ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ? ਮੇਰਾ ਸੱਚ, ਮੇਰਾ ਰਾਹ, ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਹਾਂ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੈ। ਆਪਣੀਆਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ 'ਤੇ ਰੱਖੋ, ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਵਰਗੀ ਅਨੰਦ ਲਈ ਚੱਲੋ, ਭਰੋਸਾ ਕਰੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕੌਣ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡਾ ਚੋਣ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ। ਜਲਦੀ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਉਹ ਸਾਂਝੀ ਲਿਆਉਣ ਦਿਓ ਜੋ ਸਮਝ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਮੈਂ ਸਦਾ ਲਈ ਰੱਬ ਹਾਂ, ਪਿਆਰ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਹੈ।

ਅਫ਼ਸੀਆਂ 5:27:

ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਇਹੋ ਜਿਹੀ ਪਰਤਾਪਵਾਨ ਕਲੀਸਿਯਾ ਤਿਆਰ ਕਰੇ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕਲੰਕ ਯਾ ਬੱਜ ਯਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਜਿਹਾ ਅੰਗੁਣ ਨਾ ਹੋਵੇ ਸਗੋਂ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰਮਲ ਹੋਵੇ।

ਲੋਕਾ 12:32:

ਹੇ ਛੋਟੇ ਝੁੰਡ, ਨਾ ਡਰ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਪਸਿੰਦ ਆਇਆ ਹੈ ਜੋ ਰਾਜ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇਵੇ।

ਮੱਤੀ 10:38:

ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਆਪਣੀ ਸਲੀਬ ਚੁੱਕ ਕੇ ਮੇਰੇ ਮਗਰ ਨਾ ਤੁਰੇ ਮੇਰੇ ਜੇਗ ਨਹੀਂ।

ਲੋਕਾ 6:48:

ਉਹ ਉਸ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਘਰ ਬਣਾਉਂਦਿਆਂ ਡੂੰਘਾ ਪੁੱਟ ਕੇ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ ਨੀਉ ਧਰੀ ਅਤੇ ਜਾਂ ਹੜ੍ਹ ਆਇਆ ਤਾਂ ਧਾਰ ਨੇ ਉਸ ਘਰ ਉੱਤੇ ਜ਼ੋਰ ਮਾਰਿਆ ਪਰ ਉਹ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਾ ਸੱਕੀ ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਉਹ ਅੱਛੀ ਤਰਾਂ ਬਣਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੀ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਗਸਤ 29, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਧਰਤੀ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਇਹ ਔਖਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਹਨੇਰਾ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ ਹਮਲਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਬਦਲ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬੁਰਾਈ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਸਭ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ। ਇਸ

ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਲੜ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਆਪਣਾ ਕ੍ਰੋਧ ਪਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੇਰੀ ਰੱਖਿਆ ਦਾ ਹੱਥ ਉੱਚਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਆਪਣੀ ਥਾਂ ਤੇ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ। ਅੱਖਾਂ ਦੇਖ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਬਿਆਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਅਜੇ ਵੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀ ਗਵਾਹ ਹੈ। ਮੌਤ ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ ਹੁਣ ਆਮ ਗੱਲ ਹੈ, ਪਰ ਕੁਝ ਵੀ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਨੇੜੇ ਨਹੀਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਨ, ਉਹ ਖੁੰਝ ਜਾਣਗੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਧ ਰਹੀ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਜਾਣਗੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਪੁਰਖ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਥਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਪਿਆਰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਪਿਆਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਤੋਂ ਝੂਠੇ ਪਿਆਰ ਹਨ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੁਰਖ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦਾ ਦੂਤ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਹਨ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਰੇ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਲੁਕਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੂਫਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਰਸਤੇ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਢੱਕ ਲਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰਾਂਗਾ ਜੇ ਸੱਚੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਉਹ ਹਨ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਅਤੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ 'ਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਅੱਖਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕੀ ਦੱਸਾਂ? ਕੱਲ੍ਹ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੁਣ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨ ਲਈ ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਆਓ ਅਤੇ ਇਸ ਬੁਰੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਦਿਲਾਸਾ ਪਾਓ। ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਚੁਣੋ, ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਅਗਵਾਈ ਕਰੋ। ਮੇਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੋਂ ਪਰੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰੀਏ? ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਣ ਦਿਓ। ਡਰ ਨਾ, ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਾਂਗਾ। ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ, ਬੇਅੰਤ ਪਿਆਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿਲਾਸਾ ਪਾਓ। ਇਸ ਤੱਥ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਲੇ ਗਏ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

1 ਯੂਹੰਨਾ 4:7:

ਹੇ ਪਿਆਰਿਓ, ਆਓ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਏ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ ਰੱਖੀਏ ਕਿਉਂ ਜੋ ਪ੍ਰੇਮ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਪ੍ਰੇਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਜੰਮਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 9:18:

ਉਹ ਉਹ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੋਂ ਛਿਲਕੇ ਜੇਹੇ ਡਿੱਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉੱਠ ਕੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਅਰ ਪਰਸ਼ਾਦ ਛੱਕ ਕੇ ਤਕੜਾ ਹੋ ਗਿਆ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 3:18:

ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਤਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੋਨਾ ਮੇਰੇ ਕੋਲੋਂ ਮੁੱਲ ਲੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੂੰ ਧਨਵਾਨ ਹੋ ਜਾਵੇਂ ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਲੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਉਦਾਲੇ ਪਾਵੇਂ ਅਤੇ ਤੇਰੇ ਨੰਗੇ ਦੀ ਲੱਜਾ ਪਰਗਟ ਨਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣ ਨੂੰ ਸੁਰਮਾ ਲੈ ਭਈ ਤੂੰ ਸੁਜਾਖਾ ਹੋ ਜਾਵੇਂ।

ਰੋਮੀਆਂ 8:14:

ਜਿੰਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਨਾਲ ਚੱਲਦੇ ਹਨ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ, ਸਤੰਬਰ 5, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਹੈ: ਬੱਚਿਓ, ਤੁਹਾਡੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕਣਗੇ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵੈਰੀ ਦੀ ਲਾਲਸਾ ਵਿੱਚ ਗੁਆਚ ਗਏ ਹਨ, ਜੋ ਮੇਰਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਦੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਦੁਆਰਾ ਬਚਾਏ ਅਤੇ ਬਚਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਡਿੱਗੋ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਸੀਹੇ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਤਸੀਹੇ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਰਾਖਵਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਬਚਾਏ ਜਾਣ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਤੋਹਫ਼ਾ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀਆਂ ਬੁਰੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਹੈ। ਮੌਤ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੇ ਰਾਹ ਕਿਉਂ ਤੁਰੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਦੁਆਰਾ ਮੁਕਤੀ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਲਈ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਚੋਣ ਇੱਕ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਹੈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਡਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੂੰ ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਮੈਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦੇਵੇਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਮਾਰਗ ਉੱਤੇ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਗੱਲਬਾਤ ਦੁਆਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਝ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗੀ। ਇਹ ਇੱਕ ਚੋਣ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਚੋਣ ਕਰਨਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸਮਾਂ ਘੱਟ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਸਮਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਉਸਦੀ ਜਿੰਦਗੀ ਕਦੋਂ ਖੋਹ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਉਸ ਮਦਦ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਵਿਤਕਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਬਕਵਾਸ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਮੌਤ ਦਾ ਰਾਹ ਫੜ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਬਿਨਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ

ਅਸਫਲਤਾ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ, ਇਕੱਲਾ, ਭਵਿੱਖ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਪਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉ, ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਆਪਣੇ ਬੁਰੇ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਖੂਨ ਦੀ ਦਾਤ ਨਾਲ ਪਰਮਾਤਮਾ ਵੱਲ ਮੁੜੋ, ਜੋ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਹੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਲਦੀ ਹੀ ਦੁਸ਼ਮਣ ਅੱਤਵਾਦ ਦੀ ਆਪਣੀ ਮੁਹਿੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੰਕੇਤਾਂ ਲਈ ਜਾਗੋ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਨ। ਮੇਰੀ ਜਲਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਚਰਚ, ਛੋਟੇ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵੋਗੇ ਜੋ ਅੱਗੇ ਹੈ? ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਫੈਸਲੇ ਅਤੇ ਵਿਕਲਪ ਹਨ, ਪਰ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ, ਸ਼ਾਂਤੀ, ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਭਰ ਸਕਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਨੀਂਹ ਦੇ ਸਕਾਂ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਦੁਨੀਆਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਟੁੱਟ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ। ਆਤਮਾ ਦਾ ਕੀ ਮੁੱਲ ਹੈ? ਅਨੰਤਤਾ ਅਨੰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਿਣ ਦਾ ਕੋਈ ਮੁੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਲਈ ਚੁਣੋ। ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਪਰਮਾਤਮਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਰੋਮੀਆਂ 6:23:

ਪਾਪ ਦੀ ਮਜ਼ੂਰੀ ਤਾਂ ਮੌਤ ਹੈ ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਖ਼ਸ਼ੀਸ਼ ਮਸੀਹ ਯਿਸੂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਵਿੱਚ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਹੈ।

ਲੋਕਾ 13:24:

ਤਾਂ ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਤੁਸੀਂ ਭੀੜੇ ਬੂਹੇ ਤੋਂ ਵੜਨ ਦਾ ਜਤਨ ਕਰੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਬਥੇਰੇ ਵੜਨ ਨੂੰ ਚਾਹੁਣਗੇ ਪਰ ਵੜ ਨਾ ਸਕਣਗੇ।

ਮੱਤੀ 7:13-14:

ਭੀੜੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਵੜੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੇਕਲਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਨਾਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਰ ਬਹੁਤੇ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਤੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੋ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਮੱਤੀ 7:21-23:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਿ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੇਕ ਮੈਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਕੀ ਅਸਾਂ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੂਤ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਰਾਮਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ?

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੋ ਚੱਲੋ ਜਾਓ !

ਐਤਵਾਰ, ਸਤੰਬਰ 12, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਾਂਗੇ: ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਹਨੇਰਾ ਹੈ ਜੋ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਖੱਕ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਗੁਪਤ ਵਿੱਚ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਉਸ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਸਮਝ ਲਵੋ ਕਿ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਰਾਜ ਕਰੇਗੀ, ਪਰ ਉਹ ਸਮਾਂ ਛੋਟਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਨੂੰ ਹਰਾਉਣ ਲਈ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ। ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ, ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਦਾ ਬਚਾਅ ਕਰਾਂਗਾ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਵਿਰੋਧੀ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਆਉਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਕੀ ਹੈ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਦੇਖਣਾ ਪਵੇਗਾ ਅਤੇ ਚੌਕਸ ਰਹਿਣਾ ਪਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸ ਦਿਨ ਜਾਂ ਘੜੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਮੇਰੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਦਿਨ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ। ਦੁਨੀਆਂ ਉੱਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਝੂਠਾਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਲੋਭੇ। ਆਪਣੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਬਿਤਾਏ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖੋ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਅਤੇ ਭਰੋਸਾ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਹ ਸੱਚ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਾਂ ਜੋ ਝੂਠ ਨਹੀਂ ਬੋਲ ਸਕਦਾ। ਮੇਰੇ ਵਰਗਾ ਕੋਈ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਸੱਚ ਹਾਂ। ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਭਰ ਦਿਓ, ਮੇਰੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਓ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦੀਵੇ ਨੂੰ ਤੇਲ ਨਾਲ ਭਰ ਸਕੋ। ਮੈਂ ਉਸ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿਸਦਾ ਦੀਵਾ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਦੀਵਾ ਕਿਵੇਂ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਮਲ ਤਰੀਕਿਆਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਹਨ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੇਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰਾਹਾਂ ਤੇ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸੰਸਾਰ ਜੋ ਡਿੱਗਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ

ਲਈ ਬਰਬਾਦ ਹੈ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਦੁਨੀਆ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਨਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਤਰੀਕਿਆਂ 'ਤੇ. ਅਜਿਹੀ ਦੁਨੀਆ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ ਅਤੇ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕੌਣ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਸ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੀਮਤੀ ਪਲ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰਪੂਰ ਅਸੀਸ ਦੇਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਬ੍ਰਹਮ ਮਾਰਗਾਂ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਮੇਰੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦੌੜੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਓ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਮੌਤ ਮਰ ਗਿਆ ਤਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਕਰ ਸਕੋ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਪਿਆਰ ਕਰ ਸਕੋ, ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣੋ, ਸਦੀਵੀ ਅਤੇ ਬੇਅੰਤ ਦੁੱਖਾਂ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਚਿੰਬੜੇ ਹੋਏ ਹੋ। ਪਿਆਰ ਲਈ ਚੁਣੋ, ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪੀ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ। ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕਰੋ। ਇਹ ਉਹ ਸ਼ਰਤਾਂ ਹਨ ਜੋ ਮੇਰੇ ਲਈ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਮਰਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਦੇ ਨੇੜੇ ਲਿਆਏਗਾ। ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ. ਸਭ ਇੱਕ ਚੋਣ ਹੈ. ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਚੁਣੋਗੇ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਛਾਣੋ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਚੁਣਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਸਦੀਵੀ ਰਾਜਕੁਮਾਰ ਹਾਂ!

ਮੱਤੀ 24:42:

ਸੋ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਕਿਹੜੇ ਦਿਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 24:43:

ਪਰ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਜੇ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਖ਼ਬਰ ਹੁੰਦੀ ਭਈ ਚੋਰ ਕਿਸ ਪਹਿਰ ਆਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜਾਗਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਨੂੰ ਸੰਨ੍ਹ ਲੱਗਣ ਨਾ ਦਿੰਦਾ।

ਮੱਤੀ 25:13:

ਇਸ ਕਰਕੇ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਾ ਉਸ ਦਿਨ, ਨਾ ਉਸ ਘੜੀ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।

ਮਰਕੁਸ 13:28-33:

ਫੇਰ ਹੰਜੀਰ ਦੇ ਬਿਰਛ ਤੋਂ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਸਿੱਖੋ। ਜਦ ਉਹ ਦੀ ਟਹਿਣੀ ਨਰਮ ਹੁੰਦੀ ਅਤੇ ਪੱਤੇ ਫੁੱਟਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜਾਣ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਜੇ ਗਰਮੀ ਦੀ ਰੁੱਤ ਨੇੜੇ ਆਈ ਹੈ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਜਾਂ ਵੇਖੋ ਕਿ ਏਹ ਗੱਲਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਭਈ ਉਹ ਨੇੜੇ ਸਗੋਂ ਬੂਹੇ ਉੱਤੇ ਹੈ।

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜਦ ਤੇੜੀ ਏਹ ਸਭ ਗੱਲਾਂ ਨਾ ਹੋ ਲੈਣ ਇਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਬੀਤ ਨਾ ਜਾਵੇਗੀ।

ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਟਲ ਜਾਣਗੇ ਪਰ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਕਦੀ ਨਾ ਟਲਣਗੇ।

ਪਰ ਉਸ ਦਿਨ ਯਾ ਉਸ ਘੜੀ ਦੇ ਵਿਖੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ, ਨਾ ਸੁਰਗ ਦੇ ਦੂਤ, ਨਾ ਪੁੱਤ੍ਰ, ਪਰ ਕੇਵਲ ਪਿਤਾ।

ਖਬਰਦਾਰ, ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਜੇ ਉਹ ਵੇਲਾ ਕਦ ਹੋਵੇਗਾ।

ਮਰਕੁਸ 13:34:

ਇਹ ਇੱਕ ਪਰਦੇਸ ਗਏ ਹੋਏ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਘਰੋਂ ਜਾਂਦੇ ਵੇਲੇ ਆਪਣੇ ਨੌਕਰਾਂ ਨੂੰ ਇਖਤਿਆਰ ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਉਹ ਦਾ ਕੰਮ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਦਰਬਾਨ ਨੂੰ ਹੁਕਮ ਕੀਤਾ ਭਈ ਜਾਗਦਾ ਰਹੁ।

ਮਰਕੁਸ 13:35:

ਸੋ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਭਈ ਘਰ ਦਾ ਮਾਲਕ ਕਦ ਆਵੇਗਾ, ਸੰਝ ਨੂੰ ਜਾਂ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਯਾ ਕੁੱਕੜ ਦੇ ਬਾਂਗ ਦੇਣ ਦੇ ਵੇਲੇ ਯਾ ਤੜਕੇ ਨੂੰ।

ਮਰਕੁਸ 13:37:

ਅਤੇ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਸੋ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ !

ਲੋਕਾ 12:37:

ਧੰਨ ਉਹ ਨੌਕਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਲਕ ਜਦ ਆਵੇ ਜਾਗਦਿਆਂ ਪਾਵੇ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਉਹ ਲੱਕ ਬੰਨ੍ਹ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਾਣ ਲਈ ਬਿਠਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੋਲ ਆਣ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟਹਿਲ ਕਰੇਗਾ।

ਲੋਕਾ 12:39:

ਪਰ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਜੇ ਘਰ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਖ਼ਬਰ ਹੁੰਦੀ ਜੇ ਚੋਰ ਕਿਸ ਘੜੀ ਆਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜਾਗਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਘਰ ਨੂੰ ਸੰਨ੍ਹ ਲੱਗਣ ਨਾ ਦਿੰਦਾ।

ਲੋਕਾ 21:36:

ਪਰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਿਆਂ ਹਰ ਵੇਲੇ ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ਭਈ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ ਬਚ ਸੱਕੋ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜੇ ਹੋ ਸੱਕੋ।

੧ ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 5:1-7:

ਪਰ ਹੋ ਭਰਾਵੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਵੱਲ ਸਮਿਆਂ ਅਤੇ ਵੇਲਿਆਂ ਲਈ ਕੁਝ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਪ ਠੀਕ ਤਰਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਭਈ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦਿਨ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਾਤ ਨੂੰ ਚੋਰ।

ਜਦ ਲੋਕ ਆਖਦੇ ਹੋਣਗੇ ਭਈ ਅਮਨ ਚੈਨ ਅਤੇ ਸੁਖ ਸਾਂਦ ਹੈ ਤਦ ਜਿਵੇਂ ਗਰਭਵੰਤੀ ਇਸਤ੍ਰੀ ਨੂੰ ਪੀੜਾਂ ਲੱਗਦੀਆਂ ਹਨ ਤਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਚਾਣਕ ਨਾਸ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਕਦੀ ਨਾ ਬਚਣਗੇ।

ਪਰ ਹੋ ਭਰਾਵੇ, ਤੁਸੀਂ ਅਨ੍ਹੇਰੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਚੋਰ ਦੀ ਨਿਆਈਂ ਆਣ ਪਵੇ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੱਭੇ ਚਾਨਣ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਅਤੇ ਦਿਨ ਦੇ ਪੁੱਤ੍ਰ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਰਾਤ ਦੇ ਨਹੀਂ, ਨਾ ਅਨ੍ਹੇਰੇ ਦੇ ਹਾਂ।

ਸੋ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਹੋਰਨਾਂ ਵਾਂਗ ਨਾ ਸਵੀਏਂ ਸਗੋਂ ਜਾਗਦੇ ਰਹੀਏ ਅਰ ਸੁਚੇਤ ਰਹੀਏ।

ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜੇ ਸੌਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਹੀ ਸੌਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਮਤਵਾਲੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਹੀ ਮਤਵਾਲੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 3:2-5:

ਚੌਕਸ ਹੋ ਜਾਹ ਅਤੇ ਜੇ ਕੁਝ ਰਹਿ ਗਿਆ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਮਰਨ ਵਾਲਾ ਹੋਵੇ ਉਹ ਨੂੰ ਪੱਕਿਆਂ ਕਰ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਪੂਰੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਪਾਏ।

ਇਸ ਲਈ ਚੇਤੇ ਕਰੋ ਭਈ ਤੈਂ ਕਿਸ ਬਿਧ ਪਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸੁਣਿਆ। ਉਹ ਦੀ ਪਾਲਨਾ ਕਰ ਅਤੇ ਤੇਬਾ ਕਰ। ਉਪਰੰਤ ਜੇ ਤੂੰ ਨਾ ਜਾਗਿਆ ਤਾਂ ਮੈਂ ਚੋਰ ਵਾਂਗ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੈਨੂੰ ਮੂਲੋਂ ਪਤਾ ਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਉੱਪਰ ਕਿਹੜੀ ਘੜੀ ਆ ਪਵਾਂਗਾ।

ਪਰ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰਦੀਸ ਵਿੱਚ ਥੋੜੇ ਜਣੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਆਪਣੇ ਬਸਤਰ ਨੂੰ ਦਾਗ ਨਹੀਂ ਲੱਗਣ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਜਲੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਫਿਰਨਗੇ ਇਸ ਲਈ ਹੋ ਉਹ ਸੁਜੇਗ ਹਨ।

ਜਿਹੜਾ ਜਿੱਤਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਹ ਨੂੰ ਇਸੇ ਪਰਕਾਰ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨਾਏ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹ ਦਾ ਨਾਉਂ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚੋਂ ਕਦੇ ਨਾ ਮੇਟਾਂਗਾ ਸਗੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਅਤੇ ਓਸ ਦਿਆਂ ਦੂਤਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਉਹ ਦੇ ਨਾਉਂ ਦਾ ਕਰਾਰ ਕਰਾਂਗਾ।

ਐਤਵਾਰ, ਸਤੰਬਰ 19, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਆਓ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ: ਇਹ ਉੱਠਣ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਚਿੰਬੜਨਾ ਕੋਈ ਅਕਲਮੰਦੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਜਨਮ ਦੀਆਂ ਪੀੜਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭਿਆਨਕਤਾ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਰੱਬ ਨਾਲ ਰਿਸ਼ਤੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਜੀਣਾ ਹੁਣ ਅਕਲਮੰਦੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਭ ਕੁਝ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੇ ਮੇਰਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸੰਸਾਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ ਅਤੇ ਰੱਬ ਦੀ ਨਿੰਦਿਆ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਰਿਸ਼ਤੇ ਨੂੰ ਜਾਇਜ਼ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾ ਸਕਦੇ। ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਜਵਾਬ ਮੰਗਣਾ ਬਗ਼ਾਵਤ ਹੈ, ਜੋ ਜਾਦੂ-ਟੂਣੇ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ। ਜੇ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਚਿੰਬੜੇ ਹੋਏ ਹਨ ਉਹ ਜਾਦੂ-ਟੂਣੇ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ, ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਜੇ ਲੋਕ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਇਸ ਦੇ ਜਾਦੂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਉਹ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਨਹੀਂ ਮੁੜਦੇ ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮੌਤ ਤੱਕ ਇਸ ਬੁਰਾਈ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਗੇ। ਦੁਨੀਆਂ ਸੁੰਦਰ ਲੱਗਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਇਸਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ ਫੰਦਾ ਪਿਆ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਣਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਫੜ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਨਰਕ ਦੇ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਤੇ ਤੁਰਨਗੇ ਜਿਸ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਤੇਰੀ ਜਾਨ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕੀਮਤੀ ਹੈ, ਪਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਲਈ ਤੇਰੀ ਕੋਈ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਸ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਜਿੰਦਗੀ ਦੀ ਕੋਈ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਤਬਾਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੇ ਰਾਹ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਰਹੋਗੇ, ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਓਗੇ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਨ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਝੂਠੇ ਸਬਦ ਅਤੇ ਝੂਠੀਆਂ ਜੀਭਾਂ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹੋ। ਹੁਣ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਤਬਾਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਮਰ ਰਹੀ ਦੁਨੀਆਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲ ਜਾਓ। ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀ ਕੀਮਤ ਜਾਣੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੌਤ ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਣ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਪਾਉਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਤਣਾਅ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਕਾਬੂ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਮਾਫ਼ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਨਵੀਨੀਕਰਣ ਕਰੋ। ਹਨੇਰੇ ਅਤੇ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਤੁਹਾਡੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਰੁਕੋ ਅਤੇ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੋਚੋ, ਪਰ ਦਿਨ ਨੂੰ ਹਨੇਰਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਾ ਝਿਜਕੋ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਆਰਾਮ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ, ਮੇਰੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਵਰਗਾ ਕੋਈ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 10:34:

ਇਹ ਨਾ ਸਮਝੋ ਭਈ ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮੇਲ ਕਰਾਉਣ ਆਇਆ। ਮੇਲ ਕਰਾਉਣ ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਤਲਵਾਰ ਚਲਾਉਣ ਆਇਆ ਹਾਂ।

ਲੋਕਾ 12:51:

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਭਈ ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮੇਲ ਕਰਾਉਣ ਆਇਆ ਹਾਂ ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਨਹੀਂ ਸਗੋਂ ਜੁਦਾਈ।

੧ ਸਮੇਈਲ 15:23:

ਹੁਕਮ ਨਾ ਮੰਨਣਾ ਮਾਂਦਰੀ ਦੇ ਪਾਪ ਜਿੰਨਾ ਹੀ ਬੁਰਾ ਹੈ। ਢੀਠ ਹੋਣਾ ਅਤੇ ਮਨ-ਮਰਜ਼ੀ ਕਰਨਾ ਬੁੱਤ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰਨ ਜਿੰਨਾ ਹੀ ਬੁਰਾ ਹੈ। ਤੂੰ ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਹੁਕਮ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਇਸ ਲਈ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਤੈਨੂੰ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।"

ਇਬਰਾਨੀਆਂ 3:12:

ਹੇ ਭਰਾਵੇ, ਵੇਖਣਾ ਭਈ ਜੀਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਤੋਂ ਬੇਮੁਖ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਕਿਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦਾ ਬੇਪਰਤੀਤਾ ਬੁਰਾ ਦਿਲ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਐਤਵਾਰ, ਸਤੰਬਰ 26, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਗੁਆਚੀ ਹੋਈ ਦੁਨੀਆਂ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਨਾ ਖਰਚੋ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਡਿੱਗ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਉੱਜਵਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜੋ ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ, ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ ਅਲੱਗ ਪਾਉਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਕਿਉਂ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋ? ਦੁਸ਼ਮਣ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਆ ਜਾਓ ਅਤੇ ਉਸ ਸਭ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਕਰੋ ਜਿਸ ਲਈ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਰਕ ਦੇ ਰਾਹਾਂ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿੱਥੋਂ ਕੋਈ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਨੁਕਸਾਨ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਤਾਂ ਸਭ ਕੁਝ ਚੰਗਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਹਰ ਮੋੜ 'ਤੇ ਬੁਰਾਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੀ ਸਹੀ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਕੇਵਲ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭ ਕੇ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਬਚ ਜਾਵੋਗੇ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਰਕ ਦੀ ਚੌੜੀ ਸੜਕ 'ਤੇ ਗੁਆਚ ਜਾਣਗੇ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਹੀ ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਬਣਾਉਣਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮੈਂ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਲਈ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਲੱਭਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸਲੀਬ ਚੁੱਕਣੀ ਪਵੇਗੀ। ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਸਹੀ ਹੋਣਾ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੀ ਚੋਣ ਹੈ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਚੱਲਣ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਰਾਹਾਂ 'ਤੇ ਚੱਲਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਲੱਭਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਹੁਣ ਇਸ ਮਰ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਲਦੀ ਹੀ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਨੁਕਸਾਨ ਬਹੁਤ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਰਾਹ ਹੈ। ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਤੈਨੂੰ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਕਦੋਂ ਤੂੰ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਵੋਗਾ, ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣ ਲਈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਘੜੀ ਅੱਜ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਲ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਗੁਪਤ ਥਾਂ ਤੇ ਜਾਵਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕੇ ਸਿੱਖਾਂ? ਆਪਣੇ ਅਗਿਆਤ ਭਵਿੱਖ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਕਿਉਂ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਨਾਲ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿਲਾਸਾ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹਾਂ। ਆਰਾਮ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਸ ਸਾਂਝੀ ਨੂੰ ਜਾਣੋ ਜੋ ਸਿਰਫ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਇੱਕ ਗੁਆਚੀ ਹੋਈ ਦੁਨੀਆ ਲਈ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਜਾਣੋ, ਜਿਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਹੋਣ ਦਾ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਵਾਬ ਅਤੇ ਯਕੀਨੀ ਤਰੀਕੇ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ। ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਮੇਰੇ ਕਦਮਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਹਾਂ ...

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤੁਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਯੂਹੰਨਾ 15:19:

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਗਤ ਦੇ ਹੁੰਦੇ ਤਾਂ ਜਗਤ ਆਪਣਿਆਂ ਨਾਲ ਤੋਹ ਕਰਦਾ ਪਰ ਇਸ ਕਰਕੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਗਤ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋ ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਗਤ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁਣ ਲਿਆ ਇਸ ਕਰਕੇ ਜਗਤ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਵੈਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਰੋਮੀਆਂ 8:7:

ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਸਰੀਰਕ ਮਨਸ਼ਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਵੈਰ ਹੈ ਕਿਉਂ ਜੇ ਉਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸ਼ਰਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਹੋ ਸੱਕਦੀ ਹੈ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:20:

ਕਿੱਥੇ ਬੁੱਧਵਾਨ ? ਕਿੱਥੇ ਗੁੰਝੀ ? ਕਿੱਥੇ ਇਸ ਜੁੱਗ ਦਾ ਵਿਵਾਦੀ ? ਕੀ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਬੁੱਧ ਨੂੰ ਮੂਰਖਤਾਈ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ?

ਐਤਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 3, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਅਜਮਾਇਸ਼ਾਂ ਆਉਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਆਉਣਗੀਆਂ। ਪਰ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਰਾਹੀਂ ਧਰਮੀਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਵਾਂਗਾ, ਮੇਰਾ ਬਚਨ ਪੱਕਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਾਅਦੇ ਸੱਚੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਗੁਪਤ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਨੇੜਤਾ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਕੋਈ ਦੇਵਤਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ ਜਿਸ ਨੂੰ ਲੱਭਣਾ ਔਖਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਅਤੇ ਮੈਂ ਲੱਭ ਲਵਾਂਗਾ। ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਆਓ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਆਵਾਂਗਾ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿੰਨਾ ਅਸਲੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਲੱਭਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਤੰਗ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰੀਆਂ ਚਰਚਾਂ ਵੱਲ ਸੋਧ ਦੇਣਾ ਅਤੇ ਵਗਦੇ ਪਾਣੀਆਂ ਦੇ ਨੇੜੇ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਵਿੱਚ ਰਹੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ। ਇਹ ਜੀਵਨ ਔਖਾ ਹੈ ਪਰ ਮੈਂ ਤੇਰਾ ਭਾਰ ਹਲਕਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਆਓ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਸਾਂਝੀ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਵਾਂ, ਬ੍ਰਹਮ ਪਿਆਰ ਦਾ ਸਦੀਵੀ ਰਸਤਾ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਕਿਉਂ ਚਲਾਓ? ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ ਵੱਖਰੇ ਕਿਉਂ ਹੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਸਾਥੀ ਬਣਨ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹੋ? ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਹੀ ਰਸਤਾ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਚਲੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਦੀਵੀ ਇਕੱਲਤਾ ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਨੂੰ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੁਣਨ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਾਹਿਗੁਰੂ, ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਬਣਾ ਲਓ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਬਣਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਾਂਗਾ। ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਤੈਨੂੰ ਭਰ ਲਵੇਗੀ ਜੇ ਤੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਮੰਗੇ। ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੋ। ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪੀ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਤੋੜਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁੱਧ ਹੋਵੋ, ਜੋ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੁਕਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਂਝੀ ਅਤੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਖੁਸ਼ਹਾਲੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਸਭ ਤੁਹਾਡਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ, ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੂੰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਉਸ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਹੱਥ ਮਿਲਾਓ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਮਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣੋ।

ਮੱਤੀ 6:6:

ਪਰ ਜਾਂ ਤੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਤਾਂ ਆਪਣੀ ਕੋਠੜੀ ਵਿੱਚ ਵੜ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਬੂਰਾ ਭੇੜ ਕੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਜਿਹੜਾ ਗੁਪਤ ਹੈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਪਿਤਾ ਜਿਹੜਾ ਗੁਪਤ ਵਿੱਚ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਤੈਨੂੰ ਫਲ ਦੇਵੇਗਾ।

ਜ਼ਬੂਰ 34:19:

ਧਰਮੀ ਉੱਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਪੈਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਯਹੋਵਾਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭਨਾਂ ਤੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਛੁਡਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:4:

ਪਰ ਤਾਂ ਵੀ ਤੇਰੇ ਉੱਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਗਿਲਾ ਹੈ ਭਈ ਤੂੰ ਆਪਣਾ ਪਹਿਲਾ ਪ੍ਰੇਮ ਛੱਡ ਬੈਠਾ ਹੈਂ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 10, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਦਿਨ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਇਹ ਮੁਸ਼ਕਲ ਸਮੇਂ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਦੇ ਬਗੈਰ, ਤੁਸੀਂ ਬੇਵੱਸ ਅਤੇ ਖ਼ਤਰੇ ਵਿੱਚ ਹੋਵੋਗੇ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਸ਼ੇਰ ਵਾਂਗੂੰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਖਾਣ ਲਈ ਭਾਲਦਾ ਫਿਰਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਸ ਦੇ ਮੰਤਰਾਂ ਦਾ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਹਰ ਗੱਲ ਨੂੰ ਮੰਨ ਕੇ ਜੋ ਗੱਲਤ ਹੈ। ਉਹ ਬੂਠ ਦਾ ਪਿਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਬੂਠ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜੁੜਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਵੇਲੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਰੱਖਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਹਰ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਉਲਝਣ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਵਿੱਚ ਗੁਆਚ ਜਾਵੋਗੇ ਜਿਸ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰਸਤੇ ਮੇਰੇ ਰਸਤੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਨਰਕ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਬਚ ਨਿਕਲਣ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ

ਸਮਝਦਾਰ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਪਰ ਆਪਣਾ ਨਹੀਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਸਮਝ, ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ, ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਭੱਜਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਾਲ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਬਚਿਆ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮੇਰੀ ਸਕਰਟ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੀ ਇੱਕ ਠੋਸ ਚੱਟਾਨ ਹਾਂ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ, ਬਾਕੀ ਸਭ ਕੁਝ ਡੁੱਬਦੀ ਰੇਤ ਹੈ। ਇਹ ਖਤਰਨਾਕ ਸਮੇਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਹੀ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਮੇਰੀ ਜਾਗਦੀ ਅੱਖ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਨੀਂਹ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਣ ਦਿਓ ਜਿੱਥੇ ਸੱਚੀ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਮਾਰਗ ਹੋਵੇ। ਸੱਚ ਤਾਂ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਜੇ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਆਵੇ ਜੇ ਮੇਰਾ ਵੈਰੀ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਸਜ਼ਾ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਭਾਰੀ ਸਲੀਬ ਨਾਲ ਇਕੱਲੇ ਰਾਹ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ 'ਤੇ ਮੁਸੀਬਤ ਕਿਉਂ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਤੁਹਾਡੀ ਦੁਸ਼ਟਤਾ ਦੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਰਿਸ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਲਈ ਤੋਬਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਮੇਰੀਆਂ ਕੁਰਬਾਨੀਆਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਗੁੰਮ ਹੋਏ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਸਿਰਫ਼ ਮੈਂ ਹੀ ਇੰਨੀ ਉੱਚ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਕੇਵਲ ਮੈਂ ਹੀ ਆਪਣੀ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਨੂੰ ਉਧਾਰ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇੱਕ ਡਿੱਗ ਰਹੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸਰਾਪ ਦੀ ਸਲੇਟ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਮੇਰੇ ਤਸੀਹੇ, ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਸਿਰਫ਼ ਮੇਰਾ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਹੀ ਕਬਰ ਦੇ ਪੱਥਰ ਨੂੰ ਹਟਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਇਆ ਸੀ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਬਚ ਜਾਵੋਗੇ। ਪਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਜ਼ਾਦ ਇੱਛਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਇਸ ਚੋਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਤੁਸੀਂ ਗੁਆਚ ਜਾਵੋਗੇ। ਹੋਰ ਪਲ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸ ਘੜੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਜਦੋਂ ਹਰ ਕੋਈ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ-ਜੋਖਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇਹ ਜਾਣ ਕੇ ਹੈਰਾਨ ਹੋਏ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਛੋਟੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਅੰਤਮ ਹਨ। ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਝੂਠ ਨਾਲ ਭਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੱਚਾਈ ਇੱਕ ਕੀਮਤੀ ਵਸਤੂ ਹੈ। ਆਉ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਧੋ ਦੇਈਏ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਬਾਰੇ ਜਾਣੀਏ। ਮੇਰੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਜਾਣ ਬਿਨਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਉਮੀਦ ਦੇ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਗੁਆਚ ਜਾਵੋਗੇ। ਆਉ ਸਦੀਵੀ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਸਿੱਖੀਏ। ਦੁਨੀਆਂ ਦੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਪਿਆਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਪਿਆਰ ਹਾਂ ਆਮੀਨ।

੧ ਪਤਰਸ 5:8:

ਸੁਚੇਤ ਹੋਵੋ, ਜਾਗਦੇ ਰਹੋ ! ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਰੋਧੀ ਸ਼ਤਾਨ ਬੁਕਦੇ ਸੀਂਹ ਵਾਂਗ ਭਾਲਦਾ ਫਿਰਦਾ ਹੈ ਭਈ ਕਿਹ ਨੂੰ ਪਾੜ ਖਾਵਾਂ !

ਲੇਕਾ 6:47-49:

ਹਰੇਕ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਸੁਣ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹ ਕਿਸ ਵਰਗਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਘਰ ਬਣਾਉਂਦਿਆਂ ਡੂੰਘਾ ਪੁੱਟ ਕੇ ਪੱਥਰ ਉੱਤੇ ਨੀਉ ਧਰੀ ਅਤੇ ਜਾਂ ਹੜ੍ਹ ਆਇਆ ਤਾਂ ਧਾਰ ਨੇ ਉਸ ਘਰ ਉੱਤੇ ਜੋਰ ਮਾਰਿਆ ਪਰ ਉਹ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਨਾ ਸੱਕੀ ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਉਹ ਅੱਛੀ ਤਰਾਂ ਬਣਾਇਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਪਰ ਜਿਹੜਾ ਸੁਣ ਕੇ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ ਉਹ ਉਸ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਹ ਨੇ ਨੀਉ ਬਿਨਾ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਘਰ ਬਣਾਇਆ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਧਾਰ ਨੇ ਜੋਰ ਮਾਰਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਝੱਟ ਡਿੱਗ ਪਿਆ ਅਰ ਉਸ ਘਰ ਦਾ ਸੱਤਿਆ ਨਾਸ ਹੋ ਗਿਆ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 18, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਲਈ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਹੈ: ਵਿਜੇਤਾ: ਇਹ ਤਾਕਤਵਰਾਂ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬੁਰਾਈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਜਿੱਤ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਹੋ। ਗੁਆਚੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਕੈਦੀਆਂ ਨੂੰ ਛੁਡਾਉਣ ਆਇਆ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਬੰਦੀ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਤੁਸੀਂ ਪੁੱਛ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਤਿਤ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਸਰਾਪ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨੁੱਖੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜੀਣ ਅਤੇ ਮਰਨ ਲਈ ਆਇਆ ਹਾਂ। ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ਼ ਵਿਚ ਹਰ ਕੋਈ ਸਰਾਪਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਦੋਂ ਹੱਵਾਹ ਅਤੇ ਆਦਮ ਨੇ ਚੱਗੇ ਅਤੇ ਬੁਰੇ ਦੇ ਗਿਆਨ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦਾ ਫਲ ਖਾਧਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੁਆਰਾ ਪਰਤਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਗ਼ਾਵਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸੱਪ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰ ਲਿਆ ਸੀ, ਜੋ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ ਜੋ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ ਉਹ ਕਰਨ ਲਈ। ਇਸ ਨਾਲ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵੰਸ਼ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਸਰਾਪ ਆਇਆ। ਇਸ ਸਰਾਪ ਤੋਂ ਅਜ਼ਾਦੀ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਅਤੇ ਗੰਭੀਰ ਮੌਤ ਅਤੇ ਤਸੀਹੇ ਸਹਿਣ ਦੀ ਕੀਮਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਜ਼ਾ ਭੁਗਤਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਸਾਰੀ ਮਨੁੱਖਜਾਤੀ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਜੋ ਤੋਬਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪਾਪ, ਬਗ਼ਾਵਤ, ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਸਰਾਪ ਤੋਂ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਦੇ ਬੰਧਨ ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਜੰਜੀਰਾਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਘਟਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਪੂਰਨ ਸਮਰਪਣ ਦੇ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਕੈਦੀ ਰਹੋਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਸਮਤ ਅੱਗ ਦੀ ਝੀਲ ਵਿੱਚ ਸਦੀਵੀ ਤਸੀਹੇ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਇਸ ਸਜ਼ਾ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਾਜ ਕਰਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੁਣਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ

ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਵੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਬਚਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਕਦੋਂ ਛੱਡੋਗੇ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣ ਲਈ ਮੇਰੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹੇ ਪਾਏ ਜਾਵੋਗੇ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਲੱਭਾਂਗੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਅਤੇ ਜੇਤੂ ਹੋਵੋਗੇ ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਹੂ ਨੂੰ ਲੁਕਾਏ ਬਿਨਾਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਜੰਜੀਰਾਂ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹੋਗੇ? ਕਿਸਮਤ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਅਜ਼ਮਾਓ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਜੋਖਮ ਵਿੱਚ ਪਾਓ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਚੱਲਾਂਗਾ? ਇਹ ਵਿਕਲਪ ਸਿਰਫ ਸੀਮਤ ਸਮੇਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣਾ ਫੈਸਲਾ ਲਓ।

ਜ਼ਿਕਰ ਯਾਹ 9:9:

ਹੇ ਸੀਯੋਨ! ਖੁਸ਼ੀ ਮਨਾ! ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਦੇ ਲੋਕੋ! ਖੁਸ਼ੀ ਚ ਲਲਕਾਰੋ! ਵੇਖੋ! ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਉਹ ਧਰਮੀ ਅਤੇ ਜੇਤੂ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹੈ ਪਰ ਉਹ ਨਿਮਰਤਾ ਦਾ ਪੁੰਜ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜਾਨਵਰ ਤੇ ਭਾਵ ਜਵਾਨ ਗਏ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ।

1 ਯੂਹੰਨਾ 5:5:

ਅਤੇ ਕੋਣ ਹੈ ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਸੰਸਾਰ ਉੱਤੇ ਫਤਹ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ ਪਰ ਉਹ ਜਿਹ ਨੂੰ ਨਿਹਚਾ ਹੈ ਭਈ ਯਿਸੂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤ੍ਰ ਹੈ?

ਲੋਕਾ 4:17:19:

ਅਤੇ ਯਸਾਯਾਹ ਨਬੀ ਦੀ ਪੇਥੀ ਉਹ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਪੇਥੀ ਖੋਲ੍ਹ ਕੇ ਉਹ ਥਾਂ ਕੱਢਿਆ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਆਤਮਾ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਜੇ ਉਹ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮਸਹ ਕੀਤਾ ਭਈ ਗਰੀਬਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ ਖਬਰੀ ਸੁਣਾਵਾਂ। ਓਸ ਮੈਨੂੰ ਘੱਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਬੰਧੂਆਂ ਨੂੰ ਛੁੱਟਣ ਅਤੇ ਅੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਰਾਂ, ਤੇ ਕੁਚਲਿਆਂ ਹੋਇਆਂ ਨੂੰ ਛੁਡਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਪਰਚਾਰ ਕਰਾਂ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 24, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਅੱਜ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤਿਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਮੇਰੇ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਮੇਰੀਆਂ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਗੁਆਚੇ ਹੋਏ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਚਿਹਰੇ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਨਾਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਖਿੱਚ ਸੀ। ਇਹ ਲੰਬੀ ਉਮਰ ਵਰਗਾ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਬਾਕੀ ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਛੋਟਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਕਿੱਥੇ ਬਿਤਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਕੀ ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਜੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਅਤੇ ਤਸੀਹੇ ਵਿੱਚ ਚੁਣਦੇ ਹਨ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਹਲਕੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਓਗੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁੱਖ ਨਾਲ ਭਰੋਗੇ ਜਦੋਂ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸਮਝਦੇ ਹੋਏ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣਿਆ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਦਾਸ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਵੋਗੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਾਂਗਾ: "ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ," ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣ ਲਈ ਕਹਾਂਗਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਨ ਅਤੇ ਰਾਤਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਭਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਬਹੁਤ ਛੋਟੀ ਹੈ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨਾਲ ਸਦੀਵੀ ਕਾਲ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਲੈ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲੰਘ ਚੁੱਕੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਖੋਜ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਜੀਵਨ ਇੱਕ ਸਾਹ ਵਾਂਗ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਬਰਬਾਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਕੋਈ ਭਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਵੀ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜੇ ਕੁਝ ਹੈ ਮੈਨੂੰ ਦੇ ਦਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਜੀਵਨ ਅਰਥਾਂ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਰੂਹਾਨੀਅਤ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰੋਗੇ ਉਹ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਲਾਭ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਭਲੇ ਲਈ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿੰਦਿਆਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਖਜ਼ਾਨੇ ਇਕੱਠੇ ਕਰੋਗੇ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਰਾਜ ਦੇ ਨਾਗਰਿਕ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਕਿਸਮਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੋਗੇ। ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਕਿਉਂ ਬਰਬਾਦ ਕਰੀਏ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ? ਮੇਰੇ ਅਧੀਨ ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਸਿੱਖੋ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਮੇਰੇ ਰਾਹਾਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਪਿਆਰੇ! ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ 'ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਤੰਗ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਪਾਵਾਂਗਾ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਤੁਹਾਡੇ ਕੰਨਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਲੰਘਣ ਲਈ ਮੇਰੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਬਣੇ ਹਨ। ਆਓ ਅਤੇ ਉਸ ਸਭ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣੋ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਸਿਰਫ ਅਗਲੇ ਜੀਵਨ ਲਈ, ਬਲਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨਾਂ ਲਈ। ਚਲੋ ਹੁਣ ਮੌਕਾ ਦੇ ਕੇ ਚੱਲੀਏ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ, ਬੇਅੰਤ ਪਿਆਰ! ਆਓ ਮੇਰਾ ਹੱਥ ਫੜ ਕੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਦਿਲ ਦਿਖਾਵਾਂ। ਮੈਂ ਤਿਆਰ ਹਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤਿਆਰ ਹੋ?

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:21-23:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਿ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੇਕ ਮੈਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਕੀ ਅਸਾਂ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੂਤ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਰਾਮਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ?

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੋ ਚੱਲੋ ਜਾਓ !

ਮੱਤੀ 6:20:

ਪਰ ਸੁਰਗ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਲਈ ਧਨ ਜੋੜੇ ਜਿੱਥੇ ਨਾ ਕੀੜਾ ਨਾ ਜੰਗਲ ਵਿਗਾੜਦਾ ਹੈ ਅਰ ਜਿੱਥੇ ਚੇਰ ਨਾ ਸੰਨ੍ਹ ਮਾਰਦੇ ਨਾ ਚੁਰਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ, ਅਕਤੂਬਰ 31, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੁਨੇਹਾ ਹੈ: ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਓ, ਮੈਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਜਿੰਦ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾ ਜੀਵਨ ਦਾ ਹੋਰ ਕੋਈ ਸਾਧਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਹੱਥ ਹੀ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹੱਥ ਹੈ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਹੀ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਪਿਆਰ ਦੇ ਬਾਹਰ ਸਿਰਫ ਝੂਠਾ ਪਿਆਰ ਹੈ, ਇੱਕ ਪਿਆਰ ਜੋ ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਰੱਬ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਵੀ ਪਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਦੇ ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਕੋਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਅਤੇ ਤਬਾਹੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਾਂਗ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਝੂਠੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਝੂਠ ਕਿਉਂ ਹੋਣ ਦਿਓ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਾਈ, ਮੇਰੇ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰਾ ਸੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਪਿਆਰ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਰੋਤ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਮੈਂ ਸੱਚ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਰੋਤ ਹਾਂ। ਉਹ ਹੱਥ ਜੋੜ ਕੇ ਤੁਰਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਝੂਠ ਹੈ ਤਾਂ ਬੁਰਾਈ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਬੁਰਾਈ ਹੈ ਉੱਥੇ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਮਝਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਸੁੱਧ ਹਨ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਮਝਣ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਣ ਸਕੋ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ: ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਦੁਆਰਾ ਸੁੱਧ ਅਤੇ ਸੁੱਧ ਹੋਣ ਲਈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਬਰਬਾਦ ਹੋ ਗਏ ਹੋ। ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਤਬਾਹੀ। ਤੁਸੀਂ ਨਰਕ ਦੇ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲਿਆਂ 'ਤੇ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਸੜਕ 'ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ, ਉਸ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ, ਤੰਗ ਸੜਕ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਪਰ ਮੇਸ਼ੁਰ ਲਈ ਚੋਣ ਨਾ ਕਰਨਾ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਹੈ। ਚੁਣਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹਰ ਦਿਨ ਛੋਟਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁਝ ਲਈ ਇਹ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਤੇਜ਼ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਤੋਂ ਪਰੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਘੱਟ ਨਾ ਸਮਝੋ। ਆਪਣਾ ਜੀਵਨ ਦਿਓ, ਮੈਨੂੰ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਰਾਜ ਲਈ ਵਰਤਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕਰੋ। ਇਹ ਅਨਮੋਲ ਪਲ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਿੱਖੋ ਕਿ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇਲ ਦੇ ਦੀਵੇ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਘਾਟਾ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ। ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਬੰਦ ਹੁੰਦੇ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਵੋਗੇ। ਹੁਣ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ, ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਆਓ ਆਪਣਾ ਦੀਵਾ ਭਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ, ਸਾਰੇ ਸੱਚ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨਾਲ ਭਰੋ। ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦਾ ਅਦਲਾ-ਬਦਲੀ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਸ ਰਿਸ਼ਤੇ ਦੁਆਰਾ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਣ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਸਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਬਚਨ ਮੰਨਾਂਗਾ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਝੁੰਡ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆਵਾਂਗਾ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ?

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:18:

ਸਲੀਬ ਦੀ ਕਥਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਨਾਸ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਮੂਰਖਤਾਈ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਸਾਡੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਬਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

੨ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 11:13-14:

ਕਿਉਂ ਜੋ ਏਹੋ ਜੇਹੇ ਲੋਕ ਝੂਠੇ ਰਸੂਲ ਅਤੇ ਛਲ ਵਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਨ ਜੋ ਆਪਣੇ ਰੂਪ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਟਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਅਤੇ ਇਹ ਅਚਰਜ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿਉਂ ਜੋ ਸ਼ਤਾਨ ਵੀ ਆਪਣੇ ਰੂਪ ਨੂੰ ਚਾਨਣ ਦੇ ਦੂਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਟਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:21-13:

ਨਾ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ! ਪ੍ਰਭੂ ! ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਸੁਰਗ ਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਵੜੇਗਾ ਬਲਕਿ ਉਹੋ ਜੇ ਮੇਰੇ ਸੁਰਗੀ ਪਿਤਾ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ ਉੱਤੇ ਚੱਲਦਾ ਹੈ।

ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੇਕ ਮੈਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ! ਕੀ ਅਸਾਂ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਭੂਤ ਨਹੀਂ ਕੱਢੇ ? ਅਤੇ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਲੈ ਕੇ ਬਹੁਤੀਆਂ ਕਰਾਮਾਤਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ?

ਤਦ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ ਆਖਾਂਗਾ ਭਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਹੇ ਬੁਰਿਆਰੇ, ਮੇਰੇ ਕੋਲੋ ਚੱਲੋ ਜਾਓ !

ਅਫ਼ਸੀਆਂ 25:27:

ਹੇ ਪਤਿਓ, ਆਪਣੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ ਰੱਖੋ ਜਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਵੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨਾਲ ਪ੍ਰੇਮ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਲਈ ਦੇ ਦਿੱਤਾ।

ਭਈ ਉਸ ਨੂੰ ਜਲ ਦੀ ਅਸ਼ਨਾਨ ਤੋਂ ਬਾਣੀ ਨਾਲ ਸੁੱਧ ਕਰ ਕੇ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰੇ।

ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਈ ਇਹੋ ਜਿਹੀ ਪਰਤਾਪਵਾਨ ਕਲੀਸਿਯਾ ਤਿਆਰ ਕਰੇ ਜਿਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕਲੰਕ ਯਾ ਬੱਜ ਯਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਜਿਹਾ ਅੰਗੁਣ ਨਾ ਹੋਵੇ ਸਗੋਂ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਨਿਰਮਲ ਹੋਵੇ।

ਮੱਤੀ 25:

ਐਤਵਾਰ, ਨਵੰਬਰ 7, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਸੰਸਾਰ ਬੁਰਾਈ ਉੱਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਹਨੇਰਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਇਹ ਦਿਨ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਹਨੇਰਾ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਘਟਦੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁਝ ਲੋਕ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਸਲ ਅਰਥਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਾਂ। ਬਹੁਤੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਆਪਣੇ ਅਰਥ ਦਰਜ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁਝ ਮੌਰੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੈਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਸਮਾਂ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਬਦਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜੋ ਇਸ ਜੀਵਨ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਲਈ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਹਨ। ਬਹੁਤੇ ਲੋਕ ਮੰਨਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਉੱਪਰੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਮਦਦ ਦੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਾਣੀਆਂ ਵਿੱਚ ਉਤਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਉਹ ਰੱਬਾਂ ਅਤੇ ਘੋੜਿਆਂ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਹਨ, ਨਾ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲ ਜਿਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਗੁੰਮਰਾਹਕੁੰਨ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਹੰਕਾਰ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਹਨ ਨਾ ਕਿ ਰੱਬ ਦੀ ਮਰਜ਼ੀ। ਉਹ ਦੁੱਖਾਂ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਣਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਰਗਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮੌਤ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਬਾਹੀ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਇੱਕ ਹੀ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਤੰਗ ਰਸਤਾ ਜੋ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਇਸ ਰਸਤੇ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਕੁਝ ਲੋਕ ਇਸ ਨੂੰ ਭਾਲਦੇ ਹਨ, ਕੁਝ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਦੁਨੀਆ ਖੂਬਸੂਰਤ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸਿਰਫ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਹਟ ਕੇ ਸੌੜੇ ਰਸਤੇ ਵੱਲ ਆਉਣ ਲਈ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਠੋਸ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰੋ। ਮੇਰਾ ਮਾਰਗ ਆਜ਼ਾਦੀ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਦਾ ਮਾਰਗ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਮੰਨਦੇ ਹੋਏ ਚਿੰਬੜੇ ਹੋ ਕਿ ਇਸ ਕੋਲ ਸਾਰੇ ਜਵਾਬ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ ਜਾਵੋਗੇ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਲਦੀ ਹੀ ਸਮਝ ਜਾਓਗੇ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਮਝੋ: ਮੈਂ ਇੱਕ ਮਾਣਮੱਤਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਅੱਗੇ ਵਧਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ: ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਸਦੀਵੀ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋਣਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਆਉਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਫੈਸਲਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ। ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ। ਹਰ ਰੋਜ਼ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਕੁਝ ਕਰ ਕੇ ਮੇਰੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਹੋ ਕੇ ਆਓ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਬਚਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵੋਗੇ ਜਾਂ ਅਚਾਨਕ ਤਬਾਹੀ ਵਿੱਚ ਫਸੋਗੇ? ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੇਨਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਦਾਅ 'ਤੇ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ।

ਖ਼ਰੋਜ 34:14:

ਤੂੰ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਦੇਵਤੇ ਅੱਗੇ ਮੱਥਾ ਨਾ ਟੇਕੀਂ। ਯਹੋਵਾਹ ਜਿਸ ਦਾ ਨਾਮ ਗ਼ੈਰਤ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ ਗ਼ੈਰਤੀ ਵਾਲਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ।

ਖ਼ਰੋਜ 20:3:

ਮੇਰੇ ਸਨਮੁਖ ਤੇਰੇ ਲਈ ਦੂਜੇ ਦੇਵਤੇ ਨਾ ਹੋਣ।

ਖਰੋਜ਼ 20:5:

ਨਾ ਤੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਮੱਥਾ ਟੇਕ, ਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੈਂ ਯਹੋਵਾਹ ਤੇਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਅਣਖ ਵਾਲਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਹਾਂ ਜਿਹੜਾ ਪਿਉ ਦਾਦਿਆਂ ਦੀ ਬੁਰਿਆਈ ਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵੈਰੀਆਂ ਦੀ ਤੀਜੀ ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਪੀੜ੍ਹੀ ਉੱਤੇ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹਾਂ।

ਅਸਤਸਨਾ 6:15:

ਕਿਉਂ ਜੋ ਯਹੋਵਾਹ ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਜਿਹੜਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਹੈ ਇੱਕ ਅਣਖ ਵਾਲਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਹੈ ਅਜੇਹਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਯਹੋਵਾਹ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਕ੍ਰੋਧ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਭੜਕੇ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਮੀਨ ਉੱਤੇ ਮਿਟਾ ਦੇਵੇ।

ਐਤਵਾਰ, ਨਵੰਬਰ 14, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਹਾਂ: ਬੱਚੇ: ਸੰਸਾਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸੱਚ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਕਈ ਰੂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈ, ਬੁਰਾਈ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਪੈਣਾ ਚੁਣਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਅੱਖ ਦੇ ਝੁਪਕਦੇ ਵਿੱਚ ਪਾਪ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਹਿਲਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਨਾਪਾਕ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਅਤੇ ਅਸਲੀਲ ਗੱਲਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਭੱਜਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਖ਼ਤਰਨਾਕ ਸਮੇਂ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਆਪਣੀ ਮੌਤ, ਸਦੀਵੀ ਵਿਨਾਸ਼ ਲਈ ਰੱਖੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਤੰਗ ਰਸਤੇ ਤੇ ਤੁਰਦੇ ਹਨ, ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸ਼ਾਨ ਵਿੱਚ ਸੇਧ ਦੇਵਾਂ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਨਿਰੰਤਰ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਪੈਰੋਕਾਰ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬੁਰਾਈਆਂ ਤੋਂ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਭਟਕ ਜਾਵੇਗਾ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਮੇਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਮਜ਼ੋਰੀਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਦੂਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਗੁਆਚੇ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਉਸ ਦੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ ਕੀ ਹਨ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨਾਲ ਲੜਨ ਅਤੇ ਬੁਰਾਈ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਅਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਨੇੜੇ ਰਹਿਣ ਦੇ ਯੋਗ ਸਮਝਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਇੱਕ ਉੱਚ ਪੱਧਰੀ ਧੋਖਾ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਜਵਾਬਾਂ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਝੁਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਦੇਖਦੇ ਹਨ ਉਹ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਆਚਰਣ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧਰਤੀ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਕੁਰਬਾਨੀ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਸਭ ਬਦਲ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਜਾਨਾਂ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ। ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਖ਼ਾਤਰ ਅਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਰਾਹ ਦਸ ਗੁਣਾ ਭਰੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਾ ਹੋਵੋ, ਪਰ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੀ ਵਾਪਸੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਇਹ ਦੇਖਣਗੇ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਜੋ ਵੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸੋਚ ਸਕਦੇ ਹਨ ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਬੁਰਾਈ ਨਾ ਚੁਣੋ, ਧਰਮ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਰਾਹ ਚੁਣੋ। ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਦੇ ਰਾਹ ਨੂੰ ਜਾਣੋ। ਇਹ ਮਾਰਗ ਠੋਸ ਚੱਟਾਨ ਹੈ, ਮੈਂ ਠੋਸ ਚੱਟਾਨ ਹਾਂ। ਤੇਬਾ ਕਰੋ, ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਰੱਖੋ, ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਜਾਣਗੇ। ਜੀਵਤ ਪਾਣੀ ਦੇ ਚਸਮੇ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਤਾਜ਼ਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਤੇਲ ਦੇ ਪੂਰੇ ਦੀਵੇ ਦੁਆਰਾ ਸੱਚਾਈ ਸਿੱਖੋ। ਮੈਨੂੰ ਜਾਣੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ। ਆਮੀਨ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 10:21:

ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਪਿਆਲਾ, ਨਾਲੇ ਭੂਤਾਂ ਦਾ ਪਿਆਲਾ ਦੇਵੇਂ ਨਹੀਂ ਪੀ ਸੱਕਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮੇਜ਼, ਨਾਲੇ ਭੂਤਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ ਦੇਹਾਂ ਦੇ ਸਾਂਝੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸੱਕਦੇ।

ਮੱਤੀ 10:42:

ਜੇ ਕੋਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਛੋਟਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਚੇਲੇ ਦੇ ਨਾਉਂ ਉੱਤੇ ਨਿਰਾ ਇੱਕ ਕਟੋਰਾ ਠੰਢੇ ਪਾਣੀ ਦਾ ਪਿਆਵੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣਾ ਫਲ ਕਦੀ ਨਾ ਗੁਆਵੇਗਾ।

ਐਤਵਾਰ 21 ਨਵੰਬਰ 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਅੱਜ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਹੈ: ਸਾਵਧਾਨ ਰਹੋ, ਇਹ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਸੌਣ ਜਾਂ ਦੁਨੀਆ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਝੂਠੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੱਚੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੀ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੀ। ਕੇਵਲ ਉਹੀ ਜੋ ਖੁੱਲੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਬਚਕਾਨਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮੈਂ ਦੇਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਮਾਰਗ ਤੇ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੁਣੋਗੇ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਸ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸੰਸਾਰ ਉਥਲ-ਪੁਥਲ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਭੈੜਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਰਸਤਾ ਗੁਆ ਬੈਠੋਗੇ।

ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਜਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸ ਜਾਓਗੇ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਰਾਹੇ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਹਰ ਮੇੜ 'ਤੇ ਰੱਬ ਦੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਕੁਚਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਦਹਿਸ਼ਤ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਗਿਆਨ ਦੀ ਘਾਟ ਕਾਰਨ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਤਮਕ ਮੌਤ ਸਰੀਰਕ ਮੌਤ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਭੈੜੀ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਰੱਬ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਰੀਰ ਨੂੰ ਮਾਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪਰ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਹੀਂ। ਜੇ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਰ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਆਤਮਿਕ ਮੌਤ ਸਦੀਵੀ ਹੈ ਜਿਸ ਦੀ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਨਤੀਜੇ ਨੂੰ ਖਤਰਾ ਕਿਉਂ? ਆਪਣੇ ਸਦੀਵੀ ਆਤਮਕ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਰੱਖੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਫਿਰ ਵੀ, ਇੱਕ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੋਣਾ ਅਜੇ ਵੀ ਐਸਤ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ, ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹੀ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਚੱਲਣ ਲਈ ਸਭ ਕੁਝ ਛੱਡ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਪਛਤਾਵੇ ਦੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਤੋਬਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਤੋਬਾ ਕਰ ਕੇ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿਓ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਲਿਆ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਬਿਨਾਂ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਚਿੰਬੜੇ ਰਹਿਣਾ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਤ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ, ਸਰੀਰਕ ਅਤੇ ਅਧਿਆਤਮਿਕ, ਅਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਦੀਵੀਤਾ। ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਮੇਰੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਓ: ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਕੀ ਦਾ ਰਸਤਾ ਲੈਣ ਦਿਓ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚੁਣੋਗੇ? ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਪਸੰਦ ਦਾ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਆਓ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋਵੋ, ਧੋਵੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਅਗਲੇ ਜਨਮ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਰਾਜ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਦਿਨ ਚੁਣੋ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਸੇਵਾ ਕਰੋਗੇ। ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਪਰਮਾਤਮਾ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤੁਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਲੇਕਾ 10:21:

ਉਸੇ ਘੜੀ ਉਹ ਪਵਿੱਤ੍ਰ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਮਗਨ ਹੋ ਕੇ ਬੋਲਿਆ, ਹੇ ਪਿਤਾ, ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਮਾਲਕ, ਮੈਂ ਤੇਰਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਤੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਗਿਆਨੀਆਂ ਅਤੇ ਬੁੱਧਵਾਨਾਂ ਤੋਂ ਲੁਕਾਇਆ ਅਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਆਇਆਂ ਉੱਤੇ ਪਰਗਟ ਕੀਤਾ। ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਕਿਉਂ ਜੇ ਇਹੋ ਤੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਲਗਾ।

ਮੱਤੀ 10:28:

ਅਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲੋਂ ਨਾ ਡਰੋ ਜਿਹੜੇ ਦੇਹੀ ਨੂੰ ਮਾਰ ਸੁੱਟਦੇ ਹਨ ਪਰ ਰੂਹ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਾਰ ਸੱਕਦੇ ਸਗੋਂ ਉਸੇ ਕੋਲੋਂ ਡਰੋ ਜਿਹੜਾ ਦੇਹੀ ਅਤੇ ਰੂਹ ਦੋਹਾਂ ਦਾ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਨਾਸ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਹੈ।

ਮੱਤੀ 7:14:

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੇ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਐਤਵਾਰ, ਨਵੰਬਰ 28, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਚਲੋ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੀਏ: ਕੱਲ੍ਹ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਮੈਨੂੰ ਸੌਂਪਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ ਦੀ ਲੜਾਈ ਹੈ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਬੇਰਹਿਮ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਿਕ ਮੌਤ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਦੁੱਖ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਨਾ ਆਉਣ ਦਿਓ, ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੀਆਂ ਫੈਲੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦੌੜੋ। ਹਰ ਦਿਨ ਉਪਰੋਂ ਤੋਹਫਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਕੀਮਤੀ ਸਮਾਂ ਰੱਬ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਬਿਤਾਓਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਘੜੀਆਂ ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਦੇਵੋਗੇ ਜਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਆਓਗੇ? ਦੁਨੀਆ ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਤੁਹਾਡੀ ਦੁਸ਼ਮਣ ਰਹੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮਾਸ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਾਪ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ ਪ੍ਰਸੰਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਇਹ ਮੌਤ, ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਸਰਾਪ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਦੁਆਰਾ ਧੋਖਾ ਨਾ ਖਾਓ। ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਹੀ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਕੱਲਾ ਹਾਂ ਜੇ ਪਿਆਰ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜੇ ਕਿ ਹੋਰ ਕਿਤੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਸਕਦਾ। ਗੁੰਮ ਹੋਈ ਦੁਨੀਆਂ ਤੋਂ ਧੋਖਾ ਨਾ ਖਾਓ, ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਓ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਸੰਸਾਰ ਕੰਬ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਡਿੱਗਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੋਈ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਮੁੜਦਾ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਸ਼ਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇ ਉਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਮਾੜੇ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਤਿਆਰ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੇ ਜਵਾਬ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵਿਛੜ ਕੇ ਹੀ ਤੁਸੀਂ ਆਸ, ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦਾ ਪਿਆਰ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਅਤੇ ਕੁੰਜੀ ਹਾਂ। ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਿਉਂ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੁਣ, ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ, ਅੱਜ ਵੀ ਚੱਲ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਖੂਨ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋਵੋ, ਆਪਣੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਆਪਣੀ ਬੁਰੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਚੁਣੋ। ਮੇਰੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਵੋ, ਪਰ ਜਲਦੀ ਆਓ ਅਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਨਾ

ਕਰੇ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਘੜੀ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਓ ਅਤੇ ਜਿਉਂਦੇ ਰਹੋ!
- ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਬਚਨ.

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19:7-8:

ਆਓ, ਅਸੀਂ ਅਨੰਦ ਕਰੀਏ ਅਤੇ ਨਿਹਾਲ ਹੋਈਏ, ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰੀਏ, ਲੇਲੇ ਦਾ ਵਿਆਹ ਜੇ ਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ।

ਏਹ ਉਸ ਨੂੰ ਬਖਸ਼ਿਆ ਗਿਆ ਭਈ ਭੜਕੀਲੇ ਅਤੇ ਸਾਫ ਕਤਾਨ ਦੀ ਪੁਸ਼ਾਕ ਪਾਵੇ, ਏਹ ਕਤਾਨ ਤਾਂ ਸੰਤਾਂ ਦਾ ਧਰਮੀ ਕੰਮ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, ਦਸੰਬਰ 5, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ: ਮੇਰੇ ਬੱਚੇ ਮੇਰੇ 'ਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਡਰਾਉਣਾ ਸੰਸਾਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਵਾਰ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ. ਕੇਵਲ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਹੀ ਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਦਿਲ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਖਾਲੀ, ਠੰਡਾ ਅਤੇ ਮਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਕੋਈ ਭਵਿੱਖ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਮਰਨ ਵਾਲੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਖਰੀਦੋ-ਫਰੋਖਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮੁਸੀਬਤ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਖਰੀਦਣਗੇ। ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਉਹ ਚੁਣਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮੈਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖ, ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ, ਸਦੀਵੀਤਾ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹਨ. ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਕੇਵਲ ਮੌਤ ਲਿਆਵੇਗਾ। ਹਾਂ ਅਲ ਜੋ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਬਕਵਾਸ ਜਾਪਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬੀਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬੀਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬੀਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬੀਟੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਹਰ ਕੋਈ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਚੁਣਨਾ ਦੁੱਖ ਦਾ ਸਰੋਤ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਪਏਗਾ ਕਿ ਕੌਣ ਮੇਰੇ ਰਾਜ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਦੂਰ ਭੇਜ ਦੇਣਾ ਹੈ. ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਮਾੜੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਮੂਰਖਤਾ ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਖਤਮ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਮਾੜੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰੋ ਅਤੇ ਮਾੜੇ ਅਤੇ ਅਣਡਿੱਠੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਬਚੇਗਾ। ਕਰਨਾ. ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਆ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਮੁੜੋ. ਪਿਛਲੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਚੁਣੋ, ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣੋ. ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਹੁਣ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਹਰ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ। ਚੰਗੇ ਲੋਕ ਵੀ ਇਹ ਮੰਨਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬੁਰਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਾ ਪਿਆਰ ਕਿੱਥੇ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਮੇਰੇ ਰਾਹੀਂ ਹੀ ਮੈਂ ਆਸ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਬ੍ਰਹਮ ਦਾਤਾ ਹਾਂ। ਮੇਰੇ ਬਾਝੋਂ ਸੁਖ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਕੋਈ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਸ ਨਾਲ ਸਮਝੋਤਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ ਬੁੱਝ ਕੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਦੁਨੀਆਂ ਲਈ ਚੁਣਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਬਹਾਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਸਮਾਂ ਛੋਟਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਲਈ ਇਹ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਉਂ ਲੱਭੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕਦੇ ਨਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਤਸੀਹੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਆਪਣੀ ਸਦੀਵੀ ਕਿਸਮਤ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਦੇ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਬਿਨਾਂ ਤਿਆਰ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਗੋਰੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਕਾਲੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣ ਲਈ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਸਾਂਝ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਵੱਖ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਨਾ ਹੋਣ ਦਿਓ। ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਲਈ ਚੁਣੋ, ਆਪਣੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਲਈ ਚੁਣੋ. ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਬਰਬਾਦ ਨਾ ਕਰੋ. ਸਮਾਂ ਕਿਸੇ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ...

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਯੂਹੰਨਾ 15:19:

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਗਤ ਦੇ ਹੁੰਦੇ ਤਾਂ ਜਗਤ ਆਪਣਿਆਂ ਨਾਲ ਤੋਹ ਕਰਦਾ ਪਰ ਇਸ ਕਰਕੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਗਤ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋ ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਗਤ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁਣ ਲਿਆ ਇਸ ਕਰਕੇ ਜਗਤ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਵੈਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

੧ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:20:

ਕਿੱਥੇ ਬੁੱਧਵਾਨ ? ਕਿੱਥੇ ਗੁੰਝੀ ? ਕਿੱਥੇ ਇਸ ਜੁੱਗ ਦਾ ਵਿਵਾਦੀ ? ਕੀ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਬੁੱਧ ਨੂੰ ਮੁਰਖਤਾਈ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਇਆ ?

ਯੂਹੰਨਾ 17:14:

ਮੈਂ ਤੇਰਾ ਬਚਨ ਓਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਰ ਜਗਤ ਨੇ ਓਹਨਾਂ ਨਾਲ ਵੈਰ ਕੀਤਾ ਕਿਉਂ ਜੋ ਓਹ ਜਗਤ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਜਗਤ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ।

ਐਤਵਾਰ, ਦਸੰਬਰ 12, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਮੇਰਾ ਇਹ ਬਚਨ ਹੈ: ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਓ, ਨਾ ਡਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਭਾਲਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸੰਸਾਰ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਅਸਥਾਈ ਹਨ, ਜਦਕਿ ਮੇਰਾ ਰਾਜ ਸਦੀਵੀ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਹੈ। ਉਸ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਿਉਂ ਕਰੀਏ ਜੋ ਗੁਆਚ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਡੁੱਬ ਰਹੀ ਹੈ? ਉਸ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕਿਉਂ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰੋ ਜੋ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ ਜੋ ਸਦੀਵੀ ਹੈ? ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਕੀ ਭਲਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਹਾਸਲ ਕਰ ਲਵੇ ਪਰ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਗੁਆ ਲਵੇ? ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪੈਰਾਂ ਉੱਤੇ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਰਸਤਾ ਜਾਣੋ। ਆਪਣਾ ਦਿਲ ਮੇਰੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾ ਅਤੇ ਧਰਮ ਦਾ ਰਾਹ ਸਿੱਖੋ। ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਮਨ ਦਿਓ, ਕੁਝ ਵੀ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਛੱਡੋ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਗੁਆਚੀ ਸੋਚ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਕਰੋ। ਬ੍ਰਹਮ ਮਾਰਗ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਬੇਅੰਤ ਅਸੀਸਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਰਾਜ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੋ ਵੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸੁਰ, ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਵੀ ਚੁਣੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਰਸਤਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਬੇਘਾ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਵਿਆਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਪਣਾ ਖਾਲੀ ਪਿਆਲਾ ਲਿਆਓ ਅਤੇ ਇਹ ਭਰ ਜਾਵੇਗਾ। ਆਪਣਾ ਭਰੋਸਾ ਕੇਵਲ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਇੱਛਾਵਾਂ ਦੇ ਬੋਝ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਬਚਿਆ ਹੈ। ਬੁਰਾਈ ਛੇਤੀ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਥੋੜ੍ਹੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਘੇਰ ਲਵੇਗੀ ਜੋ ਤੰਗ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਚੱਲਦੇ ਹਨ। ਵੇਖੋ ਕਿ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਕੱਪੜੇ ਤਿਆਰ ਕਰੋ, ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦਿਓ। ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਮਾਰਗ ਚੁਣਨ ਦਾ ਅੱਜ ਤੁਹਾਡਾ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਤਿਆਰ ਹੋ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕੋਗੇ? ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਅਜੇ ਵੀ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਜਲਦੀ ਹੀ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਕਿੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵੋਗੇ?

ਇਹ ਚਰਚ ਦਾ ਲਾੜਾ ਹੈ।

1 ਯੂਹੰਨਾ 4:5:

ਓਹ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਹਨ ਇਸ ਕਰਕੇ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਬੋਲਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੁਣਦਾ ਹੈ।

ਯਾਕੂਬ 4:8:

ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਜਾਓ ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਆਵੇਗਾ। ਹੋ ਪਾਪੀਓ, ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਸੁੱਧ ਕਰੋ ਅਤੇ ਹੋ ਦੁਰਿੱਤਿਓ, ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰੋ।

ਮੱਤੀ 16:26:

ਕਿਉਂਕਿ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਕੀ ਲਾਭ ਜੇ ਸਾਰੇ ਜਗਤ ਨੂੰ ਕੁਮਾਰੇ ਪਰ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਕਰੇ? ਅਥਵਾ ਮਨੁੱਖ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੇ ਬਦਲੇ ਕੀ ਦੇਵੇਗਾ?

ਰੋਮੀਆਂ 12:2:

ਅਤੇ ਇਸ ਜੁੱਗ ਦੇ ਰੂਪ ਜੇਹੇ ਨਾ ਬਣੇ ਸਗੋਂ ਆਪਣੀ ਬੁੱਧ ਦੇ ਨਵੇਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਹੋਰ ਸਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦੇ ਜਾਓ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਿਆਣ ਲਵੋ ਭਈ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਚੰਗੀ ਅਤੇ ਮਨ ਭਾਉਂਦੀ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਇੱਛਿਆ ਕੀ ਹੈ।

ਐਤਵਾਰ, ਦਸੰਬਰ 19, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਅੱਜ ਦੇ ਸ਼ਬਦ: ਇਹ ਮੇਰੇ ਸ਼ਬਦ ਹਨ: ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣ ਲਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਨਾ ਮੁਰਖਤਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਲੇਖਾ-ਜੋਖਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਿਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ? ਕੀ ਤੂੰ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਰੱਖੀਆਂ ਹਨ, ਮੈਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਿਧੇ ਅਤੇ ਤੰਗ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹੋ ਜਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ

ਸਦੀਵੀ ਹਨੇਰੇ ਵੱਲ ਵਧ ਰਹੇ ਬਾਕੀ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੋ? ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਆਲਸੀ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਜੀਓਗੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਕਿਸਮਤ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ ਕਿ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਦੀ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੇ ਬਿਨਾਂ ਇਸ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਹਰ ਕੋਈ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਪਵਾਦ ਦੇ ਮੇਰੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਵਾਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕਦੋਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਸਹੀ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਪਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਲ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਿਉਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ? ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਬਿਨਾਂ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਫੜੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਮੀਟਿੰਗ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਲ ਬਿਨਾਂ ਤਿਆਰੀ ਦੇ ਨਾ ਬਿਤਾਓ, ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਉੱਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬਹੁਤ ਨਿਯੰਤਰਣ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਮਣ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਫੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਦੀਵੀ ਮੌਤ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੇਰਾ, ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੂਤਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਗੇ, ਤਾਂ ਸਭ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਣਗੇ। ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸਾਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਛੋਟੀ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂ ਜੋਖਿਮ, ਇੰਨਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਫੈਸਲਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਮੇਰੇ ਦਖਲ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਵੀ ਆਪਣੀ ਸਦੀਵੀ ਕਿਸਮਤ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਭਾਵੇਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਜੋ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਕੀ ਮੇਰਾ ਸ਼ਬਦ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ? ਇਹ ਅਜਿਹੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਨਜ਼ਰਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਅਤੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਮੈਂ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਸ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਬਾਹਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅੱਜ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਇਹ ਘੜੀ, ਇਹ ਪਲ। ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ, ਉਸ ਮਹਾਨ ਕੀਮਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ ਜੋ ਮੈਂ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਜ਼ੁਲਮ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਗੁਨਾਹ ਦੀ ਸਾਰੀ ਕੀਮਤ ਮੈਂ ਚੁਕਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕਬਾਲ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਤਿਆਰ ਹੋਵੋ ਤਾਂ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੱਕ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਿਉਂ ਕਰੋ? ਝਿਜਕ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਥਾਈ ਨਮੇਸ਼ੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਗੰਭੀਰ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਬਚਨ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣ ਲਈ ਚੁਣੋ, ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਲਈ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਦਾ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰੋ। ਦੁਸ਼ਮਣਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਰਾਹੀਂ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭੋ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਗੁਪਤ ਸਥਾਨ ਵਿੱਚ ਲੱਭੋ, ਇੱਕ ਨਿਯਮਿਤ ਸਮਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਦੋਸਤ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਵਜੋਂ ਖੋਜਣ ਲਈ। ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਰਚਨਾ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣਨ ਲਈ ਸਦਾ ਲਈ ਉਡੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੇ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਲਈ ਚੁਣ ਕੇ ਅਗਲੇ ਜਨਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨੇੜੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਦੇਖੋ। ਕੱਲ੍ਹ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਦੀਵਤਾ ਦਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਹੈ।

ਰੋਮੀਆਂ 14:12:

ਸੋ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਨੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੂੰ ਆਪੇ ਆਪਣਾ ਲੇਖਾ ਦੇਣਾ ਹੈ।

ਯੂਹੰਨਾ 15:13-15:

ਇੱਥੋਂ ਵੱਧ ਪਿਆਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜੋ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਆਪਣੇ ਮਿੱਤ੍ਰਾਂ ਦੇ ਬਦਲੇ ਦੇ ਦੇਵੇ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਮਿੱਤ੍ਰ ਹੋ।

ਹੁਣ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਾਸ ਨਹੀਂ ਆਖਾਂਗਾ ਕਿਉਂ ਜੋ ਦਾਸ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਭਈ ਉਹ ਦਾ ਮਾਲਕ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿੱਤ੍ਰ ਕਰਕੇ ਆਖਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਜੋ ਕੁਝ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਕੋਲੋਂ ਸੁਣਿਆ ਸੋ ਸਭ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸ ਦਿੱਤਾ।

ਮੱਤੀ 7:13-14:

ਭੀੜੇ ਫਾਟਕ ਤੋਂ ਵੜੋ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੇਕਲਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਨਾਸ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਰ ਬਹੁਤੇ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਤੋਂ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਅਤੇ ਭੀੜਾ ਹੈ ਉਹ ਫਾਟਕ ਅਤੇ ਸੌੜਾ ਹੈ ਉਹ ਰਾਹ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਣ ਨੂੰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਨ ਸੋ ਵਿਰਲੇ ਹਨ।

ਮੱਤੀ 7:21-23:

ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਤ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਭਈ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਹਚਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਭਰਮ ਨਾ ਕਰੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਨਿਰਾ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ ਜੋ ਹੰਜੀਰ ਦੇ ਬਿਰਫ ਨਾਲ ਹੋਇਆ ਸਗੋਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਹਾੜ ਨੂੰ ਕਰੋ ਜੋ ਉੱਠ ਅਰ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿੱਚ ਜਾ ਪੈ ਤਾਂ ਅਜਿਹਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਕੇ ਮੰਗੋ ਸੋ ਪਾਓਗੇ।

ਜਦ ਉਹ ਹੈਕਲ ਵਿੱਚ ਆਣ ਕੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਸੀ ਤਦ ਪਰਧਾਨ ਜਾਜਕ ਅਰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਬਜ਼ੁਰਗ ਉਹ ਦੇ ਕੋਲ ਆਏ ਅਤੇ ਬੋਲੇ, ਤੂੰ ਕਿਹੜੇ ਇਖਤਿਆਰ ਨਾਲ ਏਹ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈਂ ਅਰ ਕਿਹ ਨੇ ਤੈਨੂੰ ਇਹ ਇਖਤਿਆਰ ਦਿੱਤਾ?

ਐਤਵਾਰ, ਦਸੰਬਰ 26, 2021 ਨੂੰ ਸੁਜਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵੱਲੋਂ ਸੁਨੇਹਾ:

ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਬਚਨ ਹਨ: ਇਹ ਦਿਨ ਹਨੇਰੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਦਿਨ ਹਨੇਰੇ ਹਨ. ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਰੂਹ ਵਿੱਚ ਤਸੱਲੀ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਡਰ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋ? ਦੁਸ਼ਟਤਾ ਹਰ ਪਾਸੇ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਿਰਫ਼ ਮੈਂ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਹਨੇਰੇ ਅਤੇ ਮੁਆਫੀਯੋਗ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਜਾਣ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਆਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਘਟੀਆ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮਨ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਦੇਵਤਿਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੋਗੇ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ। ਇਹ ਦੇਵਤੇ ਕੀ ਹਨ? ਇਹ ਉਹ ਮੂਰਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਪੂਜਾ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਉਹ ਵਿਕਲਪ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਲੱਭਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਦੁਸ਼ਟ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਪਿਆਰ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰਾਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਛੱਡਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਪਾਪ ਕਰਨ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਮਾਣਮੱਤਾ ਰੱਬ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਲਈ ਹੋਰ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਨਾਲ ਮੁਕਾਬਲਾ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਚੁਣਨਾ ਮੌਤ ਨੂੰ ਚੁਣਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੌਤ ਹੈ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪੂਰੀ ਚੋਣ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਬਰਬਾਦ ਹੋ ਗਏ ਹੋ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਇਸ ਜੀਵਨ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਸਦੀਵੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਜਾਂ ਮੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ। ਪਰ ਜੇ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਹੁਣ ਸਥਾਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸਦੀਵੀ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਪੁੱਛਦੇ ਹੋ? ਇਹ ਸਭ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ. ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮਰਜ਼ੀ ਦੇ ਦਿਓ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਢੁਕਵਾਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲੈ ਜਾਣ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰਨ, ਸ਼ੁੱਧ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਰੱਬ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਸਾਰੀ ਸੋਚਾਈ ਵੱਲ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਪੂਰਣ ਤਰੀਕੇ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਸਦਾ ਲਈ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਬਣਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੀਏ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕਰੀਏ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈਏ ਅਤੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਵਿੱਚ ਚੱਲੀਏ, ਪਾਪ ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ. ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਕਦੇ ਨਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਉੱਜਵਲ ਭਵਿੱਖ ਹੈ। ਆਓ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣੀਏ, ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰੀਏ। ਆਪਣੇ ਦੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਚਰਨਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆਓ। ਮੈਂ ਉਹ ਰੱਬ ਹਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਰਗਾ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ. ਆਮੀਨ।

ੴ ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:18:

ਸਲੀਬ ਦੀ ਕਥਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਨਾਸ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਮੂਰਖਤਾਈ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਸਾਡੇ ਭਾਣੇ ਜਿਹੜੇ ਬਚਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

ਯਾਕੂਬ 4:4:

ਹੇ ਵਿਭਚਾਰਣੇ, ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਲੂਮ ਨਹੀਂ ਭਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤੁਚਾਰਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰ ਹੈ? ਫੇਰ ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਮਿੱਤਰ ਹੋਇਆ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਸੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਵੈਰੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ੴ ਯੂਹੰਨਾ 2:15:

ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਮੇਰ ਨਾ ਰੱਖੋ, ਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਸਤਾਂ ਨਾਲ ਜੋ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਈ ਸੰਸਾਰ ਨਾਲ ਮੇਰ ਰੱਖਦਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਦੇ ਵਿੱਚ ਪਿਤਾ ਦਾ ਪ੍ਰੇਮ ਨਹੀਂ।